
Aanwinsten van SBA — Periode 2004/06

Zonder udc

Kopij en proef: richtlijnen voor auteurs en redacteuren. —
Amsterdam : Vakopleiding Boekenbranche, 1988. — 56 p.

SBA: 668669

Met weinig eerbied: museumgids voor jongeren/ Pierre van
Rompaey ; [ill.] Roland Vandenbussche. — Antwerpen :
Hadewijch, 1990. — 144 p., ill. — ISBN 90–5240–059–8

SBA: 668570

Schrift en letter

Kanji & kana: Langenscheidts Lehrbuch und Lexikon der
japanischen Schrift/ Wolfgang Hadamitzky. — Berlin :
Langenscheidt, 1980. — 385 p. — ISBN 3–468–49391–6

SBA: 668253

Bibliotheconomie

A vos barques: voyage chez les illustrateurs et lesécrivains
pour la jeunesse des Flandres et des Pays-Bas/ Universit́e
Charles de Gaulle-Lille 3. Centre de recherches néerlandaises
Michiel de Swaen. — Lille : 1994. — 54 p.

SBA: 668493

Volksverheffing met kinderlectuur: het nutskinderleeszaalwerk
(1912–1940)/ Peggy Aarts. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1988. — 47 p., ill. —
ISBN 90–6252–552–0

SBA: 668718

Bekroonde kinderboeken uit vele landen. — Den Haag : NBLC,
1979. — 153 p. — (Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie
kinderen en boeken samen wil brengen ; 16). —
ISBN 90–6252–521–0

SBA: 668490

Bomen over boek en jeugd: bundel opstellen aangeboden aan
Annie Moerkercken van der Meulen/ [edit.] Gerda Van der
Molen-Ter Heegde ; [edit.] Christien van Reenen ; [edit.] Joke
Thiel-Schoonebeek. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1977. — 63 p., ill. — ISBN 90–6252–511–3

SBA: 668628

De bovenste plank: een keuze toegelichte boeken op de weg
naar het eindexamen. — 3 ed. — Tilburg : Stichting
Informatie-Dienst inzake Lectuur, 1965. — 150 p.

SBA: 668768

Jeugd te boek: een overzicht van onderzoek naar leesgedrag,
vrijetijdsbesteding en bibliotheekgebruik door jongeren/
Mariëtte van der Burg. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek
en Lektuur Centrum, 1989. — 40 p., ill. —
(Beleidsontwikkeling openbare bibliotheken ; 1989: 5). —
ISBN 90–6252–071–5

SBA: 668514

De onderste plank: het jeugdboek nader bekeken/ S.G. van
Campen ; C. van der Burg. — Zeist : NIB, 1976. — 167 p. —
ISBN 90–275–0075–4

SBA: 668780

De onderste plank: het jeugdboek nader bekeken/ S.G. van
Campen ; C. van der Burg. — 2 ed. — Zeist : NIB, 1977. —
183 p. — ISBN 90–275–0076–2

SBA: 668625

Die deutsche B̈ucherei im Bild. — 3 ed. — Leipzig :
Messedruck, 1975. — ill.

SBA: 668452

Catching them young/ Bob Dixon. — London : Pluto, 1977. —
2 v.

SBA: 668491

Political ideas in children's fiction/ Bob Dixon. — London :
Pluto, 1977. — 176 p., ill. — (Catching them young ; 2). —
ISBN 0–904383–58-X ; ISBN 0–904383–59–8

SBA: 668491:2

Anderstalige kinderen in de jeugdbibliotheek/ Judith Elkin ;
Rade Obrenovic ; Herman Verschuren. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. — 44 p. —
(Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en boeken
samen wil brengen ; 17). — ISBN 90–6252–522–9

SBA: 668443

De moderne openbare bibliotheek in België:
gemeenschappelijke studiedag, Luik, 15 november 1957= La
bibliothèque publique moderne en Belgique: journée d'́etude
commune, Lìege, 15 novembre 1957/ Vlaamse Vereniging voor
Bibliotheek-, Archief- en Museumpersoneel ; Vereniging van
Archivarissen, Bibliothecarissen en Conservators van Musea
van Belgïe ; Association des conservateurs d'archives, de
bibliothèques et de musées de Belgique. — Brussel : 1957. —
16 p. — (Mededelingen ; 1)

SBA: 668453

Nieuwe vakliteratuur over jeugdliteratuur, jeugdbibliotheken en
schoolbibliotheken/ [edit.] Alice Gerardts ; [medew.] Jannie
Daane ; [medew.] e.a. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1978. — 31 p. — (Buiten het boekje:
vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ;
11). — ISBN 90–6252–514–8

SBA: 668542

Van klassebibliotheek tot schoolmediatheek: de
schoolmediatheek in het voortgezet onderwijs tot
schoolmediatheek/ Elly Over-Bart. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1991. — 115 p., ill. —
ISBN 90–6252–398–6

SBA: 668394

Voor alle kinderen: jeugdbibliotheekwerk, 1904–1984/ Katrien
Pancras. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lectuur
Centrum, 1986. — 84 p. — Met bibliografie. —
ISBN 90–6252–547–4

SBA: 668488



Zwarte mensen in kinderboeken/ Roline Redmond. — Den
Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1980. —
73 p. — (Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en
boeken samen wil brengen ; 19). — Met bibliografie. —
ISBN 90–6252–527-X

SBA: 668499

Vertalende woordenboeken

Dictionnaire des formes analogues en 7 langues: avec résuḿe
de grammaire comparée/ Raymond Geysen. — Paris : Duculot,
1985. — 831 p. — ISBN 2–8011–0582–1

SBA: 668345

Perswezen

Voor de lieve kleinen: het jeugdtijdschrift in Nederland,
1757–1942/ Marjoke Rietveld-van Wingerden. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1992. — 320 p.,
ill. — ISBN 90–6252–775–2

SBA: 668484

Plaatwerken

De steden/ W.J. van Balen ; Marie Joseph Brusse ; F.H.
Fischer ; e.a. ; [ill.] J.G. van Agtmaal. — 2 ed. — Amsterdam :
Contact, 1941. — 183 p., ill. — (De schoonheid van ons land ;
2)

SBA: 668266

Het landschap/ Walter Brandligt ; Jan R. Campert ; Dirk L.
Daalder ; e.a. ; [ill.] J.G. van Agtmaal. — 2 ed. — Amsterdam :
Contact, 1941. — 183 p., ill. — (De schoonheid van ons land ;
1)

SBA: 668265

Kulturgeschichte des Horns: ein Bilderbuch= A pictorial
history of the horn/ Bernhard Br̈uchle ; Kurt Janetzky. —
Tutzing : Schneider, 1976. — 303 p., ill. —
ISBN 3–7952–0179–9

SBA: 668306

Kunst van zwart Afrika in het land aan de Zaı̈re / Joseph
Cornet ; [ill.] Willy Kerr. — Brussel : Arcade, 1972. — 367 p.,
ill.

SBA: 668284 [C0–581 d]

230 gravures: taferelen uit het Oude- en het Nieuwe Testament/
Gustave Doŕe. — 2 ed. — Groningen : Foresta, 1977. — ill.

SBA: 668477

Belgïe in vogelvlucht/ Georges-H. Dumont ; [ill.] Daniel
Philippe ; [vert.] Bert Decorte. — Luik : Wahle, 1980. — 191
p., ill. — ISBN 90–87011–065–0

SBA: 668242

Panorama de la danse/ Serge Lido ; Ir̀ene Lidova ;
[medew.] Jean Cocteau. — Paris : Art et industrie, 1956. — 2 v.,
ill.

SBA: 668296

1–2

The art of the Royal Ballet/ Keith Money. — London : Harrap,
1964. — 8 p., ill.

SBA: 668299

Art directors archief/ Nick Souter ; Stuart Newman. —
Houten : Gaade, 1989. — 320 p., ill. — ISBN 90–6017–944–7

SBA: 668314 [C0–581 d]

Audio-visuele publicaties

Dichter en kind/ [comp.] Jan Vercammen ; [medew.] Chris
Ferket. — Gistel : Discus, 1979. — 2 langspeelplaten

SBA: 668612

1–2

De Sint-Ludgeruskerk van Zele met het Van Peteghemorgel/
Emiel Verstrepen ; [muz.] Antoon Fauconnier. — Gent :
Provinciebestuur Oost-Vlaanderen, Dienst 92, Monumentenzorg
en Cultuurpatrimonium, 2004. — 80 p., ill. — (Kleine
kultuurgidsen ; 2004: 1). — Met CD. — ISBN 90–74311–46–6

SBA: 668696

Basiswerk; CD

Beeldverhaal

Twintig jaar later / Alexandre [p̀ere] Dumas ; [ill.] Alfredo
Ibarra ; e.a. — Brussel : Reinaert. — 216 p., ill. —
(Heröıca-bibliotheek ; 22)

SBA: 668462

Gorgonia/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard. —
ill. — (De rode ridder ; 187). — ISBN 90–02–21054-X

SBA: D 586034 : 187[C3–634 a]

Bibliologie. Bibliofilie

Matters of facts: aspects of non-fiction for children/ Margery
Fisher. — Leicester : Brockhampton Press, 1972. — 488 p.,
ill. — ISBN 0–340–03577–3

SBA: 668535

Kopij en proef: richtlijnen voor auteurs en redacteuren. —
Amsterdam : Vakopleiding Boekenbranche, 1988. — 56 p.

SBA: 668669

Les monographies paroissiales du diocèse de Cambrai:
questionnaire programme/ Th. Leuridan. — S.l. : s.n. — 16 p.

SBA: 669037

Convoluut



100 jaar H.J.W. Becht uitgever,1892–1992: impressie van een
eeuw boeken maken en verkopen/ Jan Schilt. — Haarlem :
Becht, 1992. — 79 p., ill

SBA: 668495

Geschiedenis van het jeugdboek/ L. Simons ; W. Goeman-van
Randen. — 2 ed. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1976. — 18 p., ill. — (Buiten het boekje:
vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ;
1). — ISBN 90–6252–501–6

SBA: 668719

Van anonieme boekverzorgers tot erkende kunstenaars: twee
eeuwen boekverzorging en illustraties van het Nederlandse
jeugdboek/ Margreet van Wijk-Sluyterman. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1982. — 175 p.,
ill. — (Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en
boeken samen wil brengen ; 25). — ISBN 90–6252–531–8

SBA: 668792

Filosofie

De universiteit van de duivel: kerk en astrologie/ Staf
Herten. — Antwerpen : Houtekiet, 2002. — 235 p., ill. —
ISBN 90–5240–647–2

SBA: 669045

Sloterdijk: binnenstebuiten denken/ Sjoerd van Tuinen. —
Kampen : Klement, 2004. — 184 p. — ISBN 90–77070–50–8

SBA: D 668448

Filosofie door de achterdeur/ W. Weischedel. — 3 ed. —
Baarn : Fontein, 1983. — 291 p. — ISBN 90–261–3027–9

SBA: 668593

Politieke en sociale filosofie

Populisme/ Jan Blommaert ; Eric Corijn ; Marc Holthof ; e.a. —
Antwerpen : Epo, 2004. — 189 p. — ISBN 90–6445–339-X

SBA: 669048

Psychologie

Er was eens . . . er is nog: symbolische betekenis van sprookjes/
C.J. Schuurman. — Deventer : Ankh-Hermes, 1976. — 2 v. in 1
bd. — ISBN 90–202–4815–4

SBA: 668728

1–2

Ethiek

Oude kinderboeken: paedagogie en moraal in oude
Nederlandsche kinderboeken/ Elize Knuttel-Fabius. —
Schiedam : Interbook International, 1977. — 172 p.

SBA: 668815

Godsdienstwetenschap

Ik vier mee/ Joz. le Bruyn ; [ill.] Ivo Slaets. — Lier : Van In,
1969. — 16 p., ill. — (Ik doe al mee! ; 1969: 1) ; (Bengeltje ;
1969: 6)

SBA: 668610

Catechismus van het concilie van Trente/ [vert.] F. Vermuyten ;
Concilie van Trente. — Mechelen : Dessain, 1935. — 755 p.

SBA: 668361

230 gravures: taferelen uit het Oude- en het Nieuwe Testament/
Gustave Doŕe. — 2 ed. — Groningen : Foresta, 1977. — ill.

SBA: 668477

De universiteit van de duivel: kerk en astrologie/ Staf
Herten. — Antwerpen : Houtekiet, 2002. — 235 p., ill. —
ISBN 90–5240–647–2

SBA: 669045

De kleine mens en het grote boek: is de bijbel een boek voor
kinderen?/ J.L. Klink. — 3 ed. — Nijkerk : Callenbach,
1981. — 104 p. — ISBN 90–266–0805–5

SBA: 668795

De gentleman/ John Henry Newman ; Romano Guardini. —
Averbode : Altiora, 1990. — 63 p.

SBA: 668794

Omdat gij Onze Vader wilt zijn. — Lier : Van In, 1967. — 16 p.,
ill. — (Ik doe al mee! ; 1967: 1) ; (Bengeltje ; 1967: 4)

SBA: 668611

Het pelgrimsboekske van Sint-Louis bij Deerlijk, dat is het leven
van sint Benedictus, patriarch van de benedictijnen, met
gebeden en andere oefeningen van devotie benevens eenige
aanteekeningen over Sint-Louis en de eerweerde heeren
proosten en pastors aldaar. — Kortrijk : Vanderghinste,
1874. — 56 p. — (Bibliotheke rond den heerd ; 21)

SBA: 669039

Reizen voor het zielenheil, bedevaartstekens uit de 14de-16de
eeuw: Museum Mayer van den Bergh, Erfgoedweekend, 26–27
april 2003. — Antwerpen : 2003

SBA: 668467

Het paard van Christus/ Bruno de Roeck. — Gent :
Diepgang. — 59 p. — (Diepgang ; 8)

SBA: 668553

Imitado de Kristo/ Thomas a Kempis ; [vert.] G.F. de
Ruyver. — Antwerpen : Flandra Esperanto-Ligo, 1997. — 165
p. — ISBN 90–71205–65–7

SBA: 668609

De Navolging van Christus/ Thomas a Kempis ; [vert.] P.A.H.J.
Merkx. — Utrecht : Spectrum, 1953. — 253 p. — (Prisma ;
114)

SBA: 668598



Kerkgeschiedenis

Broeder Max, 1903–1973: schilder, tekenaar, houtsnijder/
Marcel Anteunis. — Tielt : Lannoo, 1994. — 288 p., ill. —
ISBN 90–209–2425–7

SBA: 668658

Geschiedenis van de landelijke parochies Klemskerke-Vlissegem
en van de badplaats De Haan/ Robert Boterberge. — De
Haan : Gemeentebestuur De Haan, 2000. — 536 p., ill.

SBA: 668472

La paroisse Saint-Martin de Saint-Amand-les-Eaux: ses curés,
leur histoire, leurs oeuvres/ Jules Desilve. — Dunkerque :
Michel, 1926. — 160 p.

SBA: 669040

Le visage sexuel de l'inquisition/ Roland Gagey. — Paris :
Gagey, 1932. — 316 p.

SBA: 668581

Het pelgrimsboekske van Sint-Louis bij Deerlijk, dat is het leven
van sint Benedictus, patriarch van de benedictijnen, met
gebeden en andere oefeningen van devotie benevens eenige
aanteekeningen over Sint-Louis en de eerweerde heeren
proosten en pastors aldaar. — Kortrijk : Vanderghinste,
1874. — 56 p. — (Bibliotheke rond den heerd ; 21)

SBA: 669039

Sociologie

Populisme/ Jan Blommaert ; Eric Corijn ; Marc Holthof ; e.a. —
Antwerpen : Epo, 2004. — 189 p. — ISBN 90–6445–339-X

SBA: 669048

De bovenste plank: een keuze toegelichte boeken op de weg
naar het eindexamen. — 3 ed. — Tilburg : Stichting
Informatie-Dienst inzake Lectuur, 1965. — 150 p.

SBA: 668768

Wereldreis in Etten-Leur: verkennende impressies van 55
culturen/ Diane Broeckhoven ; [ill.] Christophe de Wit. —
Roosendaal : Globio, 1999. — 119 p., ill. —
ISBN 90–805079–1–1

SBA: 668437

Gehandicapte kinderen in de jeugdliteratuur/ [edit.] Paula de
Haas. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lectuur
Centrum, 1977. — 37 p. — (Buiten het boekje: vakliteratuur
voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ; 9)

SBA: 668393

Ongehoorde taal: boeken voor dove kinderen/ Maaike le
Grand. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1983. — 95 p., ill. — (Buiten het boekje:
vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ;
26). — ISBN 90–6252–532–6

SBA: 668496

Ongehoorde taal: boeken voor dove kinderen/ Maaike le
Grand. — 2 ed. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1985. — 78 p., ill. — (Vakpublicaties over
jeugdliteratuur en jeugd- en schoolbibliotheekwerk ; 1983:
1). — ISBN 90–6252–539–3

SBA: 668485

Je eigen tijd. — Sittard : s.n., 1981. — 20 p., ill. — Titel
varieert Jeugd-boeken-maand 25 sept. tot 18 okt. 1981 - Sittard

SBA: 668796

Het kinderboek vanuit een andere hoek/ [edit.] Werkgroep
Kinder- en Jeugdlektuur [Eindhoven]. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1976. — ill.

SBA: UIA–B 29958

2

SBA: 668545

Het evangelie van de H. Johnson door L.B.J./ [ill.] Grapjos. —
Antwerpen : De Hert. — 31 p., ill.

SBA: 669025

Pleidooi voor individualisme/ Dirk Verhofstadt. — Antwerpen :
Houtekiet, 2004. — 159 p. — ISBN 90–5240–766–5

SBA: 669060

Werken aan je relatie met de cultuurraad: doe de test: ben ik
een goede minnaar?— S.l. : s.n, 2004. — 23 p.

SBA: 668677

Staatkunde. Politiek

Grijze wolven: een zoektocht naar Turks extreem-rechts/ Stella
Braam ; MehmeẗUlger. — 5 ed. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2004. — 220 p. — ISBN 90–388–0330–3

SBA: 668924

Het evangelie van de H. Johnson door L.B.J./ [ill.] Grapjos. —
Antwerpen : De Hert. — 31 p., ill.

SBA: 669025

En toutes libert́es/ Danïelle Mitterand. — Paris : Ramsay,
1996. — 350 p., ill. — ISBN 2–8411–4156-X

SBA: 668464

Pleidooi voor individualisme/ Dirk Verhofstadt. — Antwerpen :
Houtekiet, 2004. — 159 p. — ISBN 90–5240–766–5

SBA: 669060

Strafrecht

Syllabus der lessen over wetenschappelijke politie/ A.
Bessemans. — Brussel : School voor Criminologie, 1937. —
111 p.

SBA: 668456



Polemologie

Land-defendado per ne-militaj periloj/ Frans Daels ; [vert.] Joz.
Debeuf ; e.a. — Antwerpen : KJVA, 1939. — 40 p.

SBA: 668672

De EOD door de jaren heen, 1944–1994. — Emmen : Druk
CDP Grafische Bedrijven, 1994. — 57 p., ill. — Titel varieert
Jubileum-boek van de Explosieven Opruimings Dienst

SBA: 668601

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Wat is het Katholiek Vlaamsch Esperanto-Verbond? Werking,
propaganda, cursussen, diensten. — Arendonk : 1939. — 23 p.

SBA: 668673

Opvoeding. Onderwijs

Is pappa te dik?/ Maria Aarts ; Marion Bloem ; [ill.] Angela de
Vrede. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ;
6). — ISBN 90–276–7745-X

SBA: 669070

Het paradijs der rovers/ Edmond About ; Elly van Dompseler ;
[bew.] Sandor Kis. — Den Haag : Van Goor, 1961. — 132 p.,
ill. — (Gulden sporen: nieuwe reeks ; 3)

SBA: 669031

Advieslijst boeken voor peuters en kleuters. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1977. — 33 p.

SBA: 668731

Advieslijst boeken voor peuters en kleuters. — 2 ed. — Den
Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. —
35 p.

SBA: 668530

Advieslijst verhalende lektuur voor de basisschool. —
's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1976. — 42 p. — ISBN 90–6252–905–4

SBA: 668730

De gelaarsde kat/ Ruth Ainsworth ; [ill.] Gerry Embleton. —
Utrecht : Spectrum, 1977. — ill. — ISBN 90–274–4354–8

SBA: 668989

De schone slaapster/ Ruth Ainsworth ; [ill.] Gerry
Embleton. — Utrecht : Spectrum, 1977. — ill. —
ISBN 90–274–4355–6

SBA: 668987

Sneeuwwitje/ Ruth Ainsworth ; [ill.] Gerry Embleton. —
Utrecht : Spectrum, 1977. — ill.

SBA: 668988

Er sterft een vis te veel/ Philip van Akooy ; [ill.] Jansje Fluit. —
De Bilt : Fontein, 1973. — 91 p., ill. — (Stekelbaarsjes ; 1973:
1). — ISBN 90–261–1150–9

SBA: 668956

Een mand vol dwazen/ Philip van Akooy ; [ill.] Jansje Fluit. —
De Bilt : Fontein. — 91 p., ill. — (Stekelbaarsjes ; [ 1]). —
ISBN 90–261–1122–3

SBA: 668958

De stunt van Visveer/ Philip van Akooy ; [ill.] Jansje Fluit. —
De Bilt : Fontein. — 91 p., ill. — (Stekelbaarsjes ; [ 2]). —
ISBN 90–261–1123–1

SBA: 668959

Ver van huis/ Philip van Akooy ; [ill.] Jansje Fluit. — De Bilt :
Fontein, 1973. — 93 p., ill. — (Stekelbaarsjes ; 1973: 2). —
ISBN 90–261–1149–5

SBA: 668957

De zeilvogel Ikaros/ Albe ; [ill.] Paul Voet. — Hasselt :
Heideland, 1967. — 67 p., ill. — (Het fonteintje ; 1967: 26)

SBA: 668961

Ali Bab en de veertig rovers en andere sprookjes uit de
vertellingen uit de 1001 nacht/ [bew.] Nienke van Hichtum ;
[ill.] Rie Cramer. — 3 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel. — ill.

SBA: 669053

3

Het radium van de Noordpool/ Max van Amstel ; [ill.] F. van
Bemmel. — Amsterdam : Veen. — 267 p., ill.

SBA: 668975

Blijf van ons bos af/ Hans Andreus ; [ill.] Elly van Beek. —
Haarlem : Holland, 1978. — 112 p., ill. —
ISBN 90–251–0335–9

SBA: 668842

Blikkie de robot/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland, 1972. — 72 p., ill. — ISBN 90–251–0211–5

SBA: 668843

Grote dieren kleine dieren/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1971. — 111 p., ill. —
ISBN 90–251–0189–5

SBA: 668844

Henry de filmhond/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — 2
ed. — Haarlem : Holland, 1976. — 63 p., ill. —
ISBN 90–251–0270–0

SBA: 668929

Kiliaan op weg naar de stad/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1973. — 55 p., ill. —
ISBN 90–251–0219–0

SBA: 668836



Meester Pompelmoes en de lachplaat/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — 3 ed. — Haarlem : Holland. — 64 p.,
ill. — ISBN 90–251–0005–8

SBA: 668832

Meester Pompelmoes en de mompelpoes/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — 3 ed. — Haarlem : Holland. — 64 p., ill.

SBA: 668835

Meester Pompelmoes en het zoekgeraakte grapje/ Hans
Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland, 1974. —
64 p., ill. — ISBN 90–251–0242–5

SBA: 668834

De reis van Langbaard de twaalfde/ Hans Andreus ;
[ill.] Tientje Louw. — Amsterdam : Holland. — 74 p., ill.

SBA: 668840

Tjirp de krekel/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — 2 ed. —
Haarlem : Holland, 1974. — 31 p., ill. — ISBN 90–251–0240–9

SBA: 668837

De verhalen van meester Pompelmoes/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — 2 ed. — Haarlem : Holland, 1964. — 64
p., ill.

SBA: 668833

Waarom daarom: kinderversjes/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1967. — 63 p., ill.

SBA: 668845

De wijze vis en andere verhalen/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1974. — 96 p., ill. —
ISBN 90–251–0250–6

SBA: 668930

Mademoiselle Antje: een boek voor meisjes/ Truus van
Arnhem ; [ill.] Wim Knotter. — Haarlem : Spaarnestad. — 160
p., ill.

SBA: 668841

Bollejan de ballonvaarder/ Henri Arnoldus ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Antwerpen : Standaard, 1970. — 62 p., ill. —
(Bollejan ; 3). — ISBN 90–02–11235–1

SBA: 668825

Bollejan en de ballonvaarders/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Abujan. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 62 p., ill. —
(Bollejan serie ; 4) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1981: 2). —
ISBN 90–6056–300-X

SBA: 668854

Bollejan en de bankoverval/ Henri Arnoldus ; [ill.] Arnold
Berbers. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 61 p.,
ill. — (Bollejan serie ; 1) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1980:
1). — ISBN 90–6056–291–7

SBA: 668851

Bollejan en de Spaanse ruiter/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Abujan. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 63
p., ill. — (Bollejan serie ; 6) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1981:
4). — ISBN 90–6056–304–2

SBA: 668856

Bollejan en de vliegtuigkapers/ Henri Arnoldus ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Antwerpen : Standaard, 1974. — 63 p., ill. —
(Bollejan ; 7). — ISBN 90–02–12855-X

SBA: 668826

Bollejan en de vliegtuigkapers/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Abujan. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 59
p., ill. — (Bollejan serie ; 3) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1981:
1). — ISBN 90–6056–299–2

SBA: 668853

Bollejan en het geheim van de boshut/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Abujan. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 62
p., ill. — (Bollejan serie ; 5) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1981:
3). — ISBN 90–6056–303–4

SBA: 668855

Bollejan speurt op goed geluk/ Henri Arnoldus ; [ill.] Arnold
Berbers. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 64 p.,
ill. — (Bollejan serie ; 2) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1980:
2). — ISBN 90–6056–292–5

SBA: 668852

Egil de germaan/ Henri Arnoldus ; [ill.] Anco Sevenster. —
Apeldoorn : Stenvert, 1956. — 156 p., ill. — (Spinnewiel-serie ;
1956: 1)

SBA: 668827

Flop, de luie kabouter/ Henri Arnoldus ; [ill.] Hans
Siegmund. — 5 ed. — Amsterdam : Duwaer. — 67 p., ill. —
(Jonge wereld ; 8). — ISBN 90–294–2109–6

SBA: 668905

In dierenland met Bob de hond/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 39 p., ill. — (In
dierenland ; 6). — ISBN 90–6056–296–8

SBA: 668883

In dierenland met Brom de beer/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 39 p.,
ill. — ISBN 90–6056–283–6

SBA: 668879

In dierenland met Dik de eend/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 40 p., ill. — (In
dierenland ; 4). — ISBN 90–6056–285–2

SBA: 668881

In dierenland met Flip de haas/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 38 p., ill. — (In
dierenland ; 5). — ISBN 90–6056–295-X

SBA: 668882



In dierenland met Kluuk de haan/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 37 p., ill. — (In
dierenland ; 3). — ISBN 90–6056–284–4

SBA: 668880

In dierenland met Koen het paard/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 39 p.,
ill. — (In dierenland ; 8). — ISBN 90–6056–298–4

SBA: 668885

In dierenland met Piep de muis/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 40 p., ill. — (In
dierenland ; 1). — ISBN 90–6056–282–8

SBA: 668878

In dierenland met Pluim de eekhoorn/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Carol Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1982. — 37 p.,
ill. — (In dierenland ; 9). — ISBN 90–6056–325–5

SBA: 668886

In dierenland met Prik de egel/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 39 p., ill. — (In
dierenland ; 7). — ISBN 90–6056–297–6

SBA: 668884

In dierenland met Tita de pauw/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1983. — 38 p., ill. — (In
dierenland ; 10). — ISBN 90–6056–330–1

SBA: 668887

In dierenland met Wiet de zwaluw/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1984. — 38 p., ill. — (In
dierenland ; 11). — ISBN 90–6056–346–8

SBA: 668888

Jokko en de gouden sleutel/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1984. — 48 p., ill. —
(Jokko ; 12). — ISBN 90–6056–351–4

SBA: 668875

Jokko en de heks Boeboe/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 43 p.,
ill. — (Jokko ; 3). — ISBN 90–6056–306–9

SBA: 668872

Jokko en de toverballon/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 43 p., ill. — (Jokko ;
1). — ISBN 90–6056–305–0

SBA: 668870

Jokko en de toverfluit/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 45 p., ill. — (Jokko ; 4). —
ISBN 90–6056–308–5

SBA: 668873

Jokko en kabouter Flop/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1983. — 46 p., ill. — (Jokko ; 9). —
ISBN 90–6056–332–8

SBA: 668874

Jokko reist naar de maan/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 44 p., ill. —
(Jokko ; 2). — ISBN 90–6056–307–7

SBA: 668871

Knabbel en Krabbel/ Henri Arnoldus ; [ill.] Manna
Sealman. — Amsterdam : Duwaer. — 55 p., ill. — (Jonge
wereld ; 6). — ISBN 90–294–2107-X

SBA: 668904

Lassie in de sneeuwstorm/ Henri Arnoldus. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 47 p., ill. —
(Lassie-serie ; 1). — ISBN 90–243–1689–8

SBA: 669004

Lassie krijgt gezelschap/ Henri Arnoldus. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 47 p., ill. —
(Lassie-serie ; 4). — ISBN 90–243–1692–8

SBA: 669007

Lassie laat niet los/ Henri Arnoldus. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 47 p., ill. —
(Lassie-serie ; 2). — ISBN 90–243–1690–1

SBA: 669005

Lassies grote avontuur/ Henri Arnoldus. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 47 p., ill. —
(Lassie-serie ; 3). — ISBN 90–243–1691-X

SBA: 669006

Oki en Doki maken pret/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
8 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 39 p., ill. — (Oki en
Doki-serie ; 2)

SBA: 668928

Oki en Doki vinden een schat/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 15 ed. — Harderwijk : Eekhoorn. — 40 p., ill. —
(Oki en Doki-serie ; 10)

SBA: 668877

Oki en Doki zijn kok/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 27
ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 40 p., ill. — (Oki en
Doki-serie ; 7). — ISBN 90–6056–137–6

SBA: 668876

Op stap met Dik de eend en Rik de gans/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Carol Voges. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 39 p., ill. —
(Op stap-serie ; 3)

SBA: 668869

Op stap met Flip de haas en Pim konijn/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Carol Voges. — 3 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 37 p.,
ill. — (Op stap-serie ; 2)

SBA: 668868

Pietje Puk en de P.P. groep/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1979. — 61 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 35). — ISBN 90–6056–271–2

SBA: 668898



Pietje Puk gaat kamperen/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 7 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 64 p., ill. —
(Pietje Puk serie ; 15)

SBA: 668891

Pietje Puk gaat paardrijden/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 64 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 33). — ISBN 90–6056–252–6

SBA: 668896

Pietje Puk gaat skiën/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1979. — 61 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
34). — ISBN 90–6056–270–4

SBA: 668897

Pietje Puk gaat varen/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 6
ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 60 p., ill. — (Pietje Puk
serie ; 25). — ISBN 90–6056–215–1

SBA: 668892

Pietje Puk in gevaar/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 3
ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 67 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
12)

SBA: 668839

Pietje Puk in paniek/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Amersfoort : Eekhoorn. — 63 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
40). — ISBN 90–6056–471–5

SBA: 668901

Pietje Puk op de rommelmarkt/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1975. — 64 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 26). — ISBN 90–6056–216-X

SBA: 668945

Pietje Puk op de televisie/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 63 p.,
ill. — (Pietje Puk serie ; 31). — ISBN 90–6056–250-X

SBA: 668895

Pietje Puk op jacht/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 5
ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 68 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
13)

SBA: 668889

Pietje Puk postbode van het jaar/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Amersfoort : Eekhoorn. — 62 p., ill. — (Pietje Puk
serie ; 39). — ISBN 90–6056–411–1

SBA: 668900

Pietje Puk redt Keteldorp/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Amersfoort : Eekhoorn, 1988. — 54 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 38). — ISBN 90–6056–404–9

SBA: 668899

Pietje Puk wordt clown/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
4 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 64 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 27). — ISBN 90–6056–217–8

SBA: 668893

Pietje Puk wordt muzikant/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 20 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1979. — 64 p.,
ill. — (Pietje Puk serie ; 14). — ISBN 90–6056–104-X

SBA: 668890

Pietje Puk wordt parachutist/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1975. — 63 p.,
ill. — (Pietje Puk serie ; 28). — ISBN 90–6056–218–6

SBA: 668894

Pim en Pidoe en de postduif/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 49 p., ill. — (Pim
en Pidoe-serie ; 15). — ISBN 90–6056–228–3

SBA: 668849

Pim en Pidoe in gevaar/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1972. — 42 p., ill. — (Pim en
Pidoe-serie ; 2). — ISBN 90–6056–157–0

SBA: 668846

Pim en Pidoe in het bos/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1974. — 45 p., ill. — (Pim en
Pidoe-serie ; 9). — ISBN 90–6056–212–7

SBA: 668847

Pim en Pidoe op vakantie/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 50 p.,
ill. — (Pim en Pidoe-serie ; 14). — ISBN 90–6056–227–5

SBA: 668848

Roel en Remi aan zee/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben Horsthuis. —
2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 31 p., ill. — (Roel en Remi
serie ; 8)

SBA: 668918

Roel en Remi in de sneeuw/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 6)

SBA: 668916

Roel en Remi in galop/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 31 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 4)

SBA: 668914

Roel en Remi in gevaar/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 30 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 7)

SBA: 668917

Roel en Remi op avontuur/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 31 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 5)

SBA: 668915

Roel en Remi op reis/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben Horsthuis. —
2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. — (Roel en Remi
serie ; 2)

SBA: 668912



Roel en Remi, twee trouwe vrienden/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 1)

SBA: 668911

Roel en Remi verdwaald/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 3)

SBA: 668913

Tup en Joep met de olifant/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 15 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 40 p., ill. — (Tup
en Joep serie ; 2)

SBA: 668902

Tirtsa / Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Rie Kooyman. — 2 ed. —
Den Haag : Voorhoeve, 1958. — 175 p., ill.

SBA: 668927

De bende van Harry Chippolata. Zijn er nog ouwe kranten?/
Eli Asser ; [ill.] Anne van de Leur. — Barneveld : Eekhoorn,
1985. — 48 p., ill. — (Bennie Bang ; 2). —
ISBN 90–6056–373–5

SBA: 668909

Bennie en de luchtpostzak. Het geheim van het
gootsteenkastje/ Eli Asser ; [ill.] Anne van de Leur. —
Barneveld : Eekhoorn, 1985. — 47 p., ill. — (Bennie Bang ;
1). — ISBN 90–6056–372–7

SBA: 668908

Daatje en Doetje/ Eli Asser ; [ill.] Jan Braamhorst. — Den
Haag : Leopold, 1978. — 91 p., ill. — ISBN 90–258–3008–0

SBA: 668907

Een familie om te zoenen. De griezelkamer van neef Lodewijk/
Eli Asser ; [ill.] Anne van de Leur. — Barneveld : Eekhoorn,
1985. — 52 p., ill. — (Bennie Bang ; 3). —
ISBN 90–6056–374–3

SBA: 668910

Jo en opa van de zoo/ Tine Bal ; [ill.] André Donders. —
Deurne : Unieboek, 1974. — 122 p., ill.

SBA: 668358

Pim en Tim de tuinkabouter/ Tine Bal ; [ill.] Carl Hollander. —
Deurne : Unieboek, 1976. — 76 p., ill. —
ISBN 90–269–0703–6

SBA: 668433

Kabouters op het oorlogspad/ M. Barth́elemy ; [ill.] Carol
Voges. — Hasselt : Heideland. — 14 p., ill.

SBA: 669066

Bassie en Adriaan zijn pechvogels. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. — 32 p., ill. —
ISBN 90–243–1912–9

SBA: 669071

De schreeuw van de uil/ France Bastia ; [vert.] Christine Dury ;
[ill.] Anne Westerduin. — Leuven : Infodok, 1990. — 145 p,
ill. — (Infodok kinderboek ; 1990: 6). — Oorspronkelijke titel:
Le cri du Hibou. — ISBN 90–6565–373–2

SBA: 668722

De heks van Amersfoort/ Annet van Battum. — Haarlem :
Holland, 1978. — 88 p., ill. — ISBN 90–251–0340–5

SBA: 669073

Lady/ Annet van Battum ; [ill.] Reintje Venema. — Haarlem :
Holland, 1976. — 88 p., ill. — ISBN 90–251–0286–7

SBA: 669072

Het kleuterboek als middel ter bevordering van de
taalontwikkeling/ Ria Bauer-Van Wechem. — 3 ed. —
Ijmuiden : Vermande, 1973. — 70 p., ill. — (Pionierreeks ;
4). — ISBN 90–6040–363–0

SBA: 668503

Leks en Reks en de poes/ Ton van Beek ; [ill.] Carol Voges. —
Hasselt : Heideland. — 32 p., ill.

SBA: 668644

Leks en Reks in de speeltuin/ Ton van Beek ; [ill.] Carol
Voges. — Bussum : Goede Boek. — 32 p., ill.

SBA: 668643

Het gouden snoer/ Carel Beke. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 125 p., ill. — (Ridder
Roland-reeks ; 3)

SBA: 668931

Het monster van Uttiloch/ Carel Beke. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg. — 159 p., ill. — (Pim Pandoer-serie ; [ 2])

SBA: 668968

Pim Pandoer vangt een grijze kat/ Carel Beke ; [ill.] Frans
Lammers. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 158 p., ill. —
(Pim Pandoer-serie ; 9)

SBA: 668937

Het raadsel van de Jordaan/ Carel Beke ; [ill.] Frans
Lammers. — 5 ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 158 p.,
ill. — (Pim Pandoer-serie ; 6)

SBA: 668938

Toivo de gestolen zoon/ Carel Beke ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 123 p., ill. —
(Eekhoorn-juniorreeks ; 1980: 1). — ISBN 90–6056–286–0

SBA: 668932

Een lief klein huisje/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] Richard
Rose. — 2 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 20 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 2). — ISBN 90–276–0842–3

SBA: 669081

Het paasei/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] Richard
Rose. — 2 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 20 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 3). — ISBN 90–276–0843–1

SBA: 669080



Rommelmarkt/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] George
Craig. — 2 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 20 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 6). — ISBN 90–276–0846–6

SBA: 669079

De valse wimpers/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] Richard
Rose. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 19 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 4). — ISBN 90–276–0844-X

SBA: 669078

Ben jij de kabouters vergeten? Sprookjes/ Jan Berghmans. —
Antwerpen : Brito, 1970. — 36 p., ill.

SBA: 668965

An schrijft een dagboek/ M. Bervoets. — Lier : Van In,
1972. — 82 p.

SBA: 668599

Jiri / Paul Biegel ; [ill.] Eva J̈arnerud. — Haarlem : Holland,
1981. — 95 p., ill. — ISBN 90–251–0425–8

SBA: 668934

Sebastiaan Slorp/ Paul Biegel ; [ill.] Marcel
Bierenbroodspot. — 2 ed. — Haarlem : Holland, 1970. — 112
p., ill. — ISBN 90–251–0174–7

SBA: 668933

Het spiegelkasteel/ Paul Biegel ; [ill.] Jack Prince. — Haarlem :
Holland, 1976. — 80 p., ill. — ISBN 90–251–0291–3

SBA: 668964

De twaalf rovers/ Paul Biegel ; [ill.] Peter Vos. — Haarlem :
Holland, 1971. — 94 p., ill. — ISBN 90–251–0190–9

SBA: 668963

De zeven fabels uit Ubim/ Paul Biegel ; [ill.] Bab Siljee. —
Haarlem : Holland. — 32 p., ill.

SBA: 668920

Pom en Pam en Zwarte Klaas/ Michel J. de Blaes. — Lier : Van
In, 1968. — ill. — (Bengeltje ; 1968: 3)

SBA: 668613

Dot gaat met de lift/ Marion Bloem ; [ill.] Angela de Vrede. —
Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ; 4). —
ISBN 90–276–0778–8

SBA: 669067

Feest?/ Marion Bloem ; [ill.] Angela de Vrede. — Tilburg :
Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ; 3). —
ISBN 90–276–0775–3

SBA: 669068

Mieke wil een peer/ Marion Bloem ; [ill.] Angela de Vrede. —
5 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ;
5). — ISBN 90–276–0773–7

SBA: 669069

De schat van de spookridder/ A. Blommaert. — Lier :
Desoete. — 29 p. — (Record ; [ 3])

SBA: 668608

Het boek in de opvoeding: enkele gedachten over en richtlijnen
voor het lezen van boeken door kinderen en adolescenten/
Werkgroep het Boek in Opvoeding en Cultuur. — Den Haag :
Nieuwe Boekerij, 1984. — 32 p.

SBA: 668811

Pommetje krijgt een baantje/ John uit den Boogaard ;
[ill.] Herry Behrens. — Alkmaar : KLuitman. — 124 p., ill. —
(Pommetje Horlepiep ; [ 1]) ; (Zonnebloem serie ; [ 62]). —
ISBN 90–206–6596–0

SBA: 669054: [1]

Lony zegt de huur op: roman voor oudere meisjes/ Hans
Borrebach. — Amsterdam : Veen. — 245 p., ill.

SBA: 668649

Klauwen/ Gert Boullart ; [ill.] Gunter Segers ; e.a. —
Waasmunster : Abimo, 1998. — 95 p., ill. —
ISBN 90–75905–24–6

SBA: 668687

De stille wereld van Yamina/ Nicole Boumâaza. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1986. — 139 p. —
ISBN 90–02–15302–3

SBA: 668712

Jan Zonder Vrees en de verdwenen juwelen/ Jo Briels ;
[ill.] Stef Vanstiphout. — Antwerpen : Opdebeek, 1973. — 100
p., ill. — ISBN 90–6162–606–4

SBA: 669028

Ketelkop/ Jo Briels. — Lier : Van In, 1973. — 16 p., ill. —
(Bengeltje ; 1973: 1). — ISBN 90–306–0154-X

SBA: 668970

Prins Kor heeft de hik/ Jo Briels. — Lier : Van In, 1973. — 16
p., ill. — Samen met Pom en Pam doen een goed werk ; samen
met Priet en Praat. — ISBN 90–306–0156–6

SBA: 668971

Hindernissen op de Akkerlanden/ Yvonne M. Brill ; [ill.] Herry
Behrens. — Alkmaar : Kluitman. — 125 p., ill. — (In de
vakantie ; [ 1]). — ISBN 90–206–2543–9

SBA: 669029

Sven Dageraad: de verdwenen ridder/ Gaston van Camp. —
Antwerpen : Facet, 1987. — 102 p. — ISBN 90–5016–016–6

SBA: 668706

Ben de jonge held/ R. Coneri. — Lier : Desoete. — (Record ;
10)

SBA: 668605

Puk en zijn grote vriend/ Rik van Dam ; [ill.] Griet
Bulckens. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. —
ill. — (Lees maar door ; 5). — ISBN 90–243–2038–0

SBA: 668651



Puk krijgt bezoek/ Rik van Dam ; [ill.] Ingrid Godon. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1980. — 23 p., ill. —
(Lees maar door ; 7). — ISBN 90–243–2213–8

SBA: 668624

Puk krijgt buren/ Rik van Dam ; [ill.] Ingrid Godon. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1980. — 23 p., ill. —
(Lees maar door ; 8). — ISBN 90–243–2214–6

SBA: 668652

Het infernaat/ Guy Didelez ; Patrick Bernauw ; [ill.] Bram
Didelez. — Waasmunster : Abimo, 2000. — 122 p., ill. —
ISBN 90–76906–80–7 ; ISBN 90–75905–80–7

SBA: 668404

Het kittelt op mijn tong/ Guy Didelez ; [ill.] Mieke
Huysmans. — S.l. : Nada, 1985. — ill. — (Microbundelreeks ;
11)

SBA: 668567

Assepoester/ [bew.] Hetty van den Heuvel ; [ill.] G. Tourret ;
e.a. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. — 22 p.,
ill. — (Gouden sleutel reeks ; 4). — ISBN 90–243–1990–0

SBA: 669065

Paola, papier en penselen/ Vittoria Fabretti ; [vert.] A.M.
Kutsch Lojenga-Rietberg ; [ill.] A. Baita. — Schelle :
Goudvink, 1971. — 152 p., ill. — (Caroline-serie ; 1971: 1)

SBA: 668647

Een boutique voor Patricia/ Annamaria Ferretti ; [vert.] J.
Sohl-Van Binsbergen ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink,
1967. — 159 p., ill. — (Caroline-serie ; 7)

SBA: 668634

Judy, de dollarprinses/ Annamaria Ferretti ; [ill.] A. Baita. —
Schelle : Goudvink. — 151 p., ill. — (Caroline-serie ; 2)

SBA: 668635

Noodlanding in Kandahar/ Annamaria Ferretti ; [vert.] Emy
Giphart ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink, 1968. — 154 p.,
ill. — (Caroline-serie ; 14)

SBA: 668645

Geheimen van het Noorden/ John Flanders. — 2 ed. —
Averbode : Altiora, 1972. — 145 p.

SBA: 669008

De zwarte schaduw/ John Flanders. — Averbode : Altiora,
1974. — 104 p.

SBA: 669009

Geheim!/ Ken Follett ; [vert.] Annelies Jorna ; [ill.] Juliette de
Wit. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1991. — 88 p.,
ill. — ISBN 90–209–1966–0

SBA: 668686

Een zomers avontuur/ Rosanna Guarnieri ; [vert.] H. Pols ;
[ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink. — 157 p., ill. —
(Caroline-serie ; 5)

SBA: 668633

Geen tijd voor thee/ A. Gunther-Van der Laan. — Hoorn :
Westfriesland. — 160 p. — (Witte raven jeugdpockets ; 301). —
ISBN 90–205–0763-X

SBA: 669003

Buffalo Bill tegen de vogelvrijverklaarden/ David Hamilton ;
[vert.] Klaus van Bergen ; [ill.] U. Faini. — Schelle : Goudvink,
1967. — 186 p., ill.

SBA: 668636

Buffalo Bill: vijand van Rode Wolk/ David Hamilton. —
Schelle : Goudvink, 1968. — 174 p., ill.

SBA: 668708

Een colt voor Buffalo Bill/ David Hamilton. — Schelle :
Goudvink, 1967. — 184 p., ill.

SBA: 668707

De naamloze/ Jos van Hatert. — Antwerpen : Standaard,
1988. — 159 p. — (De naamloze ; 1) ; (Standaard jeugdroman ;
1988: 3). — ISBN 90–02–18095–0

SBA: 586621: 1

'n Olijke gast: boek voor jonge meisjes/ Mimi van den Heuvel ;
[ill.] Rein van Looy. — Haarlem : Sleutel, 1950. — 192 p., ill.

SBA: 668969

Hollidee de circuspony/ Margriet Heymans. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1972. — ill. — ISBN 90–6069–129–6

SBA: 668973

Stormen aan de Rivièra / Johan Hidding. — Kampen : Kok. —
215 p. — ISBN 90–242–9134–8

SBA: 668830

De avonturen van Mieze en haar kindertjes/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Rein Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 80 p., ill.

SBA: 668979

De avontuurlijke reis van Bolkes zoon met Dorus Das/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] J.R. van Reek. — 7 ed. — Den Haag :
Meulenhoff. — 128 p., ill.

SBA: 668996

De avontuurlijke reis van Bolkes zoon met Dorus Das/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] R.N. B̈ar von Hemmersweil ; e.a. — 9 ed. —
Amsterdam : Van Goor, 1980. — 128 p., ill. — (Van Goor
jeugdboeken ; 1980: 6). — ISBN 90–10–02944–1

SBA: 668982

Bert en Betty en de rijdende kist/ A.D. Hildebrand. — Hoorn :
Westfriesland. — 124 p. — (Bert en Betty-serie ; [ 3]). —
ISBN 90–205–0863–6

SBA: 668955



Bibo graaft door de wereld/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein
Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 78 p., ill.

SBA: 668978

Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] J.R. van Reek. — 13
ed. — Den Haag : Van Goor, 1972. — 116 p., ill. —
ISBN 90–00–01333-X

SBA: 668993

Bolke de beer naar Amerika/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein
Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 144 p., ill. —
(Bolke de beer-serie ; 10)

SBA: 668948

Bolke de beer naar Amerika/ A.D. Hildebrand ; [ill.] J.R. van
Reek. — 4 ed. — Den Haag : Van Goor. — 103 p., ill. —
(Bolke-boek ; 10)

SBA: 669002

Bolke, de oudste beer ter wereld/ A.D. Hildebrand ; [ill.] J.R.
van Reek. — 4 ed. — Den Haag : Van Goor. — 103 p., ill. —
(Bolke-boek ; 9)

SBA: 669001

Bolkes zoon en Dorus Das in de bergen/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1980. — 104 p., ill. — (Bolke de beer-serie ; 8) ;
(Van Goor jeugdboeken ; 1980: 3). — ISBN 90–10–03350–3

SBA: 668949

Bolkes zoon en Dorus Das in de Veluwe/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1980. — 104 p., ill. — (Bolke de beer-serie ; 7) ;
(Van Goor jeugdboeken ; 1980: 4). — ISBN 90–10–03349-X

SBA: 668950

Bolkes zoon en Dorus Das naar Nederland/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 6 ed. — Den Haag : Meulenhoff. — 101
p., ill. — (Bolke-boek ; 5)

SBA: 668997

Bolkes zoon en Dorus Das naar Nederland/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 8 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1980. — 101 p., ill. — (Van Goor jeugdboeken ;
1980: 5). — ISBN 90–10–03159–4

SBA: 668967

Daan de eend/ A.D. Hildebrand ; [ill.] W.A. van de Walle. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 158 p., ill. — (Daan de
eend-serie ; 1)

SBA: 668990

Dorus Das en Bolkes zoon in de bergen/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 4 ed. — Den Haag : Meulenhoff. — 104
p., ill. — (Bolke-boek ; 8)

SBA: 669000

Dorus Das en Bolkes zoon op de Veluwe/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 4 ed. — Den Haag : Meulenhoff. — 104
p., ill. — (Bolke-boek ; 7)

SBA: 668999

Het grote besluit van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 7 ed. — Den Haag : Van Goor, 1972. —
104 p., ill. — (Bolke-boek ; 6). — ISBN 90–00–01337–2

SBA: 668998

Het grote besluit van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 8 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1980. — 104 p., ill. — (Van Goor jeugdboeken ;
1980: 1). — ISBN 90–10–03160–8

SBA: 668944

Joessoef en het tooverpaard Bolleknol/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Jan Lutz. — Antwerpen : Vink. — 128 p., ill.

SBA: 668983

Een nacht bij de kabouters/ A.D. Hildebrand. — 2 ed. —
Naarden : Rutgers, 1948. — 129 p., ill.

SBA: 668977

Nieuwe avonturen van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 10 ed. — Den Haag : Van Goor,
1972. — 127 p., ill. — ISBN 90–00–01335–6

SBA: 668994

Nieuwe avonturen van Bolke de Beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 11 ed. —
Amsterdam : Van Goor, 1980. — 127 p., ill. — (Van Goor
jeugdboeken ; 1980: 2). — ISBN 90–10–02943–3

SBA: 668946

Postduiven voor de prins: beleg en ontzet van Leiden/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Reint de Jonge. — 2 ed. — Hoorn :
Westfriesland, 1981. — 155 p., ill. — ISBN 90–205–1636–1

SBA: 668828

P.P. Koekelberg en zijn dierentuin/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Reintje Venema. — Hoorn : Westfriesland. — 116 p.,
ill. — ISBN 90–205–1259–5

SBA: 669055

Schip der verstekelingen/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Amsterdam : Meulenhoff. — 149 p., ill.

SBA: 668984

School voor de Massai/ A.D. Hildebrand. — Hoorn :
Westfriesland, 1972. — 128 p. — (Witte raven jeugdpockets ;
506). — ISBN 90–205–0766–4

SBA: 668985

De Spijkers van Duindorp/ A.D. Hildebrand. — Hoorn :
Westfriesland, 1971. — 128 p. — (Witte raven jeugdpockets ;
311). — ISBN 90–205–0657–9

SBA: 668991

De Spijkers winnen de hoofdprijs/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Gerard van Straaten. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 166 p., ill.

SBA: 669015



De Spijkers winnen de hoofdprijs/ A.D. Hildebrand. — Hoorn :
Westfriesland, 1971. — 128 p. — (Witte raven jeugdpockets ;
311). — ISBN 90–205–0663–3

SBA: 668992

Trabbelman vindt zijn vader/ A.D. Hildebrand ; [ill.] F.
Zipper. — Amsterdam : Meulenhoff. — 75 p., ill.

SBA: 668951

Valko Vos/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rie Kooyman. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Goor, 1981. — 93 p., ill. — (Van Goor
jeugdboeken ; 1981: 1). — ISBN 90–10–03695–2

SBA: 669014

Valko Vos en het mensenkind/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rie
Kooyman. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969. — 88 p.,
ill. — (Valko Vos serie ; 4)

SBA: 668981

Valko Vos en z'n vrienden/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rie
Kooyman. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969. — 108 p.,
ill. — (Valko Vos serie ; 2) ; (Kris kras ; 1969: 2)

SBA: 668980

Wolle wasbeer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Babs van Wely. — 2
ed. — Amsterdam : Van Goor, 1980. — 92 p., ill. — (Wolle
wasbeerserie ; 1) ; (Van Goor jeugdboeken ; 1980: 7). —
ISBN 90–10–03353–8

SBA: 669016

Wolle wasbeer en de slinkse otters/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Babs van Wely. — 2 ed. — Amsterdam : Van Goor,
1980. — 90 p., ill. — (Wolle wasbeerserie ; 3) ; (Van Goor
jeugdboeken ; 1980: 9). — ISBN 90–10–03355–4

SBA: 669018

Wolle wasbeer en het nieuwe nest/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Babs
van Wely. — 2 ed. — Amsterdam : Van Goor, 1980. — 86 p.,
ill. — (Wolle wasbeerserie ; 2) ; (Van Goor jeugdboeken ; 1980:
8). — ISBN 90–10–03354–6

SBA: 669017

De zoon van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] J.R. van
Reek. — 9 ed. — Den Haag : Meulenhoff. — 132 p., ill.

SBA: 668995

Geen melk vandaag/ E.W. Hildick ; [vert.] Beccy de Vries ;
[ill.] Robert Nix. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1970. — 131 p., ill. — (Regenboogreeks ; 1970: 3)

SBA: 668986

Zeven kinderen over de oceaan/ Catharina M. van
Hille-Gaerth́e ; [ill.] Nans van Leeuwen. — Antwerpen :
Imago. — 147 p., ill.

SBA: 669019

Kathy-Katrien: roman voor oudere meisjes/ Marja Hilsum. —
Den Haag : Van Goor, 1964. — 142 p.

SBA: 669044

De reddende engeltjes: roman voor oudere meisjes/ Marja
Hilsum. — Den Haag : Van Goor, 1965. — 168 p.

SBA: 669042

Saskia en de kostgangers: roman voor oudere meisjes/ Marja
Hilsum. — Den Haag : Van Goor, 1963. — 160 p.

SBA: 669043

Multi-miljonaire: roman voor oudere meisjes/ J.N.I. van
Hilsum. — Nijmegen : Gottmer. — 202 p.

SBA: 668972

Spoorloos in Bengalen/ Peter Hintzen ; [ill.] Jaap Kramer. —
Den Haag : Omniboek. — 115 p., ill. — ISBN 90–6207–135-X

SBA: 669020

Thäıs, het Laosmeisje/ Else van der Hoek. — 2 ed. —
Antwerpen : Forum. — 157 p., ill. — (Parelserie ; 6)

SBA: 668952

Kijk, de kijker/ Jan Hofman ; [ill.] A. Molenaar. — 2 ed. —
Baarn : Bekadidact, 1976. — 46 p., ill. —
ISBN 90–321–0261–3

SBA: 669021

De vrolijke dierentuin/ Jan van Hoften ; [ill.] W. Peleman. —
Lier : Van In, 1968. — ill.

SBA: 668838

Heintje het treintje/ Sharon Holaves ; [ill.] Giannini ;
[bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij, 1975. —
ill. — (Gouden boekjes ; 76)

SBA: 669022

Daar zijn we weer/ S. den Hollander ; G.P.L. Steenwinkel ;
Tjits Veenstra ; [ill.] Hans Bleijenberg. — 6 ed. — Zeist :
Dijstra. — 47 p., ill. — (Leesfeest ; 2). —
ISBN 90–262–0020-X

SBA: 669012: 2

Joep in de klas/ S. den Hollander ; G.P.L. Steenwinkel ; Tjits
Veenstra ; [ill.] Hans Bleijenberg. — 6 ed. — Zeist : Dijstra. —
47 p., ill. — (Leesfeest ; 3)

SBA: 669012: 3

Joep is zoek/ S. den Hollander ; G.P.L. Steenwinkel ; Tjits
Veenstra ; [ill.] Hans Bleijenberg. — 6 ed. — Zeist : Dijstra. —
47 p., ill. — (Leesfeest ; 5). — ISBN 90–262–0050–1

SBA: 669012: 5

Joep, Toos en Bas/ S. den Hollander ; G.P.L. Steenwinkel ; Tjits
Veenstra ; [ill.] Hans Bleijenberg. — 8 ed. — Zeist : Dijstra. —
23 p., ill. — (Leesfeest ; 1). — ISBN 90–262–0010–2

SBA: 669012: 1

Het kamperen/ S. den Hollander ; G.P.L. Steenwinkel ; Tjits
Veenstra ; [ill.] Hans Bleijenberg. — 6 ed. — Zeist : Dijstra. —
48 p., ill. — (Leesfeest ; 6). — ISBN 90–262–0060–9

SBA: 669012: 6



Op de slee/ S. den Hollander ; G.P.L. Steenwinkel ; Tjits
Veenstra ; [ill.] Hans Bleijenberg. — 6 ed. — Zeist : Dijstra. —
48 p., ill. — (Leesfeest ; 4). — ISBN 90–262–0040–4

SBA: 669012: 4

Hallo hondje!/ N. Huyts ; [ill.] J.L. Macias. — S.l. : Hemma,
1982. — ill. — (Hallo vriendjes ; 1982: 1)

SBA: 668976

De dropjesboom/ Joke Jolink ; [ill.] Jaklien Moerman. — Tielt :
Lannoo, 1983. — 91 p., ill. — (Fles in het water ; 1983: 2). —
ISBN 90–209–1146–5

SBA: 668807

Tes en Roel hebben een geheim/ Debbie de Jong ; [ill.] Will
Berg. — Amsterdam : Omega, 1976. — 126 p., ill. — (Omega
jeugdboekerij ; 1976: 1) ; (Tes en Roel serie ; 1976: 1). —
ISBN 90–6142–518–2

SBA: 669011

Tes en Roel verdwaald/ Debbie de Jong ; [ill.] Will Berg. —
Amsterdam : Omega, 1978. — 111 p., ill. — (Tes en Roel serie ;
4) ; (Omega jeugdboekerij ; 1978: 1). — ISBN 90–6142–538–7

SBA: 669010

Koers Palestina/ Uiltje-Geert de Jong. — Leeuwarden : Friese
Pers, 1998. — 176 p. — (De jonge geuzen ; 19). —
ISBN 90–330–0721–5

SBA: 668500

Jugendbuch, Lesen, Buchpädagogik: Bibliographie der
Fachliteratur (Ganzschriften, Monographien, Beiträge aus
Sammelwerken) mit Nachtrag und Stichwortregister/
Internationales Institut für Jugendliteratur und Leseforschung
[Wien]. — Wien : Österreichischer Bundesverlag. — 200 p. —
(Schriften zur Lehrerbildung und Lehrerfortbildung ; 24). —
ISBN 3–215–04526–5

SBA: 668506

A key to the world: education in Flanders and the Netherlands/
[edit.] M. van Riessen ; [edit.] K. Broekhof. — Utrecht : GEU,
1993. — 91 p. — ISBN 90–9006586–5

SBA: 668769

De drie prinsen/ André de Knop ; J. Pirreault ; [ill.] Jo
Vanhove. — Malle : Sikkel, 1984. — 32 p., ill. — (De uiltjes:
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1984: 2). —
ISBN 90–260–4771–1

SBA: 668695

Tibo en de droomduivels/ Patrick Lagrou ; [ill.] Geert
Cleynen. — Hasselt : Clavis, 2001. — 97 p., ill. —
ISBN 90–72103–90–4

SBA: 668713

Pluisje Pluis/ A. Lefeber ; [ill.] Chris Fonijn. — Kapellen :
Sikkel, 1969. — 47 p., ill. — (De okapi's: leesboekjes voor de
2de graad ; 1969: 2)

SBA: 668486

Papieren kinderen/ Jac Linders ; [ill.] Ingrid Godon. — Tielt :
Lannoo, 1986. — 140 p., ill. — ISBN 90–209–1353–0

SBA: 668693

Ik ben een bal/ Bob Martin ; [ill.] Cel Overberghe. —
Kapellen : Sikkel, 1971. — ill. — (De eendjes: leesboekjes voor
het 1e leerjaar ; 1971: 4). — ISBN 90–260–4306–6

SBA: 668808

Dik de das/ M. Matthijs ; Christina Guirlande ; [ill.] Cel
Overberghe. — Kapellen : Sikkel, 1970. — 30 p., ill. — (De
uiltjes: leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1970: 4). —
ISBN 90–260–4246–9

SBA: 669082

Bianca's trofee/ Elena Mignucci ; [vert.] A.M. Kutsch
Lojengra-Rietberg ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink,
1969. — 155 p., ill. — (Caroline-serie ; 24)

SBA: 668549

Zeven meisjes op een notenbalk/ Elena Mignucci. — Schelle :
Goudvink, 1967. — 159 p., ill. — (Caroline-serie ; 10)

SBA: 668548

Het kleine vredeboek/ Annie van Mulders. — Antwerpen :
Standaard, 1988. — 91 p. — (Standaard cirkels 10+ ; 1988:
1). — ISBN 90–02–16132–8

SBA: 668710

Tweespalt/ Annie van Mulders. — Leuven : Infodok, 1990. —
90 p. — (Infodok jeugd ; 1990: 2). — ISBN 90–6565–404–6

SBA: 668498

Het boek in kleuterland/ W.M. Nijkamp. — 8 ed. — Assen :
Van Gorcum, 1969. — 119 p. — (De kleuter en zijn omgeving ;
6)

SBA: 668591

Het boek in kleuterland/ W.M. Nijkamp. — Assen : Van
Gorcum, 1976. — 104 p., ill. — (De kleuter en zijn omgeving ;
6). — ISBN 90–232–1397–1

SBA: 668688

De kleuter: zijn taal, zijn boeken/ W.M. Nijkamp ; J. Daane. —
3 ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1974. — 64 p., ill. —
ISBN 90–01–65624–2

SBA: 668805

Zwart-wit / Mark O'Sullivan ; [ill.] Michel Gruyters ;
[vert.] Gerda Wilms-Buddingh. — Hasselt : Clavis, 1998. —
178 p. — Oorspronkelijke titel: White Lies. —
ISBN 90–6822–584–7

SBA: 668720

Sara is zwart en dat doet er niet toe: ouders discussiëren over
de boodschap van kinderboeken/ Hieke Pars ; Rien van
Genderen. — Rotterdam : Werkcentrum Internationale
Solidariteit en Migrantenwerk Spangen, 1987. — 51 p., ill. —
ISBN 90–71088–09-X

SBA: 668823



Argo en het atoomvliegtuig/ K.L. Pelikaan. — Lier :
Desoete. — 27 p. — (Record ; [ 2])

SBA: 668607

Argo in den doodendans/ K.L. Pelikaan. — Lier : Desoete. —
21 p. — (Record ; 11)

SBA: 668603

Schip in nood/ J. Pirreault ; H. Rosseau ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : Sikkel, 1983. — 48 p., ill. — (De okapi's: leesboekjes
voor de 2de graad ; 1983: 3). — ISBN 90–260–4745–2

SBA: 668694

Plus min boek: verslag van een onderzoek naar de inhoud van
leesboeken voor kinderen van 9–12 jaar/ Man Vrouw
Maatschappij. Werkgroep Kinderboeken [Den Haag]. —
Twente : 1983. — 132 p. — ISBN 9090–0369

SBA: 668778

Prentenboeken in de school: een handreiking/ [medew.] N.
van de Bogaart. — 's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek- en
Lektuurcentrum, 1983. — 120 p., ill. — ISBN 90–6252–938–0

SBA: 668810

Tegen wil en dank/ Jef van Rooy. — Antwerpen : Standaard,
1994. — 149 p. — (Zwaailicht ; 1994: 2). —
ISBN 90–02–19759–4

SBA: 668690

Leen en Rik/ Guido Rotthier ; Roger van Hul ; Bernard van
Puvelde ; [medew.] Gisella van Raemdonck ; e.a. — 4 ed. —
Leuven : Wolters. — ill. — (Taal voor vandaag en morgen ; [ 1]
(= v. 3)). — ISBN 90–309–7704–3

SBA: 669076

3

Melanie/ Gillian Rubinstein ; [ill.] Anne Westerduin ;
[vert.] Hilde Vandeweghe. — Hasselt : Clavis, 1990. — 79 p.,
ill. — ISBN 90–6822–094–2

SBA: 668691

Dom Donder en Sis Bliksem/ F. de Schrijver ; Yan Gout ; Cor
Ria Leeman ; e.a. — Lier : Van In, 1970. — 30 p., ill.

SBA: 668648

Inspekteur Hinssen en de strandwolven/ Lode Stevenberg ;
[ill.] Maria Heylen. — 3 ed. — Hasselt : Heideland, 1967. — 79
p., ill. — (Het fonteintje ; 1967: 24)

SBA: 668566

Klik en Klak en de kraai/ Aja Strik ; [ill.] Carol Voges. —
Hasselt : Heideland. — 31 p., ill.

SBA: 668831

Vlucht langs de Anapoer/ Reńe Struelens. — 5 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1987. — 68 p. —
ISBN 90–02–15875–0

SBA: 668692

Voor jou ben ik een open boek hé: een verhaal over ouders en
een eerste liefde/ Fred de Swert. — 2 ed. — Tielt : Lannoo,
1978. — 117 p. — Met Werkboek. — ISBN 90–209–0614–3

SBA: 668461

Basiswerk

Lambik heeft de hik/ Willy Vandersteen ; Leopold Vermeiren ;
Judith Bosch. — Antwerpen : Standaard, 1982. — 46 p., ill. —
(Lezen met Suske en Wiske ; 6). — ISBN 90–02–14593–4

SBA: 668551

Jim en jonge beer/ R. Vandervee ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1978. — ill. — (De okapi's: leesboekjes voor
de 2de graad ; 1978: 6). — ISBN 90–260–4588–3

SBA: 668803

Brandend Brazilïe: een dag uit het leven van Rosmari
schoendooskind/ Jan Vanhaelen ; [ill.] Anne Westerduin. —
Pellenberg : Komkom, 1994. — 60 p., ill. —
ISBN 90–5388–010–0

SBA: 668436

Piep zei de muis/ Tjits Veenstra ; R. Kramer ; [ill.] Cas
Oorthuys. — 23 ed. — Zeist : Dijkstra. — 48 p., ill. — (Op weg
door de wereld: methode voor organisch onderwijs voorde
lagere school ; 1)

SBA: 669075: 1

Wie woont er in dat huis/ Tjits Veenstra ; R. Kramer ; [ill.] Hein
Hasewinkel. — 15 ed. — Zeist : Dijkstra. — 48 p., ill. — (Op
weg door de wereld: methode voor organisch onderwijs voorde
lagere school ; 4)

SBA: 669075: 4

Bukske de mol/ Anton van de Velde ; [ill.] Mon van Dijck. — 2
ed. — Averbode : Altiora, 1967. — 112 p., ill.

SBA: 668565

De kristallen trap/ Zaira Regini Venturini ; [vert.] K.L. van der
Meer ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink, 1968. — 157 p.,
ill. — (Caroline-serie ; 17)

SBA: 668632

Meisjes, zullen wij een club oprichten?/ Zaira Regini
Venturini ; [vert.] Alexandra van Oosterum ; [ill.] A. Baita. —
Schelle : Goudvink, 1967. — 184 p., ill. — (Caroline-serie ; 12)

SBA: 668630

Een paradijs hoog in de bergen/ Zaira Regini Venturini ;
[vert.] A.M. Kutsch-Lojenga-Rietberg ; [ill.] A. Baita. —
Schelle : Goudvink, 1967. — 150 p., ill. — (Caroline-serie ; 9)

SBA: 668629

Simonetta/ Zaira Regini Venturini ; [vert.] J. Sohl Van
Binsbergen ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink. — 175 p.,
ill. — (Caroline-serie ; 6)

SBA: 668631



Mijn zoon is een geranium/ Lydia Verbeeck. — Leuven :
Davidsfonds, 1991. — 96 p. — (Davidsfonds/Infodok
Jeugdboek ; 1991: 1). — ISBN 90–6565–493–3

SBA: 668568

Rik Robberts en de glor-invasie/ Wilhelmus J. Verbeeten. —
Helmond : Helmond, 1958. — 159 p., ill. — (Rik Robberts
reeks ; 7)

SBA: 668942

Rik Robberts en de ruimtepiraten/ Wilhelmus J. Verbeeten. — 2
ed. — Helmond : Helmond. — 159 p., ill. — (Rik Robberts
reeks ; 4)

SBA: 668941

Rik Robberts en het geheim van Atlantis/ Wilhelmus J.
Verbeeten. — Helmond : Helmond. — 160 p., ill. — (Rik
Robberts reeks ; 5)

SBA: 668936

Rik Robberts raketpiloot/ Wilhelmus J. Verbeeten. — 3 ed. —
Helmond : Helmond, 1955. — 160 p., ill. — (Rik Robberts
reeks ; 1)

SBA: 668943

La brulanta kastelo/ Leopold Vermeiren ; [vert.] Ivo
Durwael. — Antwerpen : Flandria Esperanto-Ligo, 1997. — 48
p., ill. — ISBN 90–71205–71–1

SBA: 668622

De hemelbestormer: dagboek van Hans Gram die onverwacht
in de hemel kwam/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Jan Torfs. —
Antwerpen : D.K.S., 1996. — 74 p., ill. — (Pantheonreeks ;
111). — ISBN 90–6406–336–2

SBA: 668620

Kabouter Kriek en kabouter Peer/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Carol Voges. — Helmond : Helmond, 1978. — 8 v., ill.

SBA: 668617

7

Pum, de vliegende kabouter: kinderverhaal/ Leopold
Vermeiren ; [ill.] Dieter Pr̈ossler. — Antwerpen : Kofschip,
1992. — 45 p., ill. — (Leopold Vermeirenreeks ; 8). —
ISBN 90–72087–69–0

SBA: 668662

De rode ridder en het gebroken zwaard/ Leopold Vermeiren. —
Averbode : Goede Pers, 1975. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1150)

SBA: 668602

De rode ridder in de brandende toren/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 125 p., ill. — (De
‘Rode ridder’ reeks ; 8)

SBA: 668939

De rode ridder overwint/ Leopold Vermeiren. — 3 ed. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1964. — 124 p.,
ill. — (De ‘Rode ridder’ reeks ; 2)

SBA: 668940

Tommie de giraf van de Vogelmarkt/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Jan Torfs. — Antwerpen : D.K.S., 1996. — 61 p., ill. —
(Pantheonreeks ; 110). — ISBN 90–6406–335–4

SBA: 668619

A vörös lovag/ Leopold Vermeiren ; [vert.] Tibor Szabadi. —
Zalaegerszeg : Gura Nyomda, 1996. — 124 p., ill. —
ISBN 963–450–754–9

SBA: 668621

De drüıde van Kerleac/ Detty Verreydt ; [ill.] Wout Olaerts. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1992. — 187 p. —
ISBN 90–6565–536–0

SBA: 668403

Het poppenmysterie/ Chris Versteylen. — Antwerpen :
Standaard, 1992. — 121 p. — (Verrekijker ; 1992: 3). —
ISBN 90–02–19291–6

SBA: 668654

Een sprookje voor het slapen gaan/ Yvonne Waegemans ;
e.a. — Antwerpen : Brito, 1969. — 40 p., ill. —
(Ukkepukreeks ; 1969: 4)

SBA: 668473

We are reading: het gebruik van boeken bij Engels in het
basisonderwijs/ [edit.] Piet Mooren ; [edit.] Carolien
Schouten-van Parreren. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek
en Lektuur Centrum, 1988. — 164 p., ill. — (Vakpublicaties
over jeugdliteratuur en jeugd- en schoolbibliotheekwerk ; 1988:
1). — ISBN 90–6252–550–4

SBA: 668482

Punky/ June Rae Wood ; Luc Vanhaecke. — Brugge :
Vanhaecke, 1998. — 112 p. — ISBN 90–73516–27–7

SBA: 668521

Vertellingen van de 'Schuuruil'/ Geoffrey H. Woolley ;
[bew.] Veronica David-Eyskens ; [ill.] Frieda David. —
Deurne : Alda. — 29 p., ill.

SBA: 668432

Zò leren lezen: structuurmethode voor het aanvankelijk
leesonderwijs/ [edit.] F.B. Caesar ; [ill.] Toos Koedam. — 26
ed. — Tilburg : Zwijsen. — ill.

SBA: 669077

5

Geschiedenis van de pedagogiek

Oude kinderboeken: paedagogie en moraal in oude
Nederlandsche kinderboeken/ Elize Knuttel-Fabius. —
Schiedam : Interbook International, 1977. — 172 p.

SBA: 668815



Didactiek

Jeugdboeken in de klas/ Josien Anker ; Jan Boland. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1978. — 116 p. —
(DCN-cahier ; 7). — ISBN 90–01–20128–8

SBA: UIA–B 29950

SBA: 668705

Scraperboard drawing/ C.W. Bacon. — London : Studio,
1951. — 96 p., ill. — (The How to do it series ; 41)

SBA: 668302

De invloed van lezen: een rondleiding langs de bestaande
theoriëen over de invloed van lectuur op kinderen/ Piet Bakker ;
Saskia Tellegen-Van Delft. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1984. — 57 p. —
ISBN 90–6252–538–5

SBA: 668512

Het kleuterboek als middel ter bevordering van de
taalontwikkeling/ Ria Bauer-Van Wechem. — 3 ed. —
Ijmuiden : Vermande, 1973. — 70 p., ill. — (Pionierreeks ;
4). — ISBN 90–6040–363–0

SBA: 668503

Wat hoor ik? Klanken en letters herkennen, speelboekje met
luisteroefeningen op letters en klanken, kan gebruikt worden:
thuis, in de hoogste kleuterklas, in het eerste leerjaar, in de
aanpassingsklas, in het buitengewoon onderwijs/ Jo Briels ;
Wim Dobbeleers ; [ill.] Roger Exelmans. — Averbode : Altiora,
1984. — 32 p., ill. — ISBN 90–317–0624–8

SBA: 668785

Ik vier mee/ Joz. le Bruyn ; [ill.] Ivo Slaets. — Lier : Van In,
1969. — 16 p., ill. — (Ik doe al mee! ; 1969: 1) ; (Bengeltje ;
1969: 6)

SBA: 668610

De leeswereld van kinderen: een beschrijving van het
leesproces bij kinderen uit de bovenbouw van de basisschool
aan de hand van boekbesprekingen in de klas/ Margriet
Chorus. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1991. — 140 p., ill. — ISBN 90–6252–559–8

SBA: 668824

Muzische vorming/expressie: Wat leren ze ervan?/ Jos Depla ;
[medew.] Stan van Asbroeck. — Averbode : Altiora, 1984. —
48 p., ill. — (Cahiers voor muzische vorming ; 5). —
ISBN 90–317–0603–5

SBA: 668714

De druiven zijn zoet: zeventien stemmen over het kinderboek/
[comp.] An Rutgers van der Loeff-Basenau. — 3 ed. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1976. — 169 p., ill. —
ISBN 90–01–77225–0

SBA: UIA–B 29963

SBA: 668698

Matters of facts: aspects of non-fiction for children/ Margery
Fisher. — Leicester : Brockhampton Press, 1972. — 488 p.,
ill. — ISBN 0–340–03577–3

SBA: 668535

Het kinderboek als struikelblok/ Annerieke
Freeman-Smulders. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lectuur Centrum, 1983. — 124 p., ill. — (Buiten het boekje:
vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ;
28). — ISBN 90–6252–534–2

SBA: 668700

Van Jan, Paul en zus/ Armand Goossens. — 4 ed. — Lier : Van
In. — ill. — (Met spel en rijm: de globaalmethode ; 4(=v. 4))

SBA: 667290

2; 4

Ongehoorde taal: boeken voor dove kinderen/ Maaike le
Grand. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1983. — 95 p., ill. — (Buiten het boekje:
vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ;
26). — ISBN 90–6252–532–6

SBA: 668496

Ongehoorde taal: boeken voor dove kinderen/ Maaike le
Grand. — 2 ed. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1985. — 78 p., ill. — (Vakpublicaties over
jeugdliteratuur en jeugd- en schoolbibliotheekwerk ; 1983:
1). — ISBN 90–6252–539–3

SBA: 668485

Daar zijn we weer/ S. den Hollander ; G.P.L. Steenwinkel ;
Tjits Veenstra ; [ill.] Hans Bleijenberg. — 6 ed. — Zeist :
Dijstra. — 47 p., ill. — (Leesfeest ; 2). —
ISBN 90–262–0020-X

SBA: 669012: 2

Joep in de klas/ S. den Hollander ; G.P.L. Steenwinkel ; Tjits
Veenstra ; [ill.] Hans Bleijenberg. — 6 ed. — Zeist : Dijstra. —
47 p., ill. — (Leesfeest ; 3)

SBA: 669012: 3

Joep is zoek/ S. den Hollander ; G.P.L. Steenwinkel ; Tjits
Veenstra ; [ill.] Hans Bleijenberg. — 6 ed. — Zeist : Dijstra. —
47 p., ill. — (Leesfeest ; 5). — ISBN 90–262–0050–1

SBA: 669012: 5

Joep, Toos en Bas/ S. den Hollander ; G.P.L. Steenwinkel ; Tjits
Veenstra ; [ill.] Hans Bleijenberg. — 8 ed. — Zeist : Dijstra. —
23 p., ill. — (Leesfeest ; 1). — ISBN 90–262–0010–2

SBA: 669012: 1

Het kamperen/ S. den Hollander ; G.P.L. Steenwinkel ; Tjits
Veenstra ; [ill.] Hans Bleijenberg. — 6 ed. — Zeist : Dijstra. —
48 p., ill. — (Leesfeest ; 6). — ISBN 90–262–0060–9

SBA: 669012: 6

Op de slee/ S. den Hollander ; G.P.L. Steenwinkel ; Tjits
Veenstra ; [ill.] Hans Bleijenberg. — 6 ed. — Zeist : Dijstra. —
48 p., ill. — (Leesfeest ; 4). — ISBN 90–262–0040–4

SBA: 669012: 4



De kleine mens en het grote boek: is de bijbel een boek voor
kinderen?/ J.L. Klink. — 3 ed. — Nijkerk : Callenbach,
1981. — 104 p. — ISBN 90–266–0805–5

SBA: 668795

Verhalen over vroeger: historische jeugdliteratuur als
hulpmiddel voor het geschiedenisonderwijs in de basisschool/
Cees van der Kooij. — Tilburg : Zwijsen, 1984. — 136 p.,
ill. — (Onderwijskundige brochuren reeks ; 303). —
ISBN 90–276–0563–7

SBA: 668487

Werken met kinderboeken/ Berdie Memel ; [ill.] Gerard Vroon ;
[edit.] Theo Joosten ; [edit.] Eveline Mink ; [edit.] Frans
Weeber. — Gorinchem : Ruiter, 1989. — 32 p., ill. —
(Handgrepen ; 7)

SBA: 668821

Neem en lees: literaire competentie, het doel van het
literatuuronderwijs/ [edit.] Wam de Moor ; [edit.] Ḿargitka van
Woerkom. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1992. — 236 p. — ISBN 90–6252–776–0

SBA: 668804

Omdat gij Onze Vader wilt zijn. — Lier : Van In, 1967. — 16 p.,
ill. — (Ik doe al mee! ; 1967: 1) ; (Bengeltje ; 1967: 4)

SBA: 668611

Met gezond verstand en liefde: verslag van een zesjarige kursus
in de jeugdliteratuur, gegeven aan leerlingen van een
basisschool in Noord-Holland gedurende de jaren 1971–1977/
Hetty Romein-Van der Waa. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. — 53 p., ill. — (Buiten
het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen
wil brengen). — ISBN 90–6252–519–9

SBA: 668721

Leen en Rik/ Guido Rotthier ; Roger van Hul ; Bernard van
Puvelde ; [medew.] Gisella van Raemdonck ; e.a. — 4 ed. —
Leuven : Wolters. — ill. — (Taal voor vandaag en morgen ; [ 1]
(= v. 3)). — ISBN 90–309–7704–3

SBA: 669076

3

Wege zur Kinderliteratur: eine praxisnahe Einführung f̈ur
Lehrer und Erzieher/ Gerhard R̈uckert. — Freiburg : Herder,
1980. — 140 p. — (Herderb̈ucherei ; 9075). —
ISBN 3–451–09075–9

SBA: 668479

Ideëen voor leesgroepen: de begeleider, met de auteur, ook voor
jongeren/ M.J. Sanders- ten Holte ; e.a. — Leuven :
Davidsfonds, 1997. — 94 p. — ISBN 90–6306–362–8

SBA: 668439

Voor jou ben ik een open boek hé: een verhaal over ouders en
een eerste liefde/ Fred de Swert. — 2 ed. — Tielt : Lannoo,
1978. — 117 p. — Met Werkboek. — ISBN 90–209–0614–3

SBA: 668461

Basiswerk

Piep zei de muis/ Tjits Veenstra ; R. Kramer ; [ill.] Cas
Oorthuys. — 23 ed. — Zeist : Dijkstra. — 48 p., ill. — (Op weg
door de wereld: methode voor organisch onderwijs voorde
lagere school ; 1)

SBA: 669075: 1

Wie woont er in dat huis/ Tjits Veenstra ; R. Kramer ; [ill.] Hein
Hasewinkel. — 15 ed. — Zeist : Dijkstra. — 48 p., ill. — (Op
weg door de wereld: methode voor organisch onderwijs voorde
lagere school ; 4)

SBA: 669075: 4

De verborgen plaats van kinderliteratuur op school/ [edit.] Piet
Mooren ; [edit.] Anne Vermeer ; [edit.] Herman Verschuren. —
Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1991. — 120 p. — (Vakpublicaties over jeugdliteratuur en
jeugd- en schoolbibliotheekwerk ; 1991: 2). —
ISBN 90–6252–563–6

SBA: 668784

Creatieve kinderdansen/ Willy Verheyde ; [medew.] Ruth
Wilmans ; e.a. — Averbode : Altiora, 1984. — 47 p., ill. —
(Cahiers voor muzische vorming ; 4). — ISBN 90–317–0604–3

SBA: 668447

Feit en fictie: over de didaktiek van het jeugdboek in de klas/
Jacques Vos. — Purmerend : Muusses, 1981. — 246 p., ill. —
ISBN 90–231–7109–8

SBA: 668509

We are reading: het gebruik van boeken bij Engels in het
basisonderwijs/ [edit.] Piet Mooren ; [edit.] Carolien
Schouten-van Parreren. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek
en Lektuur Centrum, 1988. — 164 p., ill. — (Vakpublicaties
over jeugdliteratuur en jeugd- en schoolbibliotheekwerk ; 1988:
1). — ISBN 90–6252–550–4

SBA: 668482

Werken met boeken: een discussienota over literatuuronderwijs
aan kinderen tot twaalf jaar/ Commissie Modernisering
Moedertaalonderwijs ['s Hertogenbosch]. — 's Gravenhage :
Staatsuitgeverij, 1977. — 58 p., ill. — ISBN 90–12–01582–0

SBA: 668626

Zò leren lezen: structuurmethode voor het aanvankelijk
leesonderwijs/ [edit.] F.B. Caesar ; [ill.] Toos Koedam. — 26
ed. — Tilburg : Zwijsen. — ill.

SBA: 669077

5

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Syllabus der lessen over wetenschappelijke politie/ A.
Bessemans. — Brussel : School voor Criminologie, 1937. —
111 p.

SBA: 668456



La tour ferŕee: projets dans la ville, projets réaliśe à l'Institut
suṕerieur d'architecture, la Cambre, Bruxelles de 1975à
1978. — Bruxelles : Archives d'architecture moderne, 1978. —
130 p., ill.

SBA: 668465

Volkenkunde. Culturele antropologie

Märchen/ Max Lüthi. — 5 ed. — Stuttgart : Metzler, 1974. —
132 p. — (Sammlung Metzler ; 16). — ISBN 3–476–15016-X

SBA: 668475

Märchen/ Max Lüthi. — 6 ed. — Stuttgart : Metzler, 1976. —
145 p. — (Sammlung Metzler ; 16). — ISBN 3–476–16016–5

SBA: 668478

Volkskunde. Folklore

Folk music instruments/ Alexander Buchner. — London :
Octopus Books, 1971. — 291 p., ill.

SBA: 668309 [C0–581 d]

Symboliek van sprookjes/ J.F. Croes- Van Delden ; [ill.] Ap
Boerma. — Deventer : Ankh-Hermes, 1977. — 96 p., ill. —
(Ankertjesserie ; 32). — ISBN 90–202–0590–0

SBA: 668481

La danse sacŕee de l'Inde/ Louis Fŕed́eric ;
[medew.] Natyakala Visarada P.C. Pillai. — Paris : Arts et
métiers graphiques, 1957. — 105 p., ill.

SBA: 668332

Met sprookjesprinsen op weg: de compositie in de sprookjes van
Grimm / Rudolf Geiger. — Rotterdam : Christofoor, 1977. —
247 p. — ISBN 90–6238–025–5

SBA: 668544

Volksm̈archen und Volkssage: zwei Grundformen erzählender
Dichtung/ Max Lüthi. — 3 ed. — Bern : Francke, 1975. — 208
p. — ISBN 3–7720–1146–2

SBA: 668702

Märchen und Fabeln. — Sandhausen : Pflaum, 1985. — 45 p.,
ill.

SBA: 668773

Sprookjeswijsheid: de motieven in de sprookjes/ Rudolf
Meyer. — Rotterdam : Christofoor, 1979. — 294 p. —
ISBN 90–6238–055–7

SBA: 668704

Nederlandsche baker- en kinderrijmen/ [comp.] J. van
Vloten. — 4 ed. — S.l. : Ruitenberg Boek. — 177 p., ill. —
Herdruk van uitgave 1894: Leiden ; met reg. —
ISBN 90–72540–02–6

SBA: 668401

Vertel geen sprookjes over sprookjes/ D. Richter ; J. Merkel. —
Leuven : Kritak, 1977. — 125 p., ill. — ISBN 90–6303–008–8

SBA: 668703

Lexikon der sprichẅortlichen Redensarten/ Lutz Röhrich. — 4
ed. — Freiburg : Herder, 1976. — 2 v. — ISBN 3–451–16629–1

SBA: 668359

1–2

Er was eens . . . er is nog: symbolische betekenis van sprookjes/
C.J. Schuurman. — Deventer : Ankh-Hermes, 1976. — 2 v. in 1
bd. — ISBN 90–202–4815–4

SBA: 668728

1–2

De beeldentaal van de sprookjes: twee voordrachten/ Rudolf
Steiner. — Zeist : Vrij Geestesleven, 1979. — 83 p. —
ISBN 90–6038–120–3

SBA: 668781

Volks- und Popularmusik in Europa/ Doris Stockmann ;
[medew.] Philip Bohlman ; e.a. — Laaber : Laaber, 1992. —
506 p., ill. — (Neues Handbuch der Musikwissenschaft ; 12). —
ISBN 3–89007–042–6

SBA: 668325:12

De verborgen schat in het kinderspel: een verzameling
spelletjes, dansjes en rijmpjes, liedjes en verhaaltjes afkomstig
van religieuze dansen en plechtig rituaal uit oude tijden
waarmee de mens het ritme van de natuur uitbeeldde en
begeleidde/ Mellie Uyldert. — Amsterdam : Driehoek. — 111
p.

SBA: 668397

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Histoire ǵeńerale des sciences/ [edit.] Reńe Taton. — Paris :
Presses universitaires de France, 1957-1981. — 3 v. in 4 bdn,
ill. — ISBN 2–13–036965–0

SBA: 668336

1–3

Biologie. Biochimie. Biofysica

Water en zee/ Gaston van Camp ; [ill.] Lode Mols. — Leuven :
Davidsfonds, 1969. — 157 p., ill. — (Het bonte boeketboek
voor de jeugd ; 1)

SBA: 668402

Plantkunde

De wereld van Albert Schweitzer: een boek met foto's/ Eug̀ene
Exman ; [ill.] Erica Anderson. — Den Haag : Stok, 1955. — ill.

SBA: 668274



Dierkunde

Moderne duiventeelt/ R.R.P. van der Mark. — Zutphen :
Thieme. — 271 p., ill.

SBA: 668600

Pathologie

De huidige stand der schikproef en der actief vrijwarende
inenting tegen diphteritis/ A. Bessemans. — Brugge :
Drukkerij Excelsior, 1923. — 83 p. — Overdruk uit Vlaamsch
geneeskundig tijdschrift. - (1922–1923)

SBA: 668458

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Dictionnaire du cińema et de la t́elévision/ Maurice Bessy ;
Jean-Louis Chardans. — Paris : Pauvert, 1965-1971. — 4 v., ill.

SBA: 668211

1–4

Movies made for television: the telefeature and the mini-series,
1964–1986/ Alvin H. Marill. — New York, N.Y. : New York
Zoetrope, 1987. — 576 p. — ISBN 0–918432–80–4

SBA: 668257

Theatre, film and television biographies master index: a
consolidated guide to over 100,000 biographical sketches of
persons living and dead, as they appear in over 40 of the
principal biographical dictionaries devoted to the theatre, film
and television/ [edit.] Dennis la Beau. — Detroit, Mich. : Gale,
1979. — 477 p.-. — (Gale biographical index series ; 5). —
ISBN 0–8103–1081–3

SBA: 668212

Drukkerij. Uitgeverij

Die Kunst des manuellen Bilddrucks: eine Unterweisung in den
grafischen Techniken/ Erich Rhein. — Ravensburg : Maier,
1956. — 240 p., ill.

SBA: 668310

Verkeersorganisatie. Post

Catalogue national des timbres postes de Belgique, Congo et est
africain belge. — 4 ed. — Anvers : Waroquiers, 1936. — 116
p., ill.

SBA: 668389

Postfris of gestempeld: Belgische vorsten op postzegels/ Henri
van Daele. — Tielt : Lannoo, 2003. — 127 p., ill. —
ISBN 90–209–5213–7

SBA: 668460

De glorie van de zeilsport (1815–1914)/ Alain Gliksman ;
[ill.] Frank Beken ; e.a. — Baarn : Boekerij, 1966. — 184 p., ill.

SBA: 668264

Reclame

De influisteraars: de macht van de spin doctors/ Michèle van
der Plaetsen. — Leuven : Van Halewyck, 2002. — 246 p. —
ISBN 90–5617–379–0

SBA: 669058

Mechanische technologie

Catechismus van het concilie van Trente/ [vert.] F. Vermuyten ;
Concilie van Trente. — Mechelen : Dessain, 1935. — 755 p.

SBA: 668361

Dutch: the language of twenty million Dutch and Flemish
people/ [edit.] Jozef Deleu ; [edit.] Frits Niessen ; [edit.] Werner
Duthoy. — Rekkem : Ons Erfdeel, 1981. — 64 p., ill.

SBA: UIA–A 1822

SBA: 668525

The Oxford companion to film/ [edit.] Liz-Anne Bawden. —
London : Oxford University Press, 1976. — 767 p., ill. —
ISBN 0–19–211541–3

SBA: 668213

All the paintings of the Rijksmuseum in Amsterdam: a
completely illustrated catalogue/ [edit.] Pieter J.J. van Thiel ;
C.J. de Bruyn Kops ; Jola Cleveringa ; Wouter Kloek ;
[medew.] Arthur van Schendel ; e.a. — Amsterdam : 1976. —
911 p., ill. — ISBN 90–6179–010–7

SBA: 668270 [C0–581 d]

Filosofie door de achterdeur/ W. Weischedel. — 3 ed. —
Baarn : Fontein, 1983. — 291 p. — ISBN 90–261–3027–9

SBA: 668593

Computer. Informatica

Naked office/ Dan Gookin. — Brussel : Easy Computing,
2004. — 606 p. — ISBN 90–456–3484–8

SBA: D 668454

DVD's branden/ Marjon Hendriks. — Brussel : Easy
Computing, 2004. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2004: 15). —
ISBN 90–456–3445–7

SBA: D 668450

Access 2003/ Ko Lammers ; Joachim van Zoelen. — Brussel :
Easy Computing, 2004. — 398 p. — (Gids ; 2004: 2). —
ISBN 90–456–3527–5

SBA: D 668451



Kunst

30 jaar Kantschool Beveren/ [edit.] Freddy Buys. — Beveren :
2004. — ill. — Tentoonstelling Kasteel Cortewalle [Beveren] -
Gemeentelijke Openbare Bibliotheek [Beveren] - Huis Piers
[Beveren].2004/05/28 - 2004/06/06

SBA: 668680

A vos barques: voyage chez les illustrateurs et lesécrivains
pour la jeunesse des Flandres et des Pays-Bas/ Universit́e
Charles de Gaulle-Lille 3. Centre de recherches néerlandaises
Michiel de Swaen. — Lille : 1994. — 54 p.

SBA: 668493

The age of Beethoven 1790–1830/ [edit.] Gerald Abraham. —
London : Oxford University Press, 1982. — 747 p., ill. — (The
new Oxford history of music ; 8). — ISBN 0–19–316308-X

SBA: 668294

Broeder Max, 1903–1973: schilder, tekenaar, houtsnijder/
Marcel Anteunis. — Tielt : Lannoo, 1994. — 288 p., ill. —
ISBN 90–209–2425–7

SBA: 668658

Arte flamenco en las colecciones Argentinas: Museo Nacional
de Arte Decorativo, Buenos Aire, Noviembre - Diciembre de
1965. — Buenos Aires : 1965. — ill. — Tentoonstelling Museo
Nacional de Arte Decorativo [Buenos Aires]. 1965/11/00 -
1965/12/00

SBA: 668586

Diet Huber/ P. Aukema. — 2 ed. — 's-Gravenhage :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1977. — 24 p.,
ill. — (Monografiëen ; J: 4). — ISBN 90–6252–706-X

SBA: 668755

Scraperboard drawing/ C.W. Bacon. — London : Studio,
1951. — 96 p., ill. — (The How to do it series ; 41)

SBA: 668302

Nederpop: 25 jaar popmuziek in Nederland, compleet overzicht
van alle artiesten en hun platen/ Roeland Bajema ; Robert
Briel ; George Evers. — Utrecht : Spectrum, 1982. — 191 p.,
ill. — ISBN 90–274–9483–5

SBA: 668368

Kinderliedjes in beeld: 200 jaar geı̈llustreerde
kinderliedboekjes in Nederland/ Jopje Bakker. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1985. — 56 p.,
ill. — (Vakpublicaties over jeugdliteratuur en jeugd- en
schoolbibliotheekwerk ; 1985: 1). — ISBN 90–6252–540–7

SBA: 668802

Wim Hofman/ Margriet Bakker. — 's-Gravenhage : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. — 19 p., ill. —
(Monografiëen ; M: 4). — ISBN 90–6252–731–0

SBA: 668754

De beveiliging van het Lam Gods= La protection de l'Agneau
mystique= The protection of the Adoration of the Lamb/
[edit.] E. Goedleven ; België. Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap. Bestuur Monumenten en Landschappen. —
Brussel : 1987. — ill.

SBA: 668471

Bezig met boeken. — Deinze : De Muyter, 1988. — 31 p., ill.
SBA: 668529

Lexicon van beeldende begrippen: woorden die gebruikt worden
bij tekenen, handenarbeid, textiele werkvormen,
kunstgeschiedenis en kunstbeschouwing/ Wouter van
Boesschoten ; Eefje Lonis ; Jos van Waterschoot. — Tilburg :
Remmers, 1989. — 127 p., ill. — ISBN 90–6762–015–7

SBA: 668214

Dictionary of furniture/ Charles Boyce ; [medew.] Joseph T.
Butler. — New York, N.Y. : Roundtable Press, 1985. — 331 p.,
ill. — ISBN 0–8160–1042–0

SBA: 668231

Hoog boven België: luchtfoto's van steden, dorpen en
landschappen/ Jo Briels ; [ill.] Daniels Philippe. — S.l. :
Illustra, 1982. — 144 p., ill. — ISBN 90–6618–503–1

SBA: 668381 [C0–581 d]

Kulturgeschichte des Horns: ein Bilderbuch= A pictorial
history of the horn/ Bernhard Br̈uchle ; Kurt Janetzky. —
Tutzing : Schneider, 1976. — 303 p., ill. —
ISBN 3–7952–0179–9

SBA: 668306

Folk music instruments/ Alexander Buchner. — London :
Octopus Books, 1971. — 291 p., ill.

SBA: 668309 [C0–581 d]

The Guinness jazz companion/ Peter Clayton ; Peter
Gammond. — 2 ed. — Enfield : Guinness, 1989. — 262 p., ill.

SBA: 668222

Concert music (1630–1750)/ [edit.] Gerald Abraham. —
Oxford : Oxford university Press, 1986. — 786 p., ill. — (The
new Oxford history of music ; 6). — ISBN 0–19–316306–3

SBA: 668293

E.H. Tielemans, d́ecorateur/ Charles Conrardy. — Bruxelles :
Gauloises, 1924. — 95 p., ill.

SBA: 669027

Contemporary American composers: a biographical
dictionary/ [edit.] E. Ruth Anderson. — Boston, Mass. : Hall,
1976. — 513 p. — ISBN 0–8161–1117–0

SBA: 668219

Making a poster/ Austin Cooper. — 3 ed. — London : Studio,
1949. — 96 p., ill. — (How to do it series ; 19)

SBA: 668303



Kunst van zwart Afrika in het land aan de Zaı̈re / Joseph
Cornet ; [ill.] Willy Kerr. — Brussel : Arcade, 1972. — 367 p.,
ill.

SBA: 668284 [C0–581 d]

The coin atlas: the world of coinage from its origins to the
present day/ Joe Cribb ; Barbie Cook ; Ian Carradice ;
[medew.] John Flower. — New York, N.Y. : Facts on File,
1990. — 337 p., ill. — ISBN 0–8160–2097–3

SBA: 668262

Vina Bovy/ Jacques Deleersnyder. — Gent : Deleersnyder,
1965. — 112 p., ill.

SBA: 668571

Muzische vorming/expressie: Wat leren ze ervan?/ Jos Depla ;
[medew.] Stan van Asbroeck. — Averbode : Altiora, 1984. —
48 p., ill. — (Cahiers voor muzische vorming ; 5). —
ISBN 90–317–0603–5

SBA: 668714

De ring van Sint-Dunstan: de voormalige Sint-Pietersabdijkerk
en haar kunstpatrimonium/ Elisabeth Dhanens. — Gent :
Provinciebestuur Oost-Vlaanderen, Dienst 92, Monumentenzorg
en Kunstpatrimonium, 2003. — 189 p., ill. —
ISBN 90–74311–45–8

SBA: 668697

Dictionnaire de la musique française/ [edit.] Marc Vignal. —
Paris : Larousse, 1988. — 441 p. — (Références Larousse ;
1988: 1). — ISBN 2–03–720038–2

SBA: 668280

Dictionnaire de la musique italienne/ [edit.] Marc Vignal. —
Paris : Larousse, 1988. — 185 p. — (Références Larousse ;
1988: 3). — ISBN 2–03–720040–4

SBA: 668282

Dictionnaire de la peinture flamande et hollandaise: du moyen
âgeà nos jours/ [edit.] Jean-Philippe Breuille. — Paris :
Larousse, 1989. — 493 p., ill. — (Essentiels ; 1989: 3). —
ISBN 2–03–740015–2

SBA: 668271

Dictionnaire de la peinture française: la peinture en France du
moyenâgeà nos jours/ [edit.] Jean-Philippe Breuille. — Paris :
Larousse, 1989. — 519 p., ill. — (Essentiels ; 1989: 4). —
ISBN 2–03–740011-X

SBA: 668276

Dictionnaire de la peinture italienne: la peinture italienne des
originesà nos jours. — Paris : Larousse, 1989. — 527 p., ill. —
(Essentiels ; 1989: 2). — ISBN 2–03–740013-X

SBA: 668267

Dictionnaire des musiciens français. — Paris : Seghers,
1961. — 379 p., ill.

SBA: 668279

Monumentenroutes, 1975/ C.G. de Dijn. — Hasselt :
Concentra, 1975. — 105 p., ill. — (Kunst en oudheden in
Limburg ; 1975: 1)

SBA: 668517

230 gravures: taferelen uit het Oude- en het Nieuwe Testament/
Gustave Doŕe. — 2 ed. — Groningen : Foresta, 1977. — ill.

SBA: 668477

Guide de la musique symphonique/ [edit.] François-Reńe
Tranchefort ; [medew.] André Lischḱe ; e.a. — Paris : Fayard,
1989. — 896 p. — (Les indispensables de la musique ; 1989:
1). — ISBN 2–213–01638–0

SBA: 668223

Die Musik des 18. Jahrhunderts/ [edit.] Carl Dahlhaus ;
[medew.] Ludwig Finscher ; e.a. — Laaber : Laaber, 1985. —
434 p., ill. — (Neues Handbuch der Musikwissenschaft ; 5). —
ISBN 3–89007–035–5

SBA: 668325:5

Die Musik des Altertums/ [edit.] Albrecht Riethm̈uller ;
[edit.] Frieder Zaminer ; [medew.] Ellen Hickmann ; e.a. —
Laaber : Laaber, 1989. — 358 p., ill. — (Neues Handbuch der
Musikwissenschaft ; 1). — ISBN 3–89007–031–0

SBA: 668325:1

Die Musik des Mittelalters/ [edit.] Hartmut Möller ;
[edit.] Rudolf Stephan ; [medew.] Dorothea Bauman ; e.a. —
Laaber : Laaber, 1991. — 464 p., ill. — (Neues Handbuch der
Musikwissenschaft ; 2)

SBA: 668325:2

Musikalische Interpretation/ [edit.] Hermann Danuser ;
[medew.] Thomas Binkley ; e.a. — Laaber : Laaber, 1992. —
469 p., ill. — (Neues Handbuch der Musikwissenschaft ; 11). —
ISBN 3–89007–041–8

SBA: 668325:11

The encyclopedia of jazz in the seventies/ Leonard Feather ; Ira
Gitler ; [medew.] Quincy Jones. — London : Quartet Books,
1976. — 393 p., ill. — ISBN 0–7043–2175–0

SBA: 668237

The encyclopedia of jazz in the sixties/ Leonard Feather ;
[medew.] John Lewis. — London : Quartet Books, 1978. — 312
p., ill. — ISBN 0–7043–2174–2

SBA: 668238

Art bronzes/ Michael Forrest. — West Chester, Penn. : Schiffer,
1988. — 493 p., ill. — ISBN 0–88740–122–8

SBA: 668300

Le guide de la b́ed́e francophone/ Yves Fŕemion ;
[ill.] Christine Poutout. — Paris : Syros, 1990. — 191 p., ill. —
(Les guides culturels Syros ; 1990: 1). — ISBN 2–8673–8463-X

SBA: 668215



Cortewalle/ Carine Goossens ; Richard Willems. — Beveren :
Gemeente Beveren, 2004. — 36 p., ill.

SBA: 668684

Timpe tompe: kinderliederen voor kleuterschool en 1ste graad/
M. Hegeleer ; Leopold Vermeiren. — Antwerpen :
Halewynstichting, 1972. — 71 p.

SBA: 668582

Die römische Stadt: Planung, Architektur, Ausgrabung, Colonia
Ulpia Traiana/ Ursula Heimberg ; Anita Rieche ; [edit.] Ursula
Grote. — K̈oln : Rheinland, 1998. — 108 p., ill. — (F̈uhrer und
Schriften des Arcḧaologischen Parks Xanten ; 18). —
ISBN 3–7927–1725–5

SBA: 669024

Mail art: an annotated biblography/ John Held. — Metuchen,
N.J. : Scarecrow, 1991. — 534 p. — ISBN 0–8108–2455–8

SBA: 668278

Graphis record covers: the evolution of graphics reflected in
record packaging= Graphis record covers: die
Schallplattenḧulle als Spiegel der graphischen Entwicklung=
Graphis record covers: l'évolution de l'art graphique vuèa
travers la chemise de disque/ Walter Herdeg. — Z̈urich :
Graphis, 1974. — 192 p., ill. — (Graphis: international journal
of graphic art and applied art ; 135)

SBA: 668307

Encycloṕedie du blues/ Gérard Herzhaft ; [ill.] Jean-Perre
Arniac. — Paris : Seghers, 1990. — 285 p., ill. —
ISBN 2–232–10332–3

SBA: 668217

Jean Dulieu/ Jeannie Huber ; Diete Soethoudt-da Costa. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1979. — 28 p., ill. — (Monografieën ; M: 3). —
ISBN 90–6252–728–0

SBA: 668746

Valse kunst: hoe de kunstkoper bedrogen wordt/ Ard Huiberts ;
Sander Kooistra. — 2 ed. — Amsterdam : Veen, 2003. — 190
p., ill. — ISBN 90–204–0678–7

SBA: 669062

Theater design/ George C. Izenour ; [medew.] Vern O.
Knudsen ; e.a. — 2 ed. — New Haven, Conn. : Yale University
Press, 1996. — 639 p., ill. — ISBN 0–300–06775–5

SBA: 668269 [C0–581 d]

Dictionnaire du cińema universel/ Reńe Jeanne ; Charles
Ford. — Paris : Laffont, 1970. — 711 p., ill.

SBA: 668328

Kabinet Victor Stuyvaert/ Museum Arnold vander Haeghen
[Gent]. — Gent : Stichting Victor Stuyvaert, 1980. — ill.

SBA: 668528

Altindiën/ Walter Kaufmann ; [medew.] Joep Bor ; e.a. —
Leipzig : Deutscher Verlag für Musik, 1981. — 208 p., ill. —
(Musikgeschichte in Bildern ; 2: 8)

SBA: 668286 [C0–581 d]

Willy Van der Meeren/ Mil de Kooning. — S.l. : Laat-20e
eeuws-Genootschap, 1993. — ill. — (Vlees en beton ; 21- 24)

SBA: 668469

Ostafrika/ Gerhard Kubik ; [medew.] Jim de Vere Allen ;
e.a. — Leipzig : Deutscher Verlag für Musik, 1982. — 250 p.,
ill. — (Musikgeschichte in Bildern ; 1: 10)

SBA: 668288 [C0–581 d]

Westafrika/ Gerhard Kubik ; [medew.] Danhin Amagbenyõ ;
e.a. — Leipzig : Deutscher Verlag für Musik, 1989. — 221 p.,
ill. — (Musikgeschichte in Bildern ; 1: 11). —
ISBN 3–370–00253–1

SBA: 668289 [C0–581 d]

Panorama de la danse/ Serge Lido ; Ir̀ene Lidova ;
[medew.] Jean Cocteau. — Paris : Art et industrie, 1956. — 2 v.,
ill.

SBA: 668296

1–2

Stadsgezichten en woonhuizen/ A. Loosjes. — Amsterdam :
Scheltema & Holkema, s.a. — ill. — (Sprokkelingen in
Nederland: steden ; B: 1- 10)

SBA: 668241

Les palais venitiens/ [edit.] Alvise Zorzi ; Paolo Marton ;
[vert.] Gérard P. Hug. — Paris : Mengès, 1989. — 538 p., ill. —
ISBN 2–8562–0298–5

SBA: 668272 [C0–581 d]

Die Bronzeẗuren des Mittelalters, 800–1200/ Ursula Mende ;
[ill.] Albert Hirmer ; e.a. — München : Hirmer, 1983. — 195 p.,
ill. — ISBN 3–7774–3530–9

SBA: 668297

Bruckmann's Zinn-Lexikon/ Ludwig Mory ; Eleonore
Pichelkastner ; Bernd Ḧofler. — München : Bruckmann,
1977. — 324 p., ill. — ISBN 3–7654–1361–5

SBA: 668229

Civilisations des villas venitiennes/ Michelangelo Muraro ;
[ill.] Paolo Marton ; [medew.] Dominique Fernandez ;
[vert.] Gérard P. Hug. — Paris : Mengès, 1987. — 513 p., ill. —
ISBN 2–8562–0286–1

SBA: 668273 [C0–581 d]

Die Musik des 17. Jahrhunderts/ [edit.] Werner Braun. —
Wiesbaden : Athenaion, 1981. — 385 p., ill. — (Neues
Handbuch der Musikwissenschaft ; 4). —
ISBN 3–7997–0746–8

SBA: 668325:4



Die Musik des 19. Jahrhunderts/ [edit.] Carl Dahlhaus. —
Wiesbaden : Athenaion, 1980. — 360 p., ill. — (Neues
Handbuch der Musikwissenschaft ; 6). —
ISBN 3–7997–0748–4

SBA: 668325:6

Die Musik des 20. Jahrhunderts/ [edit.] Hermann Danuser. —
Laaber : Laaber, 1984. — 465 p, ill. — (Neues Handbuch der
Musikwissenschaft ; 7). — ISBN 3–89007–037-X

SBA: 668325:7

Nederlandsche baker- en kinderrijmen/ [comp.] J. van
Vloten. — 4 ed. — S.l. : Ruitenberg Boek. — 177 p., ill. —
Herdruk van uitgave 1894: Leiden ; met reg. —
ISBN 90–72540–02–6

SBA: 668401

Neues Handbuch der Musikwissenschaft/ [edit.] Carl Dahlhaus ;
[edit.] Hermann Danuser. — Laaber : Laaber, 1980-1995. — 13
v. in 14 bdn. — Met Register. — ISBN 3–89007–030–2

SBA: 668325

1–13

Porzellanmaler Lexikon, 1840–1914: ein Handbuch für
Sammler und Liebhaber/ Waltraud Neuwirth. —
Braunschweig : Klinkhardt & Biermann, 1977. — 2 v., ill. —
(Bibliothek für Kunst- und Antiquiẗatenfreunde ; 49)

SBA: 668218

1–2

Aussereurop̈aische Musik/ Hans Oesch ; [medew.] Peter
Achermann ; e.a. — Laaber : Laaber, 1984-1987. — 2 v., ill. —
(Neues Handbuch der Musikwissenschaft ; 8( :v. 1)) ; (Neues
Handbuch der Musikwissenschaft ; 9( =v. 2)). —
ISBN 3–89007–038–8 ; ISBN 3–89007–096-X

SBA: 668325:8–9

1–2

Dick Bruna/ M.J.H. Olieslagers. — 2 ed. — 's-Gravenhage :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. — 23 p.,
ill. — (Monografiëen ; I: 4). — ISBN 90–6252–724–8

SBA: 668744

Maurice Sendak/ M.E.G Oorthuys-Backer. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1983. — 44 p.,
ill. — (Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en
boeken samen wil brengen ; 27). — ISBN 90–6252–533–4

SBA: 668809

Orfebreria y otras artes aplicadas: Museo Nacional de Arte
Decorativo, Buenos Aires, Septiembre 1965. — Buenos Aires :
1965. — ill. — Tentoonstelling Museo Nacional de Arte
Decorativo [Buenos Aires]. 1965/09/00

SBA: 668604

Hollywood songsters/ James R. Parish ; Michael R. Pitts. —
New York, N.Y. : Garland, 1991. — 826 p., ill. — (The Garland
reference library of the humanities ; 1164). —
ISBN 0–8240–3444–9

SBA: 668225

Encyclopedie van de muziek: met 3000 trefwoorden/ Guido
Peeters. — Baarn : Tirion, 1990. — 312 p., ill. —
ISBN 90–5121–210–0

SBA: 668277

Die Kunst des manuellen Bilddrucks: eine Unterweisung in den
grafischen Techniken/ Erich Rhein. — Ravensburg : Maier,
1956. — 240 p., ill.

SBA: 668310

All the paintings of the Rijksmuseum in Amsterdam: a
completely illustrated catalogue/ [edit.] Pieter J.J. van Thiel ;
C.J. de Bruyn Kops ; Jola Cleveringa ; Wouter Kloek ;
[medew.] Arthur van Schendel ; e.a. — Amsterdam : 1976. —
911 p., ill. — ISBN 90–6179–010–7

SBA: 668270 [C0–581 d]

Romanticism (1830–1890)/ [edit.] Gerald Abraham. —
Oxford : Oxford University Press, 1990. — 935 p. — (The new
Oxford history of music ; 9). — ISBN 0–19–316309–8

SBA: 668295

Encyclopedia of rock music on film: a viewer's guide to three
decades of musicals, concerts, documentaries and soundtracks,
1955–1986/ Linda J. Sandahl. — Poole : Blandford, 1987. —
239 p., ill. — ISBN 0–7137–1923–0

SBA: 668305

The country music encyclopedia/ Melvin Shestack. — New
York, N.Y. : Crowell, 1974. — 410 p., ill. —
ISBN 0–690–01220–9

SBA: 668216

The encyclopedia of Hollywood/ [edit.] Scott Siegel ; Barbara
Siegel. — Enfield : Guinness, 1990. — 499 p., ill. —
ISBN 0–85112–926–9

SBA: 668363

Max Velthuijs/ Karin Sijmons. — Den Haag : NBLC, 1974. —
10 p., ill. — (Monografiëen ; F: 2)

SBA: 668816

Marc Sleen/ Jan Smet ; Fernand Auwera. — Antwerpen :
Stichting Mercator-Plantijn, 1985. — 344 p., ill. —
ISBN 90–02–15065–2

SBA: 668657

Soldier art: prize winners in special services art contest. —
S.l. : s.n. — 196 p., ill. — (Armed services editions ; 739). —
Tentoonstelling National Gallery of Art [Washington,
D.C.].1945/07/04 - 1945/09/04

SBA: 668463

Art directors archief/ Nick Souter ; Stuart Newman. —
Houten : Gaade, 1989. — 320 p., ill. — ISBN 90–6017–944–7

SBA: 668314 [C0–581 d]

Biographical dictionary of Afro-American and African
musicians: the Greenwood encyclopedia of black music/ Eileen
Southern. — Westport, Conn. : Greenwood, 1982. — 478 p. —
ISBN 0–313–21339–9



SBA: 668239

Volks- und Popularmusik in Europa/ Doris Stockmann ;
[medew.] Philip Bohlman ; e.a. — Laaber : Laaber, 1992. —
506 p., ill. — (Neues Handbuch der Musikwissenschaft ; 12). —
ISBN 3–89007–042–6

SBA: 668325:12

Systematische Musikwissenschaft/ [edit.] Carl Dahlhaus ;
[edit.] Helga de la Motte-Haber. — Wiesbaden : Athenaion,
1982. — 367 p., ill. — (Neues Handbuch der
Musikwissenschaft ; 10). — ISBN 3–7997–0752–2

SBA: 668325:10

La tour ferŕee: projets dans la ville, projets réaliśe à l'Institut
suṕerieur d'architecture, la Cambre, Bruxelles de 1975à
1978. — Bruxelles : Archives d'architecture moderne, 1978. —
130 p., ill.

SBA: 668465

Van der Loo 72: the poetical surrealist= Van der Loo 72: le
surréaliste póetique= Van der Loo 72: de pöetische
surrealist. — Bruxelles : Arcade, 1973. — 57 p., ill.

SBA: 668468

Variety's directory of major U.S. show business awards/
[edit.] Mike Kaplan. — New York, N.Y. : Bowker, 1989. — 750
p. — ISBN 0–8352–2666–2

SBA: 668372

Creatieve kinderdansen/ Willy Verheyde ; [medew.] Ruth
Wilmans ; e.a. — Averbode : Altiora, 1984. — 47 p., ill. —
(Cahiers voor muzische vorming ; 4). — ISBN 90–317–0604–3

SBA: 668447

De Sint-Ludgeruskerk van Zele met het Van Peteghemorgel/
Emiel Verstrepen ; [muz.] Antoon Fauconnier. — Gent :
Provinciebestuur Oost-Vlaanderen, Dienst 92, Monumentenzorg
en Cultuurpatrimonium, 2004. — 80 p., ill. — (Kleine
kultuurgidsen ; 2004: 1). — Met CD. — ISBN 90–74311–46–6

SBA: 668696

Basiswerk; CD

Een levenslange aandrift tot tekenen: Friso Henstra/ Truusje
Vrooland-L̈ob. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1991. — 30 p., ill. — ISBN 90–6252–586–5

SBA: 668732

Lidia Postma/ Truusje Vrooland-L̈ob. — 's-Gravenhage :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1980. — 16 p.,
ill. — (Monografiëen ; N: 5)

SBA: 668733

The Tjong Khing/ Truusje Vrooland-L̈ob. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1978. — 20 p.,
ill. — (Monografiëen ; 1). — ISBN 90–6252–721–3

SBA: 668734

The billboard book of top 40 hits/ Joel Whitburn ;
[medew.] Casey Kasem. — New York, N.Y. : Billboard
Publications, 1985. — 571 p., ill. — ISBN 0–8230–7518–4

SBA: 668234

Die scḧonsten Musikinstrumente des Abendlandes/ Emanuel
Winternitz ; [ill.] Lilly Stunzi. — München : Keyser, 1966. —
267 p., ill.

SBA: 668290 [C0–581 d]

World film directors/ [edit.] John Wakeman. — New York,
N.Y. : Wilson, 1987-1988. — 2 v., ill. —
ISBN 0–8242–0757–2 ; ISBN 0–8242–0763–7

SBA: 668352

1–2

Prop art: over 1000 contemporary political posters/ Gary
Yanker. — London : Studio Vista, 1972. — 256 p., ill. —
ISBN 0–289–70297–6

SBA: 668249

Who's who in rock music/ William York. — London : Barker,
1982. — 413 p. — ISBN 0–213–16820–0

SBA: 668233

Reiner Zimnik/ Nel Zanen. — 's-Gravenhage : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1977. — 14 p., ill. —
(Monografiëen ; I: 5). — ISBN 90–6252–713–2

SBA: 668748

Die Chronik der Oper/ Dieter Zöchling. — Dortmund :
Chronik Verlag, 1990. — 639 p, ill. — ISBN 3–611–00128–7

SBA: 668287

Ruimtelijke ordening

La tour ferŕee: projets dans la ville, projets réaliśe à l'Institut
suṕerieur d'architecture, la Cambre, Bruxelles de 1975à
1978. — Bruxelles : Archives d'architecture moderne, 1978. —
130 p., ill.

SBA: 668465

Sport. Ontspanning

De bovenste plank: een keuze toegelichte boeken op de weg
naar het eindexamen. — 3 ed. — Tilburg : Stichting
Informatie-Dienst inzake Lectuur, 1965. — 150 p.

SBA: 668768

500 ans de tennis/ Gianni Clerici ; [vert.] Fabio Rafaelli ;
[medew.] Olivier Merlin. — Fribourg : Hatier, 1976. — 335 p.,
ill. — ISBN 2–218–03591-X

SBA: 668263

Weet je weetje met Suske en Wiske/ [ill.] Willy Vandersteen ;
e.a. — Antwerpen : Standaard, 1986. — ill. —
ISBN 90–02–15334–1

SBA: 668552

5



Jubileumuitgave ter gelegenheid van het 50-jarig bestaan van
Kon. Ik Dien F.C., 1924–1974. — S.l. : s.n., 1974. — 88 p., ill.

SBA: 668660

Lexikon der 12000 Olympioniken: who's who at the olympics/
Erich Kamper. — Graz : Leykam, 1975. — 535 p., ill.

SBA: 668244

The world cup: a complete record, 1930–1990/ Ian
Morrison. — Derby, Del. : Breedon, 1990. — 464 p., ill. —
ISBN 0–907969–62–3

SBA: 668283

Die olympischen Spiele von 1896–1980: Namen, Zahlen,
Fakten/ [edit.] Volker Kluge. — Berlin : Sportverlag, 1981. —
414 p.

SBA: 668245

Dictionnaire encycloṕedique des sports, des sportifs et des
performances/ Bernard le Roy. — Paris : Denoël, 1973. — 863
p, ill.

SBA: 668227

Olympia und seine Spiele/ Heinz Scḧobel. — Leipzig : Edition
Leipzig, 1965. — 190 p., ill.

SBA: 668261

Creatieve kinderdansen/ Willy Verheyde ; [medew.] Ruth
Wilmans ; e.a. — Averbode : Altiora, 1984. — 47 p., ill. —
(Cahiers voor muzische vorming ; 4). — ISBN 90–317–0604–3

SBA: 668447

Film. Toneel

Jeugdtheater geen kinderspel/ [edit.] Rob Erenstein ; Iedje
Abbenhuis ; Erik Laeven ; Carien van Opstal ; e.a. —
Amsterdam : International Theatre Bookshop, 1983. — 102 p.,
ill. — ISBN 90–6403–035–9

SBA: 668522

Complete book of ballets: a guide to the principal ballets of the
nineteenth and twentieth centuries/ Cyril W. Beaumont. — 3
ed. — London : Putnam, 1951. — 1106 p., ill.

SBA: 668252

Belgische films: animatie, documentaire, archief, reportage,
speelfilms/ België. Ministerie van Buitenlandse Zaken. Dienst
voor de Voorlichting van de Diplomatieke Posten. — S.l. :
1974-1975. — 2 v.

SBA: 668224

1–2

Dictionnaire du cińema et de la t́elévision/ Maurice Bessy ;
Jean-Louis Chardans. — Paris : Pauvert, 1965-1971. — 4 v., ill.

SBA: 668211

1–4

Der Tanz/ Oskar Bie ; [ill.] Karl Walser. — 2 ed. — Berlin :
Bard, 1919. — 394 p., ill.

SBA: 668339

L'encycloṕedie du cińema/ Roger Boussinot. — 4 ed. — Paris :
Bordas, 1995. — 2 v., ill. — (Les savoirs ; 1995: 1). —
ISBN 2–04–027051–5

SBA: 668221

1–2

Buchers Enzyklop̈adie des Films/ [edit.] Liz-Anne Bawden ;
[vert.] Wolfram Tichy. — Luzern : Bucher, 1977. — 992 p.,
ill. — ISBN 3–7658–0231-X

SBA: 668226

Das Ballett: seine Geschichte in Wort und Bild/ K.V. Burian. —
Praha : Artia, 1963. — 327 p., ill.

SBA: 668330

La Coḿedie-française/ Dussane. — Paris : Hachette, 1960. —
96 p., ill.

SBA: 668247

International film prizes: an encyclopedia/ Tad Bentley
Hammer. — New York, N.Y. : Garland, 1991. — 901 p. — (The
Garland reference library of the humanities ; 1333). —
ISBN 0–8240–7099–2

SBA: 668375

The western/ Phil Hardy. — London : Aurum, 1983. — 395 p.,
ill. — (The Aurum film encyclopedia ; 1). —
ISBN 0–906053–57–9

SBA: 668344

Theater design/ George C. Izenour ; [medew.] Vern O.
Knudsen ; e.a. — 2 ed. — New Haven, Conn. : Yale University
Press, 1996. — 639 p., ill. — ISBN 0–300–06775–5

SBA: 668269 [C0–581 d]

Japanese drama. — Tokyo : Maruzen, 1935. — 86 p., ill. —
(Tourist library ; 6)

SBA: 668256

Encyclopedia of American war films/ Larry Langman ; Ed
Borg. — New York, N.Y. : Garland, 1989. — 696 p., ill. —
(The Garland reference library of the humanities ; 873). —
ISBN 0–8240–7540–4

SBA: 668243

Histoire des th́eâtres de Paris/ L.-Henry Lecomte. — Paris :
Daragon, 1905-1908. — 4 v.

SBA: 668268

1–4

Film study: an analytical bibliography/ Frank Manchel. —
London : Associated University Presses, 1990. — 4 v. —
ISBN 0–8386–3186-X ; ISBN 0–8386–3412–5 ;
ISBN 0–8386–3413–3 ; ISBN 0–8386–3414–1

SBA: 668343

1–4



Movies made for television: the telefeature and the mini-series,
1964–1986/ Alvin H. Marill. — New York, N.Y. : New York
Zoetrope, 1987. — 576 p. — ISBN 0–918432–80–4

SBA: 668257

Kabuki drama/ Syutaro Miyake. — Tokyo : Board of Tourist
Industry, 1938. — 71 p., ill. — (Tourist library ; 23)

SBA: 668254

Japanese noh plays: how to see them/ Toyoichiro Nogami. —
Tokyo : Board of Tourist Industry, 1934. — 64 p., ill. —
(Tourist library ; 2)

SBA: 668255

60 years of the oscar: the official history of the academy
awards/ Robert Osborne. — New York, N.Y. : Abbeville Press,
1989. — 319 p., ill. — ISBN 0–89659–952–3

SBA: 668258

The Oxford companion to film/ [edit.] Liz-Anne Bawden. —
London : Oxford University Press, 1976. — 767 p., ill. —
ISBN 0–19–211541–3

SBA: 668213

The Oxford companion to the theatre/ [edit.] Phyllis
Hartnoll. — 4 ed. — Oxford : Oxford University Press,
1983. — 934 p., ill. — ISBN 0–19–211546–4

SBA: 668351

Hollywood songsters/ James R. Parish ; Michael R. Pitts. —
New York, N.Y. : Garland, 1991. — 826 p., ill. — (The Garland
reference library of the humanities ; 1164). —
ISBN 0–8240–3444–9

SBA: 668225

The art of the Royal Ballet/ Keith Money. — London : Harrap,
1964. — 8 p., ill.

SBA: 668299

Encyclopedia of rock music on film: a viewer's guide to three
decades of musicals, concerts, documentaries and soundtracks,
1955–1986/ Linda J. Sandahl. — Poole : Blandford, 1987. —
239 p., ill. — ISBN 0–7137–1923–0

SBA: 668305

Dramenlexikon: ein Wegweiser zu etwa 10000 Urheberrechtlich
gescḧutzten B̈uhnenwerken der Jahre 1945–1957/ Friedrich E.
Schulz ; [edit.] Wilhelm Allgayer. — 2 ed. — K̈oln :
Kiepenheuer & Witsch, 1958. — 593 p.

SBA: 668246

Theater Lexikon: Begriffe und Epochen, Bühnen und
Ensembles/ [edit.] Manfred Brauneck ; [edit.] Ǵerard
Schneilin. — Reinbeck bei Hamburg : Rowohlt, 1986. — 1113
p. — (Rowohlts Enzyklop̈adie ; 1986: 1). —
ISBN 3–498–00508–1

SBA: 668348

Theatre, film and television biographies master index: a
consolidated guide to over 100,000 biographical sketches of
persons living and dead, as they appear in over 40 of the
principal biographical dictionaries devoted to the theatre, film
and television/ [edit.] Dennis la Beau. — Detroit, Mich. : Gale,
1979. — 477 p.-. — (Gale biographical index series ; 5). —
ISBN 0–8103–1081–3

SBA: 668212

The everyman companion tot the theatre/ Peter Thomson ;
Gamini Salgado. — London : Dent, 1985. — 458 p. —
ISBN 0–460–04424–9

SBA: 668228

Variety's directory of major U.S. show business awards/
[edit.] Mike Kaplan. — New York, N.Y. : Bowker, 1989. — 750
p. — ISBN 0–8352–2666–2

SBA: 668372

Shakespeare: an illustrated dictionary/ Stanley Wells. — 2
ed. — Oxford : Oxford University Press, 1985. — 216 p., ill. —
(Oxford paperback reference ; 1985: 1). —
ISBN 0–19–871075–5

SBA: 668281

The world encyclopedia of film/ [edit.] Tim Cawkwell ;
[edit.] John M. Smith. — London : Studio Vista, 1972. — 444
p., ill. — ISBN 0–289–70295-X

SBA: 668347

Die Chronik der Oper/ Dieter Zöchling. — Dortmund :
Chronik Verlag, 1990. — 639 p, ill. — ISBN 3–611–00128–7

SBA: 668287

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

The concise Oxford dictionary of literary terms/ Chris
Baldick. — New York, N.Y. : Oxford University Press, 1990. —
246 p. — ISBN 0–19–811733–7

SBA: 668301

Verkorte grammatica van het Esperanto met c.a. 1800
woorden/ H. Blok. — 13 ed. — Den Haag : Internationaal
Esperanto-Instituut. — 2 v. in 1 bd. — Titel varieert Esperanto
zakwoordenboekje met grammatica

SBA: 668667

1–2

Zwevegemse woordenschat, uit de mond van de oudere
generatie/ Giovan Deloof. — Zwevegem : Amantine, 2002. —
93 p.

SBA: 668557

Met sprookjesprinsen op weg: de compositie in de sprookjes van
Grimm / Rudolf Geiger. — Rotterdam : Christofoor, 1977. —
247 p. — ISBN 90–6238–025–5

SBA: 668544



LexikonÖsterreichischer Familiennamen/ Maria Hornung. —
St. P̈olten : Nieder̈osterreichisches Pressehaus, 1989. — 141
p. — ISBN 3–85326–854–4

SBA: 668313

ABN tips/ P. Kempeneers. — Antwerpen : Sikkel, 1966. — 54
p.

SBA: 668577

De kleuter: zijn taal, zijn boeken/ W.M. Nijkamp ; J. Daane. —
3 ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1974. — 64 p., ill. —
ISBN 90–01–65624–2

SBA: 668805

The Greek language/ Leonard R. Palmer. — London : Faber
and Faber, 1980. — 355 p., ill. — (The great languages ; 1980:
1). — ISBN 0–571–11390–7

SBA: 668248

Er was eens . . . er is nog: symbolische betekenis van sprookjes/
C.J. Schuurman. — Deventer : Ankh-Hermes, 1976. — 2 v. in 1
bd. — ISBN 90–202–4815–4

SBA: 668728

1–2

Engelse taalkunde

The concise Oxford dictionary of literary terms/ Chris
Baldick. — New York, N.Y. : Oxford University Press, 1990. —
246 p. — ISBN 0–19–811733–7

SBA: 668301

Dictionnaire des formes analogues en 7 langues: avec résuḿe
de grammaire comparée/ Raymond Geysen. — Paris : Duculot,
1985. — 831 p. — ISBN 2–8011–0582–1

SBA: 668345

Duitse taalkunde

Dictionnaire des formes analogues en 7 langues: avec résuḿe
de grammaire comparée/ Raymond Geysen. — Paris : Duculot,
1985. — 831 p. — ISBN 2–8011–0582–1

SBA: 668345

LexikonÖsterreichischer Familiennamen/ Maria Hornung. —
St. P̈olten : Nieder̈osterreichisches Pressehaus, 1989. — 141
p. — ISBN 3–85326–854–4

SBA: 668313

Lexikon der sprichẅortlichen Redensarten/ Lutz Röhrich. — 4
ed. — Freiburg : Herder, 1976. — 2 v. — ISBN 3–451–16629–1

SBA: 668359

1–2

Nederlandse taalkunde

Dutch: the language of twenty million Dutch and Flemish
people/ [edit.] Jozef Deleu ; [edit.] Frits Niessen ; [edit.] Werner
Duthoy. — Rekkem : Ons Erfdeel, 1981. — 64 p., ill.

SBA: UIA–A 1822

SBA: 668525

Dictionnaire des formes analogues en 7 langues: avec résuḿe
de grammaire comparée/ Raymond Geysen. — Paris : Duculot,
1985. — 831 p. — ISBN 2–8011–0582–1

SBA: 668345

ABN tips/ P. Kempeneers. — Antwerpen : Sikkel, 1966. — 54
p.

SBA: 668577

De lage landen: geschiedenis en taal/ [edit.] J.A.
Kossmann-Putto ; E.H. Kossman ; O. Vandeputte. — Rekkem :
Stichting Ons Erfdeel, 1993. — 144 p., ill. —
ISBN 90–70831–54–6

SBA: 668799

Niederl̈andisch: eine Klarstellung. — S.l. : s.n. — 3 p. —
Overdruk uit Leuvense bijdragen (bijblad). - 2(1966)

SBA: 668798

Nederlands Indonesisch-Indonesisch Nederlands/ D.N.
Pattipilohy ; L.M. Petersen. — Amsterdam : Intertaal, 1988. —
268 p. — ISBN 90–70885–23–9

SBA: 668342

Prentenboeken in de school: een handreiking/ [medew.] N.
van de Bogaart. — 's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek- en
Lektuurcentrum, 1983. — 120 p., ill. — ISBN 90–6252–938–0

SBA: 668810

Nederlands woordenboek in grote letter/ A. Weijnen. —
Amsterdam : Grote Letter Bibliotheek, 1981. — 1574 p.

SBA: 668337

Franse taalkunde

Dictionnaire des formes analogues en 7 langues: avec résuḿe
de grammaire comparée/ Raymond Geysen. — Paris : Duculot,
1985. — 831 p. — ISBN 2–8011–0582–1

SBA: 668345

Italiaanse taalkunde

Dictionnaire des formes analogues en 7 langues: avec résuḿe
de grammaire comparée/ Raymond Geysen. — Paris : Duculot,
1985. — 831 p. — ISBN 2–8011–0582–1

SBA: 668345



Spaanse taalkunde

Dictionnaire des formes analogues en 7 langues: avec résuḿe
de grammaire comparée/ Raymond Geysen. — Paris : Duculot,
1985. — 831 p. — ISBN 2–8011–0582–1

SBA: 668345

Grieks-Latijnse taalkunde

Dictionnaire des formes analogues en 7 langues: avec résuḿe
de grammaire comparée/ Raymond Geysen. — Paris : Duculot,
1985. — 831 p. — ISBN 2–8011–0582–1

SBA: 668345

The Greek language/ Leonard R. Palmer. — London : Faber
and Faber, 1980. — 355 p., ill. — (The great languages ; 1980:
1). — ISBN 0–571–11390–7

SBA: 668248

Overige taalkunde

Kanji & kana: Langenscheidts Lehrbuch und Lexikon der
japanischen Schrift/ Wolfgang Hadamitzky. — Berlin :
Langenscheidt, 1980. — 385 p. — ISBN 3–468–49391–6

SBA: 668253

Nederlands Indonesisch-Indonesisch Nederlands/ D.N.
Pattipilohy ; L.M. Petersen. — Amsterdam : Intertaal, 1988. —
268 p. — ISBN 90–70885–23–9

SBA: 668342

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Advieslijst boeken voor peuters en kleuters. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1977. — 33 p.

SBA: 668731

Advieslijst boeken voor peuters en kleuters. — 2 ed. — Den
Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. —
35 p.

SBA: 668530

Advieslijst verhalende lektuur voor de basisschool. —
's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1976. — 42 p. — ISBN 90–6252–905–4

SBA: 668730

The originals: who's really who in fiction/ William Amos. —
London : Sphere Books, 1985. — 614 p., ill. —
ISBN 0–224–02319–5

SBA: 668235

Andersen Europa: il libro e la letteratura per ragazzi in
Europa/ [edit.] Gualtiero Schiaffino. — Genova : Ministero
peri beni culturali e ambientali, 1994. — 254 p., ill.

SBA: 668584

Aspekte der erz̈ahlenden Jugendliteratur: eine Textsammlung
für Studenten und Lehrer/ [edit.] Ernst Gottlieb von
Bernstorff. — Baltmannsweiler : Burgbücherei Schneider,
1977. — 263 p. — ISBN 3–87116–414–3

SBA: 668536

Storytelling: art and technique/ Augusta Baker ; Ellin
Greene. — 2 ed. — New York, N.Y. : Bowker, 1987. — 182 p.,
ill. — ISBN 0–8352–2336–1

SBA: 668502

Kinderliedjes in beeld: 200 jaar geı̈llustreerde
kinderliedboekjes in Nederland/ Jopje Bakker. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1985. — 56 p.,
ill. — (Vakpublicaties over jeugdliteratuur en jeugd- en
schoolbibliotheekwerk ; 1985: 1). — ISBN 90–6252–540–7

SBA: 668802

The concise Oxford dictionary of literary terms/ Chris
Baldick. — New York, N.Y. : Oxford University Press, 1990. —
246 p. — ISBN 0–19–811733–7

SBA: 668301

Over de jonge speurders/ Martin Bartling. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1980. — 24 p.,
ill. — (L é6: informatie over schrijvers en boeken voor
mavo/lbo ; 1979/ 1980: 5). — ISBN 90–6252–926–7

SBA: 668790

Kinder- en jeugdliteratuur: een longitudinale benadering/ Ria
Bauer-Van Wechem ; Peter Krassenburg. — IJmuiden :
Vermande, 1978. — 182 p., ill. — ISBN 90–6040–489–0

SBA: 668590

Bezig met boeken. — Deinze : De Muyter, 1988. — 31 p., ill.
SBA: 668529

Het boek in de opvoeding: enkele gedachten over en richtlijnen
voor het lezen van boeken door kinderen en adolescenten/
Werkgroep het Boek in Opvoeding en Cultuur. — Den Haag :
Nieuwe Boekerij, 1984. — 32 p.

SBA: 668811

Boekenwijs boekenwijzer: tachtig besprekingen van kinder- en
jeugdboeken. — Den haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1982. — ill. — ISBN 90–6252–186-X

SBA: 668767

1

Bomen over boek en jeugd: bundel opstellen aangeboden aan
Annie Moerkercken van der Meulen/ [edit.] Gerda Van der
Molen-Ter Heegde ; [edit.] Christien van Reenen ; [edit.] Joke
Thiel-Schoonebeek. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1977. — 63 p., ill. — ISBN 90–6252–511–3

SBA: 668628

Kinderboeken in de derde wereld/ Eikart Breitinger ;
Manorama Jafa ; Mahendra Meghani ; e.a. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1980. — 55 p.,
ill. — (Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en
boeken samen wil brengen ; 21). — ISBN 90–6252–527-X



SBA: 668822

Achter de heg: toelichtingen voor de onderwijzer aansluitend
bij Heggeranken 1–6/ Margreet Bruijn. — 2 ed. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1970. — 183 p., ill. —
ISBN 90–01–18066–3

SBA: 668398

Onder andere het jeugdboek/ Steven van Campen ; Cor van der
Burg. — Zeist : NIB, 1981. — 112 p., ill. —
ISBN 90–275–0077–0

SBA: 668390

Van lapjeskat tot liegbeest: dertig jaar poëzie voor kinderen in
Nederland en Vlaanderen (1950–1980)/ Jan van Coillie. —
Lier : Van In, 1982. — 128 p., ill. — (Refleks: visies op
jeugdliteratuur ; 1982: 2- 3). — ISBN 90–306–1115–4

SBA: 668716

SBA: C 250296:1982,2–3 [C3–371 b]

Verkenningen op het gebied van kinderpoëzie: proefschrift tot
het verkrijgen van de graad van licentiaat in de Germaanse
filologie / Jan van Coillie. — Leuven : Van Coillie, 1980. — 208
p.

SBA: 668387

World authors, 1975–1980/ Vineta Colby. — New York, N.Y. :
Wilson, 1985. — 829 p., ill. — (The authors series ; 1985:
1). — ISBN 0–8242–0715–7

SBA: 668354

Over kinderboeken: eene voorlezing:/ Crito. — Culemborg :
Educaboek, 1980. — 66 p. — (Project jeugdliteratuur ; 1980:
1). — Herdruk van uitgave (ca. 1838). — ISBN 90–11–89310–7

SBA: 668711

Symboliek van sprookjes/ J.F. Croes- Van Delden ; [ill.] Ap
Boerma. — Deventer : Ankh-Hermes, 1977. — 96 p., ill. —
(Ankertjesserie ; 32). — ISBN 90–202–0590–0

SBA: 668481

Avonturen met kinderen en boeken/ Jannie Daane. — Bussum :
Toneelcentrale, 1977. — 144 p., ill. — ISBN 90–6315–003–2

SBA: 668772

Daar was laatst een meisje loos. . . : rolpatronen in het
kinderboek. — Amsterdam : Rooie Vrouwen in de P.v.d.A.,
1977. — 27 p., ill.

SBA: 668797

Anti-autoritaire jeugdliteratuur/ Brigitte Dankert ; Karel
Eykman ; [medew.] Herman Verschuren. — 2 ed. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. — 25 p. —
(Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en boeken
samen wil brengen ; 10). — ISBN 90–6252–513-X

SBA: 668723

Catching them young/ Bob Dixon. — London : Pluto, 1977. —
2 v.

SBA: 668491

Political ideas in children's fiction/ Bob Dixon. — London :
Pluto, 1977. — 176 p., ill. — (Catching them young ; 2). —
ISBN 0–904383–58-X ; ISBN 0–904383–59–8

SBA: 668491:2

Voorlezen: fijn voor straks/ [edit.] Tjitske de Backe-Fibbe ;
[edit.] Nelly Brreschoten-De Haas ; [edit.] Wieke Goeman-Van
Randen ; e.a. — S.l. : Commissie voor de Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 1974. — 64 p., ill.

SBA: 668814

The encyclopedia of science fiction and fantasy through 1968: a
bibliographical survey of the fields of science fiction through
1968/ [edit.] Donald H. Tuck. — Chicago, Ill. : Advent,
1974. — 2 v. — ISBN 0–911682–20–1

SBA: 668220

1–2

Gehandicapte kinderen in de jeugdliteratuur/ [edit.] Paula de
Haas. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lectuur
Centrum, 1977. — 37 p. — (Buiten het boekje: vakliteratuur
voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ; 9)

SBA: 668393

Gehandicapte kinderen in de jeugdliteratuur/ [edit.] Paula de
Haas. — 2 ed. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lectuur Centrum, 1978. — 39 p. — (Buiten het boekje:
vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ;
9). — Met lit.lijst, lit.opg. — ISBN 90–6252–510–5

SBA: 668440

Inventarisatie van het jeugdtijdschrift/ [edit.] Riana
Luiks-Kramer ; [edit.] Joke Thiel-Schoonebeek. — 2 ed. — Den
Haag : NBLC, 1976. — 40 p. — (Buiten het boekje:
vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ;
4). — ISBN 90–6252–504–0

SBA: 668539

Inventarisatie van het jeugdtijdschrift/ [edit.] Thea Andreae ;
[edit.] Riana Luiks-Kramer ; [edit.] Herman Verschuren ;
[medew.] Wilma Pothof. — 3 ed. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. — 47 p. — (Buiten het
boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil
brengen ; 4). — ISBN 90–6252–523–7

SBA: 668541

Jeugdboekenweek 1979: internationale tentoonstelling
illustraties in jeugd-en kinderboek. — Dilbeek : 1979. — 39
p. — Tentoonstelling Ontmoetingscetrum Westrand
[Dilbeek].1979/11/23 - 1979/12/02

SBA: 668726

Jugendbuch, Lesen, Buchpädagogik: Bibliographie der
Fachliteratur (Ganzschriften, Monographien, Beiträge aus
Sammelwerken) mit Nachtrag und Stichwortregister/
Internationales Institut für Jugendliteratur und Leseforschung
[Wien]. — Wien : Österreichischer Bundesverlag. — 200 p. —
(Schriften zur Lehrerbildung und Lehrerfortbildung ; 24). —
ISBN 3–215–04526–5

SBA: 668506



Kindheit in der modernen Literatur: Interpretations- und
Unterrichtsmodelle zur deutsch-, englisch- und
franz̈osischsprachigen Prosa/ Theodor Karst ; Renate
Overbeck ; Reinbert Tabbert. — Kronberg : Scriptor, 1976. —
269 p. — (Scriptor Taschenbücher:
Literatur+Sprache+Didaktik ; 92). — ISBN 3–589–20382-X

SBA: 668729

Het kinderboek vanuit een andere hoek/ [edit.] Werkgroep
Kinder- en Jeugdlektuur [Eindhoven]. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1976. — ill.

SBA: UIA–B 29958
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SBA: 668545

De kleur van vriendschap/ [edit.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1991. — 60 p., ill. — ISBN 90–6152–740–6

SBA: 668641

Oude kinderboeken: paedagogie en moraal in oude
Nederlandsche kinderboeken/ Elize Knuttel-Fabius. —
Schiedam : Interbook International, 1977. — 172 p.

SBA: 668815

Later zul je dat begrijpen, later, als je groter bent:
anti-autoritaire kinder- en jeugdboeken/ Jeanette Kok ;
[medew.] Nel Teeuwen-Opheij. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. — 107 p., ill. — (Buiten
het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen
wil brengen ; 18). — ISBN 90–6252–524–5

SBA: 668444

Over kinderliteratuur/ Nellie van Kol - Porrey. —
heruitgave. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
entrum, 1977. — 64 p. — (Buiten het boekje: vakliteratuur voor
wie kinderen en boeken samen wil brengen ; 8). —
ISBN 90–6252–509–1

SBA: 668446

Geschichte der Weltliteratur: eine Gesamtdarstellung/ Erwin
Laaths. — M̈unchen : Droemer, 1953. — 830 p., ill.

SBA: 668304

Panorama de la danse/ Serge Lido ; Ir̀ene Lidova ;
[medew.] Jean Cocteau. — Paris : Art et industrie, 1956. — 2 v.,
ill.

SBA: 668296

1–2

Voedsel voor wurmen: enkele gedachten over het oudere
jeugdboek/ Fred Ligthart. — Dordrecht : Culturele Raad, Sectie
Letteren, 1974. — 35 p., ill. — (Dordt reeks ; 1)

SBA: 668507

De beoordeling van het kinderboek: onderzoek naar enige
uitgangspunten/ Joke Linders. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1975. — 52 p. — (Buiten het
boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil
brengen ; 7)

SBA: 668445

Märchen/ Max Lüthi. — 5 ed. — Stuttgart : Metzler, 1974. —
132 p. — (Sammlung Metzler ; 16). — ISBN 3–476–15016-X

SBA: 668475

Märchen/ Max Lüthi. — 6 ed. — Stuttgart : Metzler, 1976. —
145 p. — (Sammlung Metzler ; 16). — ISBN 3–476–16016–5

SBA: 668478

Sprookjeswijsheid: de motieven in de sprookjes/ Rudolf
Meyer. — Rotterdam : Christofoor, 1979. — 294 p. —
ISBN 90–6238–055–7

SBA: 668704

Histoire ǵeńerale des litt́eratures anciennes/ Raoul Mortier. —
Paris : Quillet, 1923. — 287 p., ill.

SBA: 668250

Histoire ǵeńerale des litt́eraturesétrang̀eres/ Raoul Mortier ;
[medew.] Mm. Dumesnil de Gramont ; e.a. — Paris : Quillet,
1925. — 2 v., ill.

SBA: 668251

1–2

Das Portr̈at der Frau in der zeitgen̈ossischen Jugendliteratur/
Gerda Neumann. — M̈unchen : Dokumentation, 1977. — 386
p., ill. — (Untersuchungen der Internationalen
Jugendbibliothek ; 1). — ISBN 3–7940–3371-X

SBA: 668533

De kleuter: zijn taal, zijn boeken/ W.M. Nijkamp ; J. Daane. —
3 ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1974. — 64 p., ill. —
ISBN 90–01–65624–2

SBA: 668805

De wereld van het kinderboek: een eenheid?/ Mary Ørvig. —
Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1975. — 29 p. — (Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie
kinderen en boeken samen wil brengen ; 6). — Oorspr. tit.: One
world in children's books?

SBA: 668801

The Oxford companion to the theatre/ [edit.] Phyllis
Hartnoll. — 4 ed. — Oxford : Oxford University Press,
1983. — 934 p., ill. — ISBN 0–19–211546–4

SBA: 668351

Sara is zwart en dat doet er niet toe: ouders discussiëren over
de boodschap van kinderboeken/ Hieke Pars ; Rien van
Genderen. — Rotterdam : Werkcentrum Internationale
Solidariteit en Migrantenwerk Spangen, 1987. — 51 p., ill. —
ISBN 90–71088–09-X

SBA: 668823

Lezen over indianen/ Wilma van der Pennen. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1991. — 47 p.,
ill. — (Lezen over ; 1991: 3) ; (Lezen over). —
ISBN 90–6252–772–8

SBA: 668791



Plus min boek: verslag van een onderzoek naar de inhoud van
leesboeken voor kinderen van 9–12 jaar/ Man Vrouw
Maatschappij. Werkgroep Kinderboeken [Den Haag]. —
Twente : 1983. — 132 p. — ISBN 9090–0369

SBA: 668778

Prentenboeken in de school: een handreiking/ [medew.] N.
van de Bogaart. — 's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek- en
Lektuurcentrum, 1983. — 120 p., ill. — ISBN 90–6252–938–0

SBA: 668810

Zwarte mensen in kinderboeken/ Roline Redmond. — Den
Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1980. —
73 p. — (Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en
boeken samen wil brengen ; 19). — Met bibliografie. —
ISBN 90–6252–527-X

SBA: 668499

Sekserollen in de jeugdliteratuur/ Beppie Remnits ; Ine
Spee. — Lier : Van In, 1983. — 67 p., ill. — (Refleks: visies op
jeugdliteratuur ; 1983: 1). — ISBN 90–306–1220–7

SBA: 668709

SBA: C 250296:1983,1 [C3–371 b]

Vertel geen sprookjes over sprookjes/ D. Richter ; J. Merkel. —
Leuven : Kritak, 1977. — 125 p., ill. — ISBN 90–6303–008–8

SBA: 668703

Het jeugdboek in de loop der eeuwen/ J. Riemens-Reurslag. —
Schiedam : Interbook International, 1977. — 255 p., ill.

SBA: 668812

Gedenk aan uwen Schepper in de dagen uwer jongelingschap/
Marjoke Rietveld-van Wingerden. — 's-Gravenhage :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1984. — 124 p.,
ill. — ISBN 90–6252–537–7

SBA: 668793

Er was eens . . . er is nog: symbolische betekenis van sprookjes/
C.J. Schuurman. — Deventer : Ankh-Hermes, 1976. — 2 v. in 1
bd. — ISBN 90–202–4815–4

SBA: 668728
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Geschiedenis van het jeugdboek/ L. Simons ; W. Goeman-van
Randen. — 2 ed. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1976. — 18 p., ill. — (Buiten het boekje:
vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ;
1). — ISBN 90–6252–501–6

SBA: 668719

Geschiedenis van het jeugdboek/ Leny Simons ; Wieke
Goeman-van Randen. — 3 ed. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lectuur Centrum, 1979. — 18 p. — (Buiten het
boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil
brengen ; 1). — ISBN 90–6252–518–0

SBA: 668524

Het vertalen van kinderboeken/ Birgit Stolt ; Göte
Klingberg. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1980. — 34 p., ill. — (Buiten het boekje:
vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ;
20). — ISBN 90–6252–526–1

SBA: 668701

Suitable for children? Controversies in children's literature/
[edit.] Nicholas Tucker. — London : Sussex University Press,
1976. — 224 p. — ISBN 0–85621–048-X

SBA: 668764

Taal in vertaling: het Nederlandstalige kinder- en jeugdboek
binnen en over de grenzen/ [edit.] Toin Duijx. — S.l. : s.n.,
1994. — 108 p. — ISBN 90–800964–5–8

SBA: 668782

Über Märchen f̈ur Kinder von heute: Essays zu ihrem Wandel
und ihrer Funktion/ [edit.] Klaus Doderer. — Weinheim : Beltz,
1983. — 206 p., ill. — (Jugendliteratur Heute ; 1983: 1). — Met
lit.opg. — ISBN 3–407–56600-X

SBA: 668534

Umstrittene Jugendliteratur: Fragen zu Funktion und Wirkung/
[edit.] Horst Schaller. — Bad Heilbrunn : Klinkhardt, 1976. —
202 p. — (Schriftenreihe des Atbeitskreises für Jugendliteratur ;
1976: 1) ; (Schriftenreihe des Atbeitskreises für
Jugendliteratur). — ISBN 3–7815–0296–1

SBA: 668761

World authors, 1970–1975/ John Wakeman ; [edit.] Stanley J.
Kunitz. — New York, N.Y. : Wilson, 1980. — 894 p., ill. —
(The authors series ; 1980: 1). — ISBN 0–8242–0641-X

SBA: 668356

Werken met boeken: een discussienota over literatuuronderwijs
aan kinderen tot twaalf jaar/ Commissie Modernisering
Moedertaalonderwijs ['s Hertogenbosch]. — 's Gravenhage :
Staatsuitgeverij, 1977. — 58 p., ill. — ISBN 90–12–01582–0

SBA: 668626

Het boek en het volkskind: geschreven voor de moeders der
arbeidskinderen/ N. Wibaut-Berdenis van Berlekom. —
Culemborg : Educaboek, 1980. — 46 p. — (Project
jeugdliteratuur ; 1980: 2). — Herdruk van uitgave 1907:
Rotterdam. — ISBN 90–11–89860–5

SBA: 668725

Writing for children and teenagers/ Lee Wyndham ;
[edit.] Arnold Madison. — 6 ed. — Cincinnati, Ohio : Writer's
Digest, 1980. — 269 p. — ISBN 0–89879–013–1

SBA: 668800

Tekstuitgave

Is pappa te dik?/ Maria Aarts ; Marion Bloem ; [ill.] Angela de
Vrede. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ;
6). — ISBN 90–276–7745-X

SBA: 669070



Het paradijs der rovers/ Edmond About ; Elly van Dompseler ;
[bew.] Sandor Kis. — Den Haag : Van Goor, 1961. — 132 p.,
ill. — (Gulden sporen: nieuwe reeks ; 3)

SBA: 669031

De gelaarsde kat/ Ruth Ainsworth ; [ill.] Gerry Embleton. —
Utrecht : Spectrum, 1977. — ill. — ISBN 90–274–4354–8

SBA: 668989

De schone slaapster/ Ruth Ainsworth ; [ill.] Gerry
Embleton. — Utrecht : Spectrum, 1977. — ill. —
ISBN 90–274–4355–6

SBA: 668987

Sneeuwwitje/ Ruth Ainsworth ; [ill.] Gerry Embleton. —
Utrecht : Spectrum, 1977. — ill.

SBA: 668988

Er sterft een vis te veel/ Philip van Akooy ; [ill.] Jansje Fluit. —
De Bilt : Fontein, 1973. — 91 p., ill. — (Stekelbaarsjes ; 1973:
1). — ISBN 90–261–1150–9

SBA: 668956

Een mand vol dwazen/ Philip van Akooy ; [ill.] Jansje Fluit. —
De Bilt : Fontein. — 91 p., ill. — (Stekelbaarsjes ; [ 1]). —
ISBN 90–261–1122–3

SBA: 668958

De stunt van Visveer/ Philip van Akooy ; [ill.] Jansje Fluit. —
De Bilt : Fontein. — 91 p., ill. — (Stekelbaarsjes ; [ 2]). —
ISBN 90–261–1123–1

SBA: 668959

Ver van huis/ Philip van Akooy ; [ill.] Jansje Fluit. — De Bilt :
Fontein, 1973. — 93 p., ill. — (Stekelbaarsjes ; 1973: 2). —
ISBN 90–261–1149–5

SBA: 668957

De zeilvogel Ikaros/ Albe ; [ill.] Paul Voet. — Hasselt :
Heideland, 1967. — 67 p., ill. — (Het fonteintje ; 1967: 26)

SBA: 668961

Ali Bab en de veertig rovers en andere sprookjes uit de
vertellingen uit de 1001 nacht/ [bew.] Nienke van Hichtum ;
[ill.] Rie Cramer. — 3 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel. — ill.

SBA: 669053

3

Amor, amor en zo voort. . . : een keur van ouditaliaanse
liefdesverhalen/ [edit.] Tim Maran. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1963. — 188 p. — (Meulenhoff's flamingo-reeks ;
45)

SBA: 668378

Het radium van de Noordpool/ Max van Amstel ; [ill.] F. van
Bemmel. — Amsterdam : Veen. — 267 p., ill.

SBA: 668975

De zwarte lach, of: Het schip zonder hoop: spookverschijning
in de nachtwake voor het examen/ Francis Andŕe. —
Antwerpen : Sikkel. — ill.

SBA: 668318

Blijf van ons bos af/ Hans Andreus ; [ill.] Elly van Beek. —
Haarlem : Holland, 1978. — 112 p., ill. —
ISBN 90–251–0335–9

SBA: 668842

Blikkie de robot/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland, 1972. — 72 p., ill. — ISBN 90–251–0211–5

SBA: 668843

Grote dieren kleine dieren/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1971. — 111 p., ill. —
ISBN 90–251–0189–5

SBA: 668844

Henry de filmhond/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — 2
ed. — Haarlem : Holland, 1976. — 63 p., ill. —
ISBN 90–251–0270–0

SBA: 668929

Kiliaan op weg naar de stad/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1973. — 55 p., ill. —
ISBN 90–251–0219–0

SBA: 668836

Meester Pompelmoes en de lachplaat/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — 3 ed. — Haarlem : Holland. — 64 p.,
ill. — ISBN 90–251–0005–8

SBA: 668832

Meester Pompelmoes en de mompelpoes/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — 3 ed. — Haarlem : Holland. — 64 p., ill.

SBA: 668835

Meester Pompelmoes en het zoekgeraakte grapje/ Hans
Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland, 1974. —
64 p., ill. — ISBN 90–251–0242–5

SBA: 668834

De reis van Langbaard de twaalfde/ Hans Andreus ;
[ill.] Tientje Louw. — Amsterdam : Holland. — 74 p., ill.

SBA: 668840

Tjirp de krekel/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — 2 ed. —
Haarlem : Holland, 1974. — 31 p., ill. — ISBN 90–251–0240–9

SBA: 668837

De verhalen van meester Pompelmoes/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — 2 ed. — Haarlem : Holland, 1964. — 64
p., ill.

SBA: 668833

Waarom daarom: kinderversjes/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1967. — 63 p., ill.

SBA: 668845



De wijze vis en andere verhalen/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1974. — 96 p., ill. —
ISBN 90–251–0250–6

SBA: 668930

Mademoiselle Antje: een boek voor meisjes/ Truus van
Arnhem ; [ill.] Wim Knotter. — Haarlem : Spaarnestad. — 160
p., ill.

SBA: 668841

Bollejan de ballonvaarder/ Henri Arnoldus ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Antwerpen : Standaard, 1970. — 62 p., ill. —
(Bollejan ; 3). — ISBN 90–02–11235–1

SBA: 668825

Bollejan en de ballonvaarders/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Abujan. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 62 p., ill. —
(Bollejan serie ; 4) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1981: 2). —
ISBN 90–6056–300-X

SBA: 668854

Bollejan en de bankoverval/ Henri Arnoldus ; [ill.] Arnold
Berbers. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 61 p.,
ill. — (Bollejan serie ; 1) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1980:
1). — ISBN 90–6056–291–7

SBA: 668851

Bollejan en de Spaanse ruiter/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Abujan. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 63
p., ill. — (Bollejan serie ; 6) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1981:
4). — ISBN 90–6056–304–2

SBA: 668856

Bollejan en de vliegtuigkapers/ Henri Arnoldus ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Antwerpen : Standaard, 1974. — 63 p., ill. —
(Bollejan ; 7). — ISBN 90–02–12855-X

SBA: 668826

Bollejan en de vliegtuigkapers/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Abujan. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 59
p., ill. — (Bollejan serie ; 3) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1981:
1). — ISBN 90–6056–299–2

SBA: 668853

Bollejan en het geheim van de boshut/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Abujan. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 62
p., ill. — (Bollejan serie ; 5) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1981:
3). — ISBN 90–6056–303–4

SBA: 668855

Bollejan speurt op goed geluk/ Henri Arnoldus ; [ill.] Arnold
Berbers. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 64 p.,
ill. — (Bollejan serie ; 2) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1980:
2). — ISBN 90–6056–292–5

SBA: 668852

Egil de germaan/ Henri Arnoldus ; [ill.] Anco Sevenster. —
Apeldoorn : Stenvert, 1956. — 156 p., ill. — (Spinnewiel-serie ;
1956: 1)

SBA: 668827

Flop, de luie kabouter/ Henri Arnoldus ; [ill.] Hans
Siegmund. — 5 ed. — Amsterdam : Duwaer. — 67 p., ill. —
(Jonge wereld ; 8). — ISBN 90–294–2109–6

SBA: 668905

In dierenland met Bob de hond/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 39 p., ill. — (In
dierenland ; 6). — ISBN 90–6056–296–8

SBA: 668883

In dierenland met Brom de beer/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 39 p.,
ill. — ISBN 90–6056–283–6

SBA: 668879

In dierenland met Dik de eend/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 40 p., ill. — (In
dierenland ; 4). — ISBN 90–6056–285–2

SBA: 668881

In dierenland met Flip de haas/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 38 p., ill. — (In
dierenland ; 5). — ISBN 90–6056–295-X

SBA: 668882

In dierenland met Kluuk de haan/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 37 p., ill. — (In
dierenland ; 3). — ISBN 90–6056–284–4

SBA: 668880

In dierenland met Koen het paard/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 39 p.,
ill. — (In dierenland ; 8). — ISBN 90–6056–298–4

SBA: 668885

In dierenland met Piep de muis/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 40 p., ill. — (In
dierenland ; 1). — ISBN 90–6056–282–8

SBA: 668878

In dierenland met Pluim de eekhoorn/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Carol Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1982. — 37 p.,
ill. — (In dierenland ; 9). — ISBN 90–6056–325–5

SBA: 668886

In dierenland met Prik de egel/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 39 p., ill. — (In
dierenland ; 7). — ISBN 90–6056–297–6

SBA: 668884

In dierenland met Tita de pauw/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1983. — 38 p., ill. — (In
dierenland ; 10). — ISBN 90–6056–330–1

SBA: 668887

In dierenland met Wiet de zwaluw/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1984. — 38 p., ill. — (In
dierenland ; 11). — ISBN 90–6056–346–8

SBA: 668888



Jokko en de gouden sleutel/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1984. — 48 p., ill. —
(Jokko ; 12). — ISBN 90–6056–351–4

SBA: 668875

Jokko en de heks Boeboe/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 43 p.,
ill. — (Jokko ; 3). — ISBN 90–6056–306–9

SBA: 668872

Jokko en de toverballon/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 43 p., ill. — (Jokko ;
1). — ISBN 90–6056–305–0

SBA: 668870

Jokko en de toverfluit/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 45 p., ill. — (Jokko ; 4). —
ISBN 90–6056–308–5

SBA: 668873

Jokko en kabouter Flop/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1983. — 46 p., ill. — (Jokko ; 9). —
ISBN 90–6056–332–8

SBA: 668874

Jokko reist naar de maan/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 44 p., ill. —
(Jokko ; 2). — ISBN 90–6056–307–7

SBA: 668871

Knabbel en Krabbel/ Henri Arnoldus ; [ill.] Manna
Sealman. — Amsterdam : Duwaer. — 55 p., ill. — (Jonge
wereld ; 6). — ISBN 90–294–2107-X

SBA: 668904

Lassie in de sneeuwstorm/ Henri Arnoldus. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 47 p., ill. —
(Lassie-serie ; 1). — ISBN 90–243–1689–8

SBA: 669004

Lassie krijgt gezelschap/ Henri Arnoldus. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 47 p., ill. —
(Lassie-serie ; 4). — ISBN 90–243–1692–8

SBA: 669007

Lassie laat niet los/ Henri Arnoldus. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 47 p., ill. —
(Lassie-serie ; 2). — ISBN 90–243–1690–1

SBA: 669005

Lassies grote avontuur/ Henri Arnoldus. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 47 p., ill. —
(Lassie-serie ; 3). — ISBN 90–243–1691-X

SBA: 669006

Oki en Doki maken pret/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
8 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 39 p., ill. — (Oki en
Doki-serie ; 2)

SBA: 668928

Oki en Doki vinden een schat/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 15 ed. — Harderwijk : Eekhoorn. — 40 p., ill. —
(Oki en Doki-serie ; 10)

SBA: 668877

Oki en Doki zijn kok/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 27
ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 40 p., ill. — (Oki en
Doki-serie ; 7). — ISBN 90–6056–137–6

SBA: 668876

Op stap met Dik de eend en Rik de gans/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Carol Voges. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 39 p., ill. —
(Op stap-serie ; 3)

SBA: 668869

Op stap met Flip de haas en Pim konijn/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Carol Voges. — 3 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 37 p.,
ill. — (Op stap-serie ; 2)

SBA: 668868

Pietje Puk en de P.P. groep/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1979. — 61 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 35). — ISBN 90–6056–271–2

SBA: 668898

Pietje Puk gaat kamperen/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 7 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 64 p., ill. —
(Pietje Puk serie ; 15)

SBA: 668891

Pietje Puk gaat paardrijden/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 64 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 33). — ISBN 90–6056–252–6

SBA: 668896

Pietje Puk gaat skiën/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1979. — 61 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
34). — ISBN 90–6056–270–4

SBA: 668897

Pietje Puk gaat varen/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 6
ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 60 p., ill. — (Pietje Puk
serie ; 25). — ISBN 90–6056–215–1

SBA: 668892

Pietje Puk in gevaar/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 3
ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 67 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
12)

SBA: 668839

Pietje Puk in paniek/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Amersfoort : Eekhoorn. — 63 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
40). — ISBN 90–6056–471–5

SBA: 668901

Pietje Puk op de rommelmarkt/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1975. — 64 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 26). — ISBN 90–6056–216-X

SBA: 668945



Pietje Puk op de televisie/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 63 p.,
ill. — (Pietje Puk serie ; 31). — ISBN 90–6056–250-X

SBA: 668895

Pietje Puk op jacht/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 5
ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 68 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
13)

SBA: 668889

Pietje Puk postbode van het jaar/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Amersfoort : Eekhoorn. — 62 p., ill. — (Pietje Puk
serie ; 39). — ISBN 90–6056–411–1

SBA: 668900

Pietje Puk redt Keteldorp/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Amersfoort : Eekhoorn, 1988. — 54 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 38). — ISBN 90–6056–404–9

SBA: 668899

Pietje Puk wordt clown/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
4 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 64 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 27). — ISBN 90–6056–217–8

SBA: 668893

Pietje Puk wordt muzikant/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 20 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1979. — 64 p.,
ill. — (Pietje Puk serie ; 14). — ISBN 90–6056–104-X

SBA: 668890

Pietje Puk wordt parachutist/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1975. — 63 p.,
ill. — (Pietje Puk serie ; 28). — ISBN 90–6056–218–6

SBA: 668894

Pim en Pidoe en de postduif/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 49 p., ill. — (Pim
en Pidoe-serie ; 15). — ISBN 90–6056–228–3

SBA: 668849

Pim en Pidoe in gevaar/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1972. — 42 p., ill. — (Pim en
Pidoe-serie ; 2). — ISBN 90–6056–157–0

SBA: 668846

Pim en Pidoe in het bos/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1974. — 45 p., ill. — (Pim en
Pidoe-serie ; 9). — ISBN 90–6056–212–7

SBA: 668847

Pim en Pidoe op vakantie/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 50 p.,
ill. — (Pim en Pidoe-serie ; 14). — ISBN 90–6056–227–5

SBA: 668848

Roel en Remi aan zee/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben Horsthuis. —
2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 31 p., ill. — (Roel en Remi
serie ; 8)

SBA: 668918

Roel en Remi in de sneeuw/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 6)

SBA: 668916

Roel en Remi in galop/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 31 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 4)

SBA: 668914

Roel en Remi in gevaar/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 30 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 7)

SBA: 668917

Roel en Remi op avontuur/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 31 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 5)

SBA: 668915

Roel en Remi op reis/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben Horsthuis. —
2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. — (Roel en Remi
serie ; 2)

SBA: 668912

Roel en Remi, twee trouwe vrienden/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 1)

SBA: 668911

Roel en Remi verdwaald/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 3)

SBA: 668913

Tup en Joep met de olifant/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 15 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 40 p., ill. — (Tup
en Joep serie ; 2)

SBA: 668902

Tango/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau, 2004. — 281
p. — (Manteau thriller ; 2004: 4). — ISBN 90–223–1831–1

SBA: 669052

Tirtsa / Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Rie Kooyman. — 2 ed. —
Den Haag : Voorhoeve, 1958. — 175 p., ill.

SBA: 668927

De bende van Harry Chippolata. Zijn er nog ouwe kranten?/
Eli Asser ; [ill.] Anne van de Leur. — Barneveld : Eekhoorn,
1985. — 48 p., ill. — (Bennie Bang ; 2). —
ISBN 90–6056–373–5

SBA: 668909

Bennie en de luchtpostzak. Het geheim van het
gootsteenkastje/ Eli Asser ; [ill.] Anne van de Leur. —
Barneveld : Eekhoorn, 1985. — 47 p., ill. — (Bennie Bang ;
1). — ISBN 90–6056–372–7

SBA: 668908



Daatje en Doetje/ Eli Asser ; [ill.] Jan Braamhorst. — Den
Haag : Leopold, 1978. — 91 p., ill. — ISBN 90–258–3008–0

SBA: 668907

Een familie om te zoenen. De griezelkamer van neef Lodewijk/
Eli Asser ; [ill.] Anne van de Leur. — Barneveld : Eekhoorn,
1985. — 52 p., ill. — (Bennie Bang ; 3). —
ISBN 90–6056–374–3

SBA: 668910

Avonturen omnibus: Vlaamse schrijvers/ [edit.] Wim van
Gelder ; [ill.] Ronald van Riet. — Aartselaar : Deltas, 1981. —
187 p., ill. — ISBN 90–243–2527–7

SBA: 668685

Jo en opa van de zoo/ Tine Bal ; [ill.] André Donders. —
Deurne : Unieboek, 1974. — 122 p., ill.

SBA: 668358

Pim en Tim de tuinkabouter/ Tine Bal ; [ill.] Carl Hollander. —
Deurne : Unieboek, 1976. — 76 p., ill. —
ISBN 90–269–0703–6

SBA: 668433

Beertje van de Loge/ Johan Ballegeer. — Brugge : Raaklijn,
1972. — 64 p., ill.

SBA: 668596

Kabouters op het oorlogspad/ M. Barth́elemy ; [ill.] Carol
Voges. — Hasselt : Heideland. — 14 p., ill.

SBA: 669066

Bassie en Adriaan zijn pechvogels. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. — 32 p., ill. —
ISBN 90–243–1912–9

SBA: 669071

De schreeuw van de uil/ France Bastia ; [vert.] Christine Dury ;
[ill.] Anne Westerduin. — Leuven : Infodok, 1990. — 145 p,
ill. — (Infodok kinderboek ; 1990: 6). — Oorspronkelijke titel:
Le cri du Hibou. — ISBN 90–6565–373–2

SBA: 668722

De heks van Amersfoort/ Annet van Battum. — Haarlem :
Holland, 1978. — 88 p., ill. — ISBN 90–251–0340–5

SBA: 669073

Lady/ Annet van Battum ; [ill.] Reintje Venema. — Haarlem :
Holland, 1976. — 88 p., ill. — ISBN 90–251–0286–7

SBA: 669072

Leks en Reks en de poes/ Ton van Beek ; [ill.] Carol Voges. —
Hasselt : Heideland. — 32 p., ill.

SBA: 668644

Leks en Reks in de speeltuin/ Ton van Beek ; [ill.] Carol
Voges. — Bussum : Goede Boek. — 32 p., ill.

SBA: 668643

Het gouden snoer/ Carel Beke. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 125 p., ill. — (Ridder
Roland-reeks ; 3)

SBA: 668931

Het monster van Uttiloch/ Carel Beke. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg. — 159 p., ill. — (Pim Pandoer-serie ; [ 2])

SBA: 668968

Pim Pandoer vangt een grijze kat/ Carel Beke ; [ill.] Frans
Lammers. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 158 p., ill. —
(Pim Pandoer-serie ; 9)

SBA: 668937

Het raadsel van de Jordaan/ Carel Beke ; [ill.] Frans
Lammers. — 5 ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 158 p.,
ill. — (Pim Pandoer-serie ; 6)

SBA: 668938

Toivo de gestolen zoon/ Carel Beke ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 123 p., ill. —
(Eekhoorn-juniorreeks ; 1980: 1). — ISBN 90–6056–286–0

SBA: 668932

Een lief klein huisje/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] Richard
Rose. — 2 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 20 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 2). — ISBN 90–276–0842–3

SBA: 669081

Het paasei/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] Richard
Rose. — 2 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 20 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 3). — ISBN 90–276–0843–1

SBA: 669080

Rommelmarkt/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] George
Craig. — 2 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 20 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 6). — ISBN 90–276–0846–6

SBA: 669079

De valse wimpers/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] Richard
Rose. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 19 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 4). — ISBN 90–276–0844-X

SBA: 669078

Ben jij de kabouters vergeten? Sprookjes/ Jan Berghmans. —
Antwerpen : Brito, 1970. — 36 p., ill.

SBA: 668965

Dertien geheime liefdesbrieven, of: Het verhaal van een
passionele verhouding van een engel met Jan/ Jan
Berghmans. — Antwerpen : Berghmans, 2000. — 146 p. —
ISBN 90–70959–54–2

SBA: 668369

Het Bob Evers virus: een receptenboek om de koorts op te
voeren/ John beringen ; Bonne Pander. — Breda : Warung
Bambu, 1994. — 176 p., ill. — ISBN 90–5585–002–0

SBA: 668483



An schrijft een dagboek/ M. Bervoets. — Lier : Van In,
1972. — 82 p.

SBA: 668599

Jiri / Paul Biegel ; [ill.] Eva J̈arnerud. — Haarlem : Holland,
1981. — 95 p., ill. — ISBN 90–251–0425–8

SBA: 668934

Sebastiaan Slorp/ Paul Biegel ; [ill.] Marcel
Bierenbroodspot. — 2 ed. — Haarlem : Holland, 1970. — 112
p., ill. — ISBN 90–251–0174–7

SBA: 668933

Het spiegelkasteel/ Paul Biegel ; [ill.] Jack Prince. — Haarlem :
Holland, 1976. — 80 p., ill. — ISBN 90–251–0291–3

SBA: 668964

De twaalf rovers/ Paul Biegel ; [ill.] Peter Vos. — Haarlem :
Holland, 1971. — 94 p., ill. — ISBN 90–251–0190–9

SBA: 668963

De zeven fabels uit Ubim/ Paul Biegel ; [ill.] Bab Siljee. —
Haarlem : Holland. — 32 p., ill.

SBA: 668920

Ni vous sans moi, ni moi sans vous/ Paul Biron. — Lìege :
Dricot, 1972. — 139 p.

SBA: 668350

Pom en Pam en Zwarte Klaas/ Michel J. de Blaes. — Lier : Van
In, 1968. — ill. — (Bengeltje ; 1968: 3)

SBA: 668613

Dot gaat met de lift/ Marion Bloem ; [ill.] Angela de Vrede. —
Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ; 4). —
ISBN 90–276–0778–8

SBA: 669067

Feest?/ Marion Bloem ; [ill.] Angela de Vrede. — Tilburg :
Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ; 3). —
ISBN 90–276–0775–3

SBA: 669068

Mieke wil een peer/ Marion Bloem ; [ill.] Angela de Vrede. —
5 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ;
5). — ISBN 90–276–0773–7

SBA: 669069

De schat van de spookridder/ A. Blommaert. — Lier :
Desoete. — 29 p. — (Record ; [ 3])

SBA: 668608

85 mijmeringen in haikoevorm/ C. Blommaert-Meyssen ;
[edit.] Jan Colson. — S.l. : s.n., 1997. — ill.

SBA: 668679

Decamerone/ Giovanni Boccaccio ; [bew.] Cornelis Jan
Kelk. — Amsterdam : Omega Boek, 1980. — 326 p., ill. —
ISBN 90–6057–157–6

SBA: 668407

Sprookjes/ Godfried Bomans ; [ill.] H.L. Prenen. — 13 ed. —
Amsterdam : Elsevier, 1963. — 158 p., ill. — (Elsevierpocket ;
E: 18)

SBA: 668408

Pommetje krijgt een baantje/ John uit den Boogaard ;
[ill.] Herry Behrens. — Alkmaar : KLuitman. — 124 p., ill. —
(Pommetje Horlepiep ; [ 1]) ; (Zonnebloem serie ; [ 62]). —
ISBN 90–206–6596–0

SBA: 669054: [1]

Mijn kleine oorlog/ Louis-Paul Boon. — 8 ed. — Amsterdam :
Querido, 1988. — 140 p. — (Salamander ; 70). —
ISBN 90–214–9070–6

SBA: 668588

Lony zegt de huur op: roman voor oudere meisjes/ Hans
Borrebach. — Amsterdam : Veen. — 245 p., ill.

SBA: 668649

Klauwen/ Gert Boullart ; [ill.] Gunter Segers ; e.a. —
Waasmunster : Abimo, 1998. — 95 p., ill. —
ISBN 90–75905–24–6

SBA: 668687

De stille wereld van Yamina/ Nicole Boumâaza. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1986. — 139 p. —
ISBN 90–02–15302–3

SBA: 668712

Daniël / Axel Bouts. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 252
p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 11). —
ISBN 90–6306–466–7

SBA: 669063

Elektrocutie/ Axel Bouts. — Leuven : Davidsfonds, 2003. —
190 p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 10). —
ISBN 90–6306–478–0

SBA: 669056

De Sjoekel 2.0: en nu iets helemaal anders/ Dirk Bracke. —
Waasmunster : Abimo, 2000. — 128 p. —
ISBN 90–76906–79–3

SBA: 668422

Jan Zonder Vrees en de verdwenen juwelen/ Jo Briels ;
[ill.] Stef Vanstiphout. — Antwerpen : Opdebeek, 1973. — 100
p., ill. — ISBN 90–6162–606–4

SBA: 669028

Ketelkop/ Jo Briels. — Lier : Van In, 1973. — 16 p., ill. —
(Bengeltje ; 1973: 1). — ISBN 90–306–0154-X

SBA: 668970

Prins Kor heeft de hik/ Jo Briels. — Lier : Van In, 1973. — 16
p., ill. — Samen met Pom en Pam doen een goed werk ; samen
met Priet en Praat. — ISBN 90–306–0156–6

SBA: 668971



Hindernissen op de Akkerlanden/ Yvonne M. Brill ; [ill.] Herry
Behrens. — Alkmaar : Kluitman. — 125 p., ill. — (In de
vakantie ; [ 1]). — ISBN 90–206–2543–9

SBA: 669029

Stoffer & blik: herinneringen aan een periode (1964–1970)/
Jeroen Brouwers. — Amsterdam : Atlas, 2004. — 237 p., ill. —
ISBN 90–450–0697–9

SBA: 669047

Achter de heg: toelichtingen voor de onderwijzer aansluitend
bij Heggeranken 1–6/ Margreet Bruijn. — 2 ed. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1970. — 183 p., ill. —
ISBN 90–01–18066–3

SBA: 668398

Karakters en zeden van deze eeuw/ Jean de la Bruỳere ;
[vert.] Theo van Stichel. — 2 ed. — Brugge : Kinkhoren,
1945. — 60 p. — (Oude munten ; 1945: 1)

SBA: 668595

Sven Dageraad: de verdwenen ridder/ Gaston van Camp. —
Antwerpen : Facet, 1987. — 102 p. — ISBN 90–5016–016–6

SBA: 668706

Krans der kleine liederen/ Remi de Cnodder. — Antwerpen :
Omega, 1948. — 31 p., ill.

SBA: 668616

Spaanders voor de hertehaard: gezegden/ Jan Colson. —
Tongeren : Colson, 1987. — ill.

SBA: 668618

Toen. . . verhalen uit mijn jeugd/ Jan Colson. — Tongeren :
Colson, 1980. — ill.

SBA: 668426

Ben de jonge held/ R. Coneri. — Lier : Desoete. — (Record ;
10)

SBA: 668605

Zolang er sneeuw ligt/ Herman de Coninck. — 3 ed. —
Brugge : Orion, 1980. — 46 p. — ISBN 90–264–2244-X

SBA: 668681

Als de zon schijnt en het regent/ Yves S. Cornelis. — S.l. :
Cornelis, 1979. — 41 p., ill.

SBA: 668564

Een bijzonder iemand: en passionele verhalende dichtbundel
naar een bijgehouden dagboek/ Albert Cosima. —
Wommelgem : Cosima, 1993. — 5 v. in 1 bd

SBA: 668406

1–5

Puk en zijn grote vriend/ Rik van Dam ; [ill.] Griet
Bulckens. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. —
ill. — (Lees maar door ; 5). — ISBN 90–243–2038–0

SBA: 668651

Puk krijgt bezoek/ Rik van Dam ; [ill.] Ingrid Godon. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1980. — 23 p., ill. —
(Lees maar door ; 7). — ISBN 90–243–2213–8

SBA: 668624

Puk krijgt buren/ Rik van Dam ; [ill.] Ingrid Godon. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1980. — 23 p., ill. —
(Lees maar door ; 8). — ISBN 90–243–2214–6

SBA: 668652

Op snaren van de wind/ Gerrie Dehaag. — Deurne : Erato. —
(Vagantenreeks ; 1)

SBA: 668556

Rapsodie in blue: dichtbundel/ Gerrie Dehaag. — S.l. :
Dehaag, 1999. — 51 p., ill.

SBA: 668555

Een slag in het water: gedichten/ Gerrie Dehaag ; [ill.] Hendrik
Boonen. — S.l. : Dehaag, 1995

SBA: 668554

Toegang tot de tuin/ Marie-Jośe Dehaene ; [ill.] J. Bossaert. —
S.l. : Westerhelling, 1979. — 32 p., ill.

SBA: 668418

Voor een dag als vandaag. . . Kerst- en Nieuwjaarsgedichten/
Marie-Jośe Dehaene. — S.l. : s.n. — 46 p., ill.

SBA: 668572

Dichter en kind/ [comp.] Jan Vercammen ; [medew.] Chris
Ferket. — Gistel : Discus, 1979. — 2 langspeelplaten

SBA: 668612

1–2

Het infernaat/ Guy Didelez ; Patrick Bernauw ; [ill.] Bram
Didelez. — Waasmunster : Abimo, 2000. — 122 p., ill. —
ISBN 90–76906–80–7 ; ISBN 90–75905–80–7

SBA: 668404

Het kittelt op mijn tong/ Guy Didelez ; [ill.] Mieke
Huysmans. — S.l. : Nada, 1985. — ill. — (Microbundelreeks ;
11)

SBA: 668567

De dood van koning Arthur/ [vert.] Sander Berg. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2003. — 233
p. — ISBN 90–253–0190–8

SBA: 669061

Duizend en een nacht: de vertellingen van Sheherazade/
[vert.] J.A. Sandford. — Amsterdam : Triton Pers, 1978. — 990
p., ill. — ISBN 90–6057–075–8

SBA: 668585

Twintig jaar later / Alexandre [p̀ere] Dumas ; [ill.] Alfredo
Ibarra ; e.a. — Brussel : Reinaert. — 216 p., ill. —
(Heröıca-bibliotheek ; 22)

SBA: 668462



Jouw naam in de palm van mijn hand/ Germaine
Dyckhoff-Ceunen. — S.l. : s.n. — ill.

SBA: 668434

Assepoester/ [bew.] Hetty van den Heuvel ; [ill.] G. Tourret ;
e.a. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. — 22 p.,
ill. — (Gouden sleutel reeks ; 4). — ISBN 90–243–1990–0

SBA: 669065

Werke in einem Band/ Joseph von Eichendorff ;
[edit.] Wolfdietrich Rasch. — M̈unchen : Hanser, 1955. — 1590
p.

SBA: 668322

Kaas/ Willem Elsschot. — 11 ed. — Amsterdam : Van
Kampen. — 74 p.

SBA: 668373

Exlibris Joanna Bel 75. — Deurne : Vriendenkring Exlibris,
1998. — 34 p., ill.

SBA: 668575

Paola, papier en penselen/ Vittoria Fabretti ; [vert.] A.M.
Kutsch Lojenga-Rietberg ; [ill.] A. Baita. — Schelle :
Goudvink, 1971. — 152 p., ill. — (Caroline-serie ; 1971: 1)

SBA: 668647

Een boutique voor Patricia/ Annamaria Ferretti ; [vert.] J.
Sohl-Van Binsbergen ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink,
1967. — 159 p., ill. — (Caroline-serie ; 7)

SBA: 668634

Judy, de dollarprinses/ Annamaria Ferretti ; [ill.] A. Baita. —
Schelle : Goudvink. — 151 p., ill. — (Caroline-serie ; 2)

SBA: 668635

Noodlanding in Kandahar/ Annamaria Ferretti ; [vert.] Emy
Giphart ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink, 1968. — 154 p.,
ill. — (Caroline-serie ; 14)

SBA: 668645

Geheimen van het Noorden/ John Flanders. — 2 ed. —
Averbode : Altiora, 1972. — 145 p.

SBA: 669008

De zwarte schaduw/ John Flanders. — Averbode : Altiora,
1974. — 104 p.

SBA: 669009

Geheim!/ Ken Follett ; [vert.] Annelies Jorna ; [ill.] Juliette de
Wit. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1991. — 88 p.,
ill. — ISBN 90–209–1966–0

SBA: 668686

Ach, mensen/ Jos Ghysen. — Antwerpen : Standaard, 1986. —
106 p. — ISBN 90–02–15493–3

SBA: 668573

Van Jan, Paul en zus/ Armand Goossens. — 4 ed. — Lier : Van
In. — ill. — (Met spel en rijm: de globaalmethode ; 4(=v. 4))

SBA: 667290

2; 4

Liefdesvuur in Cartagena/ Duke D. Groot. — Utrecht :
Koofschep, 1993. — 142 p. — ISBN 90–6406–273–0

SBA: 668395

Een zomers avontuur/ Rosanna Guarnieri ; [vert.] H. Pols ;
[ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink. — 157 p., ill. —
(Caroline-serie ; 5)

SBA: 668633

Geen tijd voor thee/ A. Gunther-Van der Laan. — Hoorn :
Westfriesland. — 160 p. — (Witte raven jeugdpockets ; 301). —
ISBN 90–205–0763-X

SBA: 669003

De inborsteling/ Floor Haakman. — Amsterdam : Querido,
2004. — 231 p. — ISBN 90–214–6712–7

SBA: 668922

Gedichten/ Joris van Haelewyn. — Antwerpen : Drukkerij Van
Nylen, 1965. — 52 p.

SBA: 668562

Buffalo Bill tegen de vogelvrijverklaarden/ David Hamilton ;
[vert.] Klaus van Bergen ; [ill.] U. Faini. — Schelle : Goudvink,
1967. — 186 p., ill.

SBA: 668636

Buffalo Bill: vijand van Rode Wolk/ David Hamilton. —
Schelle : Goudvink, 1968. — 174 p., ill.

SBA: 668708

Een colt voor Buffalo Bill/ David Hamilton. — Schelle :
Goudvink, 1967. — 184 p., ill.

SBA: 668707

De naamloze/ Jos van Hatert. — Antwerpen : Standaard,
1988. — 159 p. — (De naamloze ; 1) ; (Standaard jeugdroman ;
1988: 3). — ISBN 90–02–18095–0

SBA: 586621: 1

'n Olijke gast: boek voor jonge meisjes/ Mimi van den Heuvel ;
[ill.] Rein van Looy. — Haarlem : Sleutel, 1950. — 192 p., ill.

SBA: 668969

Hollidee de circuspony/ Margriet Heymans. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1972. — ill. — ISBN 90–6069–129–6

SBA: 668973

Stormen aan de Rivièra / Johan Hidding. — Kampen : Kok. —
215 p. — ISBN 90–242–9134–8

SBA: 668830

De avonturen van Mieze en haar kindertjes/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Rein Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 80 p., ill.

SBA: 668979



De avontuurlijke reis van Bolkes zoon met Dorus Das/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] J.R. van Reek. — 7 ed. — Den Haag :
Meulenhoff. — 128 p., ill.

SBA: 668996

De avontuurlijke reis van Bolkes zoon met Dorus Das/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] R.N. B̈ar von Hemmersweil ; e.a. — 9 ed. —
Amsterdam : Van Goor, 1980. — 128 p., ill. — (Van Goor
jeugdboeken ; 1980: 6). — ISBN 90–10–02944–1

SBA: 668982

Bert en Betty en de rijdende kist/ A.D. Hildebrand. — Hoorn :
Westfriesland. — 124 p. — (Bert en Betty-serie ; [ 3]). —
ISBN 90–205–0863–6

SBA: 668955

Bibo graaft door de wereld/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein
Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 78 p., ill.

SBA: 668978

Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] J.R. van Reek. — 13
ed. — Den Haag : Van Goor, 1972. — 116 p., ill. —
ISBN 90–00–01333-X

SBA: 668993

Bolke de beer naar Amerika/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein
Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 144 p., ill. —
(Bolke de beer-serie ; 10)

SBA: 668948

Bolke de beer naar Amerika/ A.D. Hildebrand ; [ill.] J.R. van
Reek. — 4 ed. — Den Haag : Van Goor. — 103 p., ill. —
(Bolke-boek ; 10)

SBA: 669002

Bolke, de oudste beer ter wereld/ A.D. Hildebrand ; [ill.] J.R.
van Reek. — 4 ed. — Den Haag : Van Goor. — 103 p., ill. —
(Bolke-boek ; 9)

SBA: 669001

Bolkes zoon en Dorus Das in de bergen/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1980. — 104 p., ill. — (Bolke de beer-serie ; 8) ;
(Van Goor jeugdboeken ; 1980: 3). — ISBN 90–10–03350–3

SBA: 668949

Bolkes zoon en Dorus Das in de Veluwe/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1980. — 104 p., ill. — (Bolke de beer-serie ; 7) ;
(Van Goor jeugdboeken ; 1980: 4). — ISBN 90–10–03349-X

SBA: 668950

Bolkes zoon en Dorus Das naar Nederland/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 6 ed. — Den Haag : Meulenhoff. — 101
p., ill. — (Bolke-boek ; 5)

SBA: 668997

Bolkes zoon en Dorus Das naar Nederland/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 8 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1980. — 101 p., ill. — (Van Goor jeugdboeken ;
1980: 5). — ISBN 90–10–03159–4

SBA: 668967

Daan de eend/ A.D. Hildebrand ; [ill.] W.A. van de Walle. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 158 p., ill. — (Daan de
eend-serie ; 1)

SBA: 668990

Dorus Das en Bolkes zoon in de bergen/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 4 ed. — Den Haag : Meulenhoff. — 104
p., ill. — (Bolke-boek ; 8)

SBA: 669000

Dorus Das en Bolkes zoon op de Veluwe/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 4 ed. — Den Haag : Meulenhoff. — 104
p., ill. — (Bolke-boek ; 7)

SBA: 668999

Het grote besluit van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 7 ed. — Den Haag : Van Goor, 1972. —
104 p., ill. — (Bolke-boek ; 6). — ISBN 90–00–01337–2

SBA: 668998

Het grote besluit van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 8 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1980. — 104 p., ill. — (Van Goor jeugdboeken ;
1980: 1). — ISBN 90–10–03160–8

SBA: 668944

Joessoef en het tooverpaard Bolleknol/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Jan Lutz. — Antwerpen : Vink. — 128 p., ill.

SBA: 668983

Een nacht bij de kabouters/ A.D. Hildebrand. — 2 ed. —
Naarden : Rutgers, 1948. — 129 p., ill.

SBA: 668977

Nieuwe avonturen van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 10 ed. — Den Haag : Van Goor,
1972. — 127 p., ill. — ISBN 90–00–01335–6

SBA: 668994

Nieuwe avonturen van Bolke de Beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 11 ed. —
Amsterdam : Van Goor, 1980. — 127 p., ill. — (Van Goor
jeugdboeken ; 1980: 2). — ISBN 90–10–02943–3

SBA: 668946

Postduiven voor de prins: beleg en ontzet van Leiden/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Reint de Jonge. — 2 ed. — Hoorn :
Westfriesland, 1981. — 155 p., ill. — ISBN 90–205–1636–1

SBA: 668828

P.P. Koekelberg en zijn dierentuin/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Reintje Venema. — Hoorn : Westfriesland. — 116 p.,
ill. — ISBN 90–205–1259–5

SBA: 669055

Schip der verstekelingen/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Amsterdam : Meulenhoff. — 149 p., ill.

SBA: 668984



School voor de Massai/ A.D. Hildebrand. — Hoorn :
Westfriesland, 1972. — 128 p. — (Witte raven jeugdpockets ;
506). — ISBN 90–205–0766–4

SBA: 668985

De Spijkers van Duindorp/ A.D. Hildebrand. — Hoorn :
Westfriesland, 1971. — 128 p. — (Witte raven jeugdpockets ;
311). — ISBN 90–205–0657–9

SBA: 668991

De Spijkers winnen de hoofdprijs/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Gerard van Straaten. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 166 p., ill.

SBA: 669015

De Spijkers winnen de hoofdprijs/ A.D. Hildebrand. — Hoorn :
Westfriesland, 1971. — 128 p. — (Witte raven jeugdpockets ;
311). — ISBN 90–205–0663–3

SBA: 668992

Trabbelman vindt zijn vader/ A.D. Hildebrand ; [ill.] F.
Zipper. — Amsterdam : Meulenhoff. — 75 p., ill.

SBA: 668951

Valko Vos/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rie Kooyman. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Goor, 1981. — 93 p., ill. — (Van Goor
jeugdboeken ; 1981: 1). — ISBN 90–10–03695–2

SBA: 669014

Valko Vos en het mensenkind/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rie
Kooyman. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969. — 88 p.,
ill. — (Valko Vos serie ; 4)

SBA: 668981

Valko Vos en z'n vrienden/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rie
Kooyman. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969. — 108 p.,
ill. — (Valko Vos serie ; 2) ; (Kris kras ; 1969: 2)

SBA: 668980

Wolle wasbeer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Babs van Wely. — 2
ed. — Amsterdam : Van Goor, 1980. — 92 p., ill. — (Wolle
wasbeerserie ; 1) ; (Van Goor jeugdboeken ; 1980: 7). —
ISBN 90–10–03353–8

SBA: 669016

Wolle wasbeer en de slinkse otters/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Babs van Wely. — 2 ed. — Amsterdam : Van Goor,
1980. — 90 p., ill. — (Wolle wasbeerserie ; 3) ; (Van Goor
jeugdboeken ; 1980: 9). — ISBN 90–10–03355–4

SBA: 669018

Wolle wasbeer en het nieuwe nest/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Babs
van Wely. — 2 ed. — Amsterdam : Van Goor, 1980. — 86 p.,
ill. — (Wolle wasbeerserie ; 2) ; (Van Goor jeugdboeken ; 1980:
8). — ISBN 90–10–03354–6

SBA: 669017

De zoon van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] J.R. van
Reek. — 9 ed. — Den Haag : Meulenhoff. — 132 p., ill.

SBA: 668995

Geen melk vandaag/ E.W. Hildick ; [vert.] Beccy de Vries ;
[ill.] Robert Nix. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1970. — 131 p., ill. — (Regenboogreeks ; 1970: 3)

SBA: 668986

Zeven kinderen over de oceaan/ Catharina M. van
Hille-Gaerth́e ; [ill.] Nans van Leeuwen. — Antwerpen :
Imago. — 147 p., ill.

SBA: 669019

Kathy-Katrien: roman voor oudere meisjes/ Marja Hilsum. —
Den Haag : Van Goor, 1964. — 142 p.

SBA: 669044

De reddende engeltjes: roman voor oudere meisjes/ Marja
Hilsum. — Den Haag : Van Goor, 1965. — 168 p.

SBA: 669042

Saskia en de kostgangers: roman voor oudere meisjes/ Marja
Hilsum. — Den Haag : Van Goor, 1963. — 160 p.

SBA: 669043

Multi-miljonaire: roman voor oudere meisjes/ J.N.I. van
Hilsum. — Nijmegen : Gottmer. — 202 p.

SBA: 668972

Spoorloos in Bengalen/ Peter Hintzen ; [ill.] Jaap Kramer. —
Den Haag : Omniboek. — 115 p., ill. — ISBN 90–6207–135-X

SBA: 669020

Thäıs, het Laosmeisje/ Else van der Hoek. — 2 ed. —
Antwerpen : Forum. — 157 p., ill. — (Parelserie ; 6)

SBA: 668952

Notenkraker-Muizenkoning: een aardig sprookje voor lieve
kinderen, naar het hoogduitsch van E.T.A. Hoffman. — Den
Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1985. —
ill. — Herdruk van uitgave 1855: 's Bosch. —
ISBN 90–6252–582–2

SBA: 668770

Kijk, de kijker/ Jan Hofman ; [ill.] A. Molenaar. — 2 ed. —
Baarn : Bekadidact, 1976. — 46 p., ill. —
ISBN 90–321–0261–3

SBA: 669021

De vrolijke dierentuin/ Jan van Hoften ; [ill.] W. Peleman. —
Lier : Van In, 1968. — ill.

SBA: 668838

Heintje het treintje/ Sharon Holaves ; [ill.] Giannini ;
[bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij, 1975. —
ill. — (Gouden boekjes ; 76)

SBA: 669022

Hulde aan ex-libris voorzitter en goede vriend John Bel/
[edit.] Joke van den Brandt ; [edit.] Jan Vaes. — Leuven :
Davidsfonds, 1999. — ill.

SBA: 668546



Kostelick mal en voor-hout/ Constantijn Huygens ;
[medew.] Eelco Verwijs ; [edit.] Jacob Verdam ; [edit.] P.
Leendertz. — 3 ed. — Amsterdam : Versluys, 1904. — 173 p.

SBA: 668317

Hallo hondje!/ N. Huyts ; [ill.] J.L. Macias. — S.l. : Hemma,
1982. — ill. — (Hallo vriendjes ; 1982: 1)

SBA: 668976

In het spoor van Franciscus. — Mechelen : s.n., 1973
SBA: 668425

Bladstil: gedichten/ Louis Jacobs. — Gentbrugge : Jacobs,
1995. — 80 p.

SBA: 668380

De dropjesboom/ Joke Jolink ; [ill.] Jaklien Moerman. — Tielt :
Lannoo, 1983. — 91 p., ill. — (Fles in het water ; 1983: 2). —
ISBN 90–209–1146–5

SBA: 668807

Tes en Roel hebben een geheim/ Debbie de Jong ; [ill.] Will
Berg. — Amsterdam : Omega, 1976. — 126 p., ill. — (Omega
jeugdboekerij ; 1976: 1) ; (Tes en Roel serie ; 1976: 1). —
ISBN 90–6142–518–2

SBA: 669011

Tes en Roel verdwaald/ Debbie de Jong ; [ill.] Will Berg. —
Amsterdam : Omega, 1978. — 111 p., ill. — (Tes en Roel serie ;
4) ; (Omega jeugdboekerij ; 1978: 1). — ISBN 90–6142–538–7

SBA: 669010

Koers Palestina/ Uiltje-Geert de Jong. — Leeuwarden : Friese
Pers, 1998. — 176 p. — (De jonge geuzen ; 19). —
ISBN 90–330–0721–5

SBA: 668500

Coshmoo/ Sally Keehn. — Brugge : Vanhaecke, 1998. — 127
p. — ISBN 90–73516–26–9

SBA: 668383

Sämtliche Werke und Briefe/ Heinrich von Kleist ;
[edit.] Helmut Sembdner. — 2 ed. — M̈unchen : Hanser,
1961. — 2 v.

SBA: 668324

1–2

De kleur van vriendschap/ [edit.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1991. — 60 p., ill. — ISBN 90–6152–740–6

SBA: 668641

De drie prinsen/ André de Knop ; J. Pirreault ; [ill.] Jo
Vanhove. — Malle : Sikkel, 1984. — 32 p., ill. — (De uiltjes:
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1984: 2). —
ISBN 90–260–4771–1

SBA: 668695

Tango mortale/ Stefaan van Laere. — Leuven : Davidsfonds,
2004. — 267 p., 1 CD. — (Davidsfonds literair ; 2004: 2). —
ISBN 90–6306–494–2

SBA: 669057

Tibo en de droomduivels/ Patrick Lagrou ; [ill.] Geert
Cleynen. — Hasselt : Clavis, 2001. — 97 p., ill. —
ISBN 90–72103–90–4

SBA: 668713

Alles moet weg/ Tom Lanoye. — 11 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 323 p. — ISBN 90–446–0387–6

SBA: 668923

Kartonnen dozen/ Tom Lanoye. — 17 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2003. — 177 p. — ISBN 90–446–0307–8

SBA: 669050

Een slagerszoon met een brilletje/ Tom Lanoye. — 14 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2003. — 176 p. —
ISBN 90–446–0306-X

SBA: 668926

Spek en bonen/ Tom Lanoye. — 5 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 203 p. — ISBN 90–446–0388–4

SBA: 669051

Gedichte, 1902–1943/ Else Lasker-Scḧuler ; [edit.] Friedhelm
Kemp. — 2 ed. — M̈unchen : K̈osel, 1961. — 438 p. —
(Gesammelte Werke ; 1)

SBA: 668320:1

Gesammelte Werke/ Else Lasker-Scḧuler ; [edit.] Friedhelm
Kemp ; [edit.] Werner Kraft. — M̈unchen : K̈osel,
1961-1962. — 3 v.

SBA: 668320

Verse und Prosa aus dem Nachlass/ Else Lasker-Scḧuler ;
[edit.] Werner Kraft. — M̈unchen : K̈osel, 1961. — 177 p. —
(Gesammelte Werke ; 3)

SBA: 668320:3

Pluisje Pluis/ A. Lefeber ; [ill.] Chris Fonijn. — Kapellen :
Sikkel, 1969. — 47 p., ill. — (De okapi's: leesboekjes voor de
2de graad ; 1969: 2)

SBA: 668486

Papieren kinderen/ Jac Linders ; [ill.] Ingrid Godon. — Tielt :
Lannoo, 1986. — 140 p., ill. — ISBN 90–209–1353–0

SBA: 668693

Poème des bonheurs insolites/ Georges Linze. — Lìege :
Anthologie, 1971. — 78 p.

SBA: 669023

Years of wrath: a cartoon history, 1932–1945/ David Low. —
London : Gollancz, 1949. — 323 p., ill.

SBA: 668240

De omgekeerde wereld: 12 verhalen/ Guus Luijters. —
Amsterdam : W & L Boeken. — 182 p. —
ISBN 90–6756–013–8

SBA: 668370



Meneer Ben als rode ridder/ David McKee ; [vert.] Ineke
Ris. — Amsterdam : Kosmos, 1979. — ill. — (Junk boekjes ;
1979: 1). — ISBN 90–215–0794–3

SBA: 668423

Magazijn: de nieuwe generatie schrijvers/ [medew.] Joost
Zwagerman. — Amsterdam : Uitgeverij 521, 2004. — 249 p.,
ill. — ISBN 90–76927–70–7

SBA: 669064

Ik ben een bal/ Bob Martin ; [ill.] Cel Overberghe. —
Kapellen : Sikkel, 1971. — ill. — (De eendjes: leesboekjes voor
het 1e leerjaar ; 1971: 4). — ISBN 90–260–4306–6

SBA: 668808

Dik de das/ M. Matthijs ; Christina Guirlande ; [ill.] Cel
Overberghe. — Kapellen : Sikkel, 1970. — 30 p., ill. — (De
uiltjes: leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1970: 4). —
ISBN 90–260–4246–9

SBA: 669082

Het beroerde land: een roman-kroniek over mensen van
Mariekerke aan-de Schelde/ Frans van Meerbeeck ; [edit.] Luc
Rochtus ; Marcel van Meerbeeck. — Antwerpen : Rochtus. —
159 p., ill.

SBA: 668614

De meermin/ [edit.] Clara Haesaert ; [edit.] Jan van Coillie. —
Gent : Pöeziecentrum, 1983. — 47 p.

SBA: 668519

SBA: UIA–B 4304

Grote oorlog kleine mensen: oorlogsroman/ Theo Dore
Mertens. — Antwerpen : D.K.S., 1997. — 204 p. —
ISBN 90–6406–345–1

SBA: 668355

De lolbroekenbende/ Albert Middendorp. — Utrecht :
Koofschep, 1995. — 106 p. — (Pantheonreeks ; 105). —
ISBN 90–6406–287–0

SBA: 668409

Bianca's trofee/ Elena Mignucci ; [vert.] A.M. Kutsch
Lojengra-Rietberg ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink,
1969. — 155 p., ill. — (Caroline-serie ; 24)

SBA: 668549

Zeven meisjes op een notenbalk/ Elena Mignucci. — Schelle :
Goudvink, 1967. — 159 p., ill. — (Caroline-serie ; 10)

SBA: 668548

Gedichten, 1918–1974/ Wies Moens. — Sittard : Drukk.
Albert, 1974. — 297 p.

SBA: 668594

Sämtliche Werke/ Eduard M̈orike ; [edit.] Herbert G.
Göpfert. — München : Hanser, 1954. — 1462 p.

SBA: 668321

Printemps enseveli: roman/ Marie-Therese Moureau ;
[ill.] Jacques de Schutter. — Bruxelles : Editions des artistes,
1966. — 150 p., ill.

SBA: 668366

Het kleine vredeboek/ Annie van Mulders. — Antwerpen :
Standaard, 1988. — 91 p. — (Standaard cirkels 10+ ; 1988:
1). — ISBN 90–02–16132–8

SBA: 668710

Tweespalt/ Annie van Mulders. — Leuven : Infodok, 1990. —
90 p. — (Infodok jeugd ; 1990: 2). — ISBN 90–6565–404–6

SBA: 668498

Nederlandsche baker- en kinderrijmen/ [comp.] J. van
Vloten. — 4 ed. — S.l. : Ruitenberg Boek. — 177 p., ill. —
Herdruk van uitgave 1894: Leiden ; met reg. —
ISBN 90–72540–02–6

SBA: 668401

De gentleman/ John Henry Newman ; Romano Guardini. —
Averbode : Altiora, 1990. — 63 p.

SBA: 668794

Erotica / Anäıs Nin ; [vert.] Béatrice Commenǵe. — Paris :
Stock, 1980

SBA: 668597

2

Les petits oiseaux/ Anäıs Nin ; [vert.] Béatrice Commenǵe. —
Paris : Stock, 1980. — 157 p. — (Erotica ; 2) ; (Le livre de
poche ; 5557). — ISBN 2–253–02747–2

SBA: 668597: 2

Water, wind en vuur: Texel toen en Texel thans/ Klaas Norel. —
Zwolle : La Rivière & Voorhoeve, 1970. — 232 p.

SBA: 668935

Ode aan het kind. — Herk-de-Stad : Mikron, 1979. — 109 p.,
ill.

SBA: 668678

Zwart-wit / Mark O'Sullivan ; [ill.] Michel Gruyters ;
[vert.] Gerda Wilms-Buddingh. — Hasselt : Clavis, 1998. —
178 p. — Oorspronkelijke titel: White Lies. —
ISBN 90–6822–584–7

SBA: 668720

Leven met oog voor de natuur: jubileumbundel/ Achiel
Peleman ; [ill.] Paul Buelens. — Londerzeel-Malderen :
Peleman, 1981. — 44 p., ill.

SBA: 668663

Muziek die zoetste balsem zijt. . . : gedichten/ Bert Peleman ;
[ill.] Regnier de Herde ; [medew.] Jules van Ackere. — Retie :
Kempische Boekhandel, 1985. — 121 p., ill.

SBA: 668606



Van ruiter en paard: een ruif hippische poëzie/ Bert Peleman ;
[ill.] Regnier de Herde. — Retie : Kempische Boekhandel. — p.
65–94, ill.

SBA: 668480

Argo en het atoomvliegtuig/ K.L. Pelikaan. — Lier :
Desoete. — 27 p. — (Record ; [ 2])

SBA: 668607

Argo in den doodendans/ K.L. Pelikaan. — Lier : Desoete. —
21 p. — (Record ; 11)

SBA: 668603

Comme un personnage perdu/ Hugues C. Pernath ;
[vert.] Jeanne Buytaert. — Hilversum : Kofschip-Kring,
1986. — 84 p. — (Getijdenreeks ; 65). —
ISBN 90–6406–089–4

SBA: 668429

Het grote baggerboek: roman/ Ilja Leonard Pfeijffer. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 204 p. —
ISBN 90–295–3673-X

SBA: 669046

Hans van Malmedy/ Filip de Pillecyn ; [ill.] Jos de Swerts. — 3
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1941. — 217 p., ill. —
(Wereldbibliotheek ; 1941: 1)

SBA: 668592

Schip in nood/ J. Pirreault ; H. Rosseau ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : Sikkel, 1983. — 48 p., ill. — (De okapi's: leesboekjes
voor de 2de graad ; 1983: 3). — ISBN 90–260–4745–2

SBA: 668694

Schetsen uit het soldatenleven: uit het dagboek van een
dienstplichtige/ Walter Plaisier. — Antwerpen : D.K.S.,
1997. — 200 p., ill. — (Pantheonreeks ; 119). —
ISBN 90–6406–344–3

SBA: 668547

Poëzie is een gebaar/ [edit.] Martin Mooj. — 's Gravenhage :
Novib. — 84 p., ill.

SBA: 668532

Mijn god bespeelt zich met vingers/ Margriet Poort. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1976. — 40 p. — (BBPoëzie ; 1976:
5). — ISBN 90–234–4496–5

SBA: 668550

Het paard van Christus/ Bruno de Roeck. — Gent :
Diepgang. — 59 p. — (Diepgang ; 8)

SBA: 668553

Tegen wil en dank/ Jef van Rooy. — Antwerpen : Standaard,
1994. — 149 p. — (Zwaailicht ; 1994: 2). —
ISBN 90–02–19759–4

SBA: 668690

Création et recueillement/ Arthur-Kamiel Rottiers ;
[vert.] Jeanne Buytaert ; [medew.] Albert Dupuis. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1974. — 69 p. — (Collection bilingue ;
1974: 1)

SBA: 668435

Melanie/ Gillian Rubinstein ; [ill.] Anne Westerduin ;
[vert.] Hilde Vandeweghe. — Hasselt : Clavis, 1990. — 79 p.,
ill. — ISBN 90–6822–094–2

SBA: 668691

Dom Donder en Sis Bliksem/ F. de Schrijver ; Yan Gout ; Cor
Ria Leeman ; e.a. — Lier : Van In, 1970. — 30 p., ill.

SBA: 668648

Ivanhoe/ Walter Scott ; [vert.] Gerard Keller ; [ill.] Christopher
Bradbury. — Antwerpen : Standaard, 1976. — 128 p., ill. —
ISBN 90–02–13331–6

SBA: 668655

Pijnhandel/ Jonathan Sonnst. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 276 p. — (Manteau thriller ; 2004: 3). —
ISBN 90–223–1828–1

SBA: 669049

Inspekteur Hinssen en de strandwolven/ Lode Stevenberg ;
[ill.] Maria Heylen. — 3 ed. — Hasselt : Heideland, 1967. — 79
p., ill. — (Het fonteintje ; 1967: 24)

SBA: 668566

Klik en Klak en de kraai/ Aja Strik ; [ill.] Carol Voges. —
Hasselt : Heideland. — 31 p., ill.

SBA: 668831

Vlucht langs de Anapoer/ Reńe Struelens. — 5 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1987. — 68 p. —
ISBN 90–02–15875–0

SBA: 668692

Voor jou ben ik een open boek hé: een verhaal over ouders en
een eerste liefde/ Fred de Swert. — 2 ed. — Tielt : Lannoo,
1978. — 117 p. — Met Werkboek. — ISBN 90–209–0614–3

SBA: 668461

Basiswerk

Imitado de Kristo/ Thomas a Kempis ; [vert.] G.F. de
Ruyver. — Antwerpen : Flandra Esperanto-Ligo, 1997. — 165
p. — ISBN 90–71205–65–7

SBA: 668609

De Navolging van Christus/ Thomas a Kempis ; [vert.] P.A.H.J.
Merkx. — Utrecht : Spectrum, 1953. — 253 p. — (Prisma ;
114)

SBA: 668598

Elektitaj noveloj/ Ivan S. Toergenjev ; [vert.] Alexandra
Mexin. — Leipzig : Hirt, 1923. — 80 p. — (Internacia
mondliteraturo: kolekto de la plej famaj verkoj el ciuj naciaj
literaturoj ; 3)

SBA: 668668



Het huis der onbekenden/ Jos Vandeloo. — 4 ed. — Brussel :
Manteau, 1968. — 147 p. — (Marnix pocket ; 36)

SBA: 668560

Lambik heeft de hik/ Willy Vandersteen ; Leopold Vermeiren ;
Judith Bosch. — Antwerpen : Standaard, 1982. — 46 p., ill. —
(Lezen met Suske en Wiske ; 6). — ISBN 90–02–14593–4

SBA: 668551

Jim en jonge beer/ R. Vandervee ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1978. — ill. — (De okapi's: leesboekjes voor
de 2de graad ; 1978: 6). — ISBN 90–260–4588–3

SBA: 668803

Brandend Brazilïe: een dag uit het leven van Rosmari
schoendooskind/ Jan Vanhaelen ; [ill.] Anne Westerduin. —
Pellenberg : Komkom, 1994. — 60 p., ill. —
ISBN 90–5388–010–0

SBA: 668436

Een koffertje vol dromen/ Mariette Vanhalewijn ; [ill.] Jaklien
Moerman. — Tielt : Lannoo, 1986. — 60 p., ill. —
ISBN 90–209–1367–0

SBA: 668689

Flocon, le chaton/ Jean-Louis Vanham ; [ill.] Marthe-Angèle
Janssens. — Louvain-la-Neuve : Vanham. — ill.

SBA: 668675

Vogelvrij: gedichten/ Jean-Louis Vanham ; [vert.] Wilfried
Gepts. — Brussel : Vanham, 1976. — 52 p., ill.

SBA: 668377

Zomaarietjes/ Jos van der Veken. — S.l. : Van der Veken,
1979. — 56 p.

SBA: 668385

Bukske de mol/ Anton van de Velde ; [ill.] Mon van Dijck. — 2
ed. — Averbode : Altiora, 1967. — 112 p., ill.

SBA: 668565

De kristallen trap/ Zaira Regini Venturini ; [vert.] K.L. van der
Meer ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink, 1968. — 157 p.,
ill. — (Caroline-serie ; 17)

SBA: 668632

Meisjes, zullen wij een club oprichten?/ Zaira Regini
Venturini ; [vert.] Alexandra van Oosterum ; [ill.] A. Baita. —
Schelle : Goudvink, 1967. — 184 p., ill. — (Caroline-serie ; 12)

SBA: 668630

Een paradijs hoog in de bergen/ Zaira Regini Venturini ;
[vert.] A.M. Kutsch-Lojenga-Rietberg ; [ill.] A. Baita. —
Schelle : Goudvink, 1967. — 150 p., ill. — (Caroline-serie ; 9)

SBA: 668629

Simonetta/ Zaira Regini Venturini ; [vert.] J. Sohl Van
Binsbergen ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink. — 175 p.,
ill. — (Caroline-serie ; 6)

SBA: 668631

Mijn zoon is een geranium/ Lydia Verbeeck. — Leuven :
Davidsfonds, 1991. — 96 p. — (Davidsfonds/Infodok
Jeugdboek ; 1991: 1). — ISBN 90–6565–493–3

SBA: 668568

Rik Robberts en de glor-invasie/ Wilhelmus J. Verbeeten. —
Helmond : Helmond, 1958. — 159 p., ill. — (Rik Robberts
reeks ; 7)

SBA: 668942

Rik Robberts en de ruimtepiraten/ Wilhelmus J. Verbeeten. — 2
ed. — Helmond : Helmond. — 159 p., ill. — (Rik Robberts
reeks ; 4)

SBA: 668941

Rik Robberts en het geheim van Atlantis/ Wilhelmus J.
Verbeeten. — Helmond : Helmond. — 160 p., ill. — (Rik
Robberts reeks ; 5)

SBA: 668936

Rik Robberts raketpiloot/ Wilhelmus J. Verbeeten. — 3 ed. —
Helmond : Helmond, 1955. — 160 p., ill. — (Rik Robberts
reeks ; 1)

SBA: 668943

Boudewijn en Wadilo/ Jan Vercammen ; [ill.] Vera
Schroeyers. — 3 ed. — Borgerhout : Fonteintje, 1960. — 32 p.,
ill.

SBA: 668424

A meztelen ẗund́er / Leopold Vermeiren ; [vert.] Szabadi
Tibor. — Zalaegerszeg : Gura Nyomda, 1994. — 102 p., ill. —
ISBN 963–450–751–4

SBA: 668676

La brulanta kastelo/ Leopold Vermeiren ; [vert.] Ivo
Durwael. — Antwerpen : Flandria Esperanto-Ligo, 1997. — 48
p., ill. — ISBN 90–71205–71–1

SBA: 668622

La egipta dancistino: tri erotikaj rakontoj/ Leopold Vermeiren ;
[vert.] Lode van de Velde. — Antwerpen : Flandra
Esperanto-Ligo, 1999. — 95 p. — ISBN 90–71205–79–7

SBA: 668578

De gouden vlinder: verhalende versjes voor grote en kleine
mensen/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Maria Heylen. —
Antwerpen : Jonckx, 1978. — 31 p., ill.

SBA: 668671

De hemelbestormer: dagboek van Hans Gram die onverwacht
in de hemel kwam/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Jan Torfs. —
Antwerpen : D.K.S., 1996. — 74 p., ill. — (Pantheonreeks ;
111). — ISBN 90–6406–336–2

SBA: 668620

Kabouter Kriek en kabouter Peer/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Carol Voges. — Helmond : Helmond, 1978. — 8 v., ill.

SBA: 668617
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Moderne kunst/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Val̀ere Maenhout. —
Deurne : Vermeiren, 1989. — 38 p., ill. — (Nonsens poëzie ; 4)

SBA: 668431: 4

Naweëen van de pedagogische week, Pasen 1962 te Brugge,
voorafgegaan van de: Chronijke van enen schoolvosse over den
verlope van die pedagogischen weke te Brugghe in den jaehre
negentienhonderdttwee en tsestich rondt Paeschen/ Leopold
Vermeiren. — S.l. : s.n. — 15 p.

SBA: 668427

Nonsens pöezie/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Val̀ere Maenhout. —
Deurne : Vermeiren, 1989. — 48 p., ill. — (Nonsens poëzie ; 2)

SBA: 668431: 2

Nonsens pöezie/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Val̀ere
Maenhout. — Deurne : Vermeiren, 1989. — 5 v., ill.

SBA: 668431

2; 4–5

La nuda feino: ok erotikaj rakontoj/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Flandra Esperanto-Ligo, 1993. — 111 p. —
ISBN 90–71205–49–5

SBA: 668576

Pum, de vliegende kabouter: kinderverhaal/ Leopold
Vermeiren ; [ill.] Dieter Pr̈ossler. — Antwerpen : Kofschip,
1992. — 45 p., ill. — (Leopold Vermeirenreeks ; 8). —
ISBN 90–72087–69–0

SBA: 668662

Rëıncarnatie/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Val̀ere Maenhout. —
Deurne : Vermeiren, 1989. — 40 p., ill. — (Nonsens poëzie ; 5)

SBA: 668431: 5

De rode ridder en het gebroken zwaard/ Leopold Vermeiren. —
Averbode : Goede Pers, 1975. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1150)

SBA: 668602

De rode ridder in de brandende toren/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 125 p., ill. — (De
‘Rode ridder’ reeks ; 8)

SBA: 668939

De rode ridder overwint/ Leopold Vermeiren. — 3 ed. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1964. — 124 p.,
ill. — (De ‘Rode ridder’ reeks ; 2)

SBA: 668940

Tommie de giraf van de Vogelmarkt/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Jan Torfs. — Antwerpen : D.K.S., 1996. — 61 p., ill. —
(Pantheonreeks ; 110). — ISBN 90–6406–335–4

SBA: 668619

De verliefde kunstenaar: erotische roman/ Leopold
Vermeiren. — Antwerpen : Berghmans, 1994. — 151 p. —
ISBN 90–70959–41–0

SBA: 668661

A vörös lovag/ Leopold Vermeiren ; [vert.] Tibor Szabadi. —
Zalaegerszeg : Gura Nyomda, 1996. — 124 p., ill. —
ISBN 963–450–754–9

SBA: 668621

Tussen God en de zee/ John Vermeulen. — Westerlo : Kramat,
2004. — 395 p. — ISBN 90–75212–54–2

SBA: D 668449

L'ı̂le myst́erieuse/ Jules Verne. — Paris : Hachette, 1923. —
616 p., ill. — (Les voyages extraordinaires, couronnés par
l'Académie française ; 9)

SBA: A 34091:[10,9] [S1–508 a]

De drüıde van Kerleac/ Detty Verreydt ; [ill.] Wout Olaerts. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1992. — 187 p. —
ISBN 90–6565–536–0

SBA: 668403

Het poppenmysterie/ Chris Versteylen. — Antwerpen :
Standaard, 1992. — 121 p. — (Verrekijker ; 1992: 3). —
ISBN 90–02–19291–6

SBA: 668654

Het Nederlandsche kluchtspel van de 14de tot de 18de eeuw/ J.
van Vloten. — 2 ed. — Haarlem : De Graaff, 1881. — 3 v. in 1
bd

SBA: 668338

1–3

Ik ben de maraboe/ Herman Vos. — 3 ed. — Leuven :
Clauwaert, 1977. — 188 p.

SBA: 668392

Van en over Leo Vroman: . . . ik zoen soms een blaadje. . .—
Gouda : Culturele Raad, 1990. — 56 p., ill.

SBA: 668580

Een sprookje voor het slapen gaan/ Yvonne Waegemans ;
e.a. — Antwerpen : Brito, 1969. — 40 p., ill. —
(Ukkepukreeks ; 1969: 4)

SBA: 668473

Van het leven/ Simone van Waes ; [ill.] Jules Gonthier. —
Brugge : Graphica, 1947. — 79 p., ill.

SBA: 668589

Jij bent van mij!/ Jacques Weijters ; [ill.] Edwin Merks. —
Tilburg : Zwijsen, 1992. — 69 p. — ISBN 90–276–1959-X

SBA: 668474

Punky/ June Rae Wood ; Luc Vanhaecke. — Brugge :
Vanhaecke, 1998. — 112 p. — ISBN 90–73516–27–7

SBA: 668521

Vertellingen van de 'Schuuruil'/ Geoffrey H. Woolley ;
[bew.] Veronica David-Eyskens ; [ill.] Frieda David. —
Deurne : Alda. — 29 p., ill.

SBA: 668432



Zo was het, of toch ongeveer/ [edit.] Jan Deloof. —
Zwevegem : Amantine, 2004. — 124 p., ill.

SBA: 668561

Jeroen en de zilveren sleutel/ Daan Zonderland ; [ill.] Carol
Voges. — Utrecht : Spectrum, 1982. — 188 p., ill. —
ISBN 90–274–4249–5

SBA: 668405

Germaanse letterkunde

Danske digtere: i det 20. aarhundrede, fra Johannes V. Jensen
til den unge lyrik/ [edit.] Ernst Frandsen ; [edit.] Niels Kaas
Johansen. — København : Gad, 1951. — 735 p., ill.

SBA: 668312

Den danske litteraturs historie/ Oluf Friis. — København :
Hirschsprung, 1945. — ill.

SBA: 668379

1

Engelse letterkunde

De gelaarsde kat/ Ruth Ainsworth ; [ill.] Gerry Embleton. —
Utrecht : Spectrum, 1977. — ill. — ISBN 90–274–4354–8

SBA: 668989

De schone slaapster/ Ruth Ainsworth ; [ill.] Gerry
Embleton. — Utrecht : Spectrum, 1977. — ill. —
ISBN 90–274–4355–6

SBA: 668987

Sneeuwwitje/ Ruth Ainsworth ; [ill.] Gerry Embleton. —
Utrecht : Spectrum, 1977. — ill.

SBA: 668988

Een lief klein huisje/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] Richard
Rose. — 2 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 20 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 2). — ISBN 90–276–0842–3

SBA: 669081

Het paasei/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] Richard
Rose. — 2 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 20 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 3). — ISBN 90–276–0843–1

SBA: 669080

Rommelmarkt/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] George
Craig. — 2 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 20 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 6). — ISBN 90–276–0846–6

SBA: 669079

De valse wimpers/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] Richard
Rose. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 19 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 4). — ISBN 90–276–0844-X

SBA: 669078

British writers / [edit.] Ian Scott-Kilvert. — New York, N.Y. :
Scribner, 1979-1984. — 8 v. — ISBN 0–684–15798–5 ;
ISBN 0–684–16407–8 ; ISBN 0–684–16408–6 ;
ISBN 0–684–16635–6 ; ISBN 0–684–16636–4 ;
ISBN 0–684–16637–2 ; ISBN 0–684–16638–0 ;
ISBN 0–684–17417–0

SBA: 668335

1–8

The critical temper: a survey of modern criticism in English and
American literature from the beginnings to the twentieth
century/ [edit.] Martin Tucker. — New York, N.Y. : Ungar,
1969. — 3 v.

SBA: 668308

1–3

Geheim!/ Ken Follett ; [vert.] Annelies Jorna ; [ill.] Juliette de
Wit. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1991. — 88 p.,
ill. — ISBN 90–209–1966–0

SBA: 668686

Literature and locality: the literary topography of Britain and
Ireland / John Freeman. — London : Cassell, 1963. — 401 p.,
ill.

SBA: 668311

Buffalo Bill tegen de vogelvrijverklaarden/ David Hamilton ;
[vert.] Klaus van Bergen ; [ill.] U. Faini. — Schelle : Goudvink,
1967. — 186 p., ill.

SBA: 668636

Buffalo Bill: vijand van Rode Wolk/ David Hamilton. —
Schelle : Goudvink, 1968. — 174 p., ill.

SBA: 668708

Een colt voor Buffalo Bill/ David Hamilton. — Schelle :
Goudvink, 1967. — 184 p., ill.

SBA: 668707

Geen melk vandaag/ E.W. Hildick ; [vert.] Beccy de Vries ;
[ill.] Robert Nix. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1970. — 131 p., ill. — (Regenboogreeks ; 1970: 3)

SBA: 668986

Roald Dahl/ Marijke Huijten ; Heleen Taalman ; Angelieke van
Zoelen. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1982. — 18 p., ill. — (Monografieën ; N:
3). — ISBN 90–6252–735–3

SBA: 668745

Leon Garfield/ Hendrien Kars-Ten Cate. — Den Haag :
NBLC. — 16 p., ill. — (Monografiëen ; H: 4)

SBA: 668738

Rosemary Sutcliff/ Hendrien Kars-Ten Cate. — 2 ed. — 's
Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1978. — 20 p., ill. — (Monografiëen ; K: 4). —
ISBN 90–6252–719–1

SBA: 668739



Lezen over Honor Arundel/ [comp.] Wilma Bruins-Jorna ;
[edit.] Martin Bartling ; [edit.] Jef van Gool ; [edit.] Herman
Verschuren. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1984. — 15 p., ill. — (Lezen over ; 1984: 1). —
ISBN 90–6252–748–5

SBA: 668760

Lezen over K.M. Peyton/ [comp.] Marianne Boswerger ;
[edit.] Martin Bartling ; [edit.] Jef van Gool ; [edit.] Herman
Verschuren. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1983. — 15 p., ill. — (Lezen over ; 2). —
ISBN 90–6252–745–0

SBA: 668759

Years of wrath: a cartoon history, 1932–1945/ David Low. —
London : Gollancz, 1949. — 323 p., ill.

SBA: 668240

Meneer Ben als rode ridder/ David McKee ; [vert.] Ineke
Ris. — Amsterdam : Kosmos, 1979. — ill. — (Junk boekjes ;
1979: 1). — ISBN 90–215–0794–3

SBA: 668423

Zwart-wit / Mark O'Sullivan ; [ill.] Michel Gruyters ;
[vert.] Gerda Wilms-Buddingh. — Hasselt : Clavis, 1998. —
178 p. — Oorspronkelijke titel: White Lies. —
ISBN 90–6822–584–7

SBA: 668720

Melanie/ Gillian Rubinstein ; [ill.] Anne Westerduin ;
[vert.] Hilde Vandeweghe. — Hasselt : Clavis, 1990. — 79 p.,
ill. — ISBN 90–6822–094–2

SBA: 668691

Ivanhoe/ Walter Scott ; [vert.] Gerard Keller ; [ill.] Christopher
Bradbury. — Antwerpen : Standaard, 1976. — 128 p., ill. —
ISBN 90–02–13331–6

SBA: 668655

Shakespeare: an illustrated dictionary/ Stanley Wells. — 2
ed. — Oxford : Oxford University Press, 1985. — 216 p., ill. —
(Oxford paperback reference ; 1985: 1). —
ISBN 0–19–871075–5

SBA: 668281

A.A. Milne/ J. R. Wolff. — Den Haag : NBLC. — 20 p., ill. —
(Monografiëen ; I: 2). — ISBN 90–6252–712–4

SBA: 668749

Amerikaanse letterkunde

Lassie in de sneeuwstorm/ Henri Arnoldus. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 47 p., ill. —
(Lassie-serie ; 1). — ISBN 90–243–1689–8

SBA: 669004

Lassie krijgt gezelschap/ Henri Arnoldus. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 47 p., ill. —
(Lassie-serie ; 4). — ISBN 90–243–1692–8

SBA: 669007

Lassie laat niet los/ Henri Arnoldus. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 47 p., ill. —
(Lassie-serie ; 2). — ISBN 90–243–1690–1

SBA: 669005

Lassies grote avontuur/ Henri Arnoldus. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 47 p., ill. —
(Lassie-serie ; 3). — ISBN 90–243–1691-X

SBA: 669006

The negro in contemporary American literature: an outline for
individual and group study/ Elizabeth Lay Green. — Chapel
Hill, N.C. : University of North Carolina Press, 1928. — 94 p.

SBA: 668298

Coshmoo/ Sally Keehn. — Brugge : Vanhaecke, 1998. — 127
p. — ISBN 90–73516–26–9

SBA: 668383

Erotica / Anäıs Nin ; [vert.] Béatrice Commenǵe. — Paris :
Stock, 1980

SBA: 668597

2

Les petits oiseaux/ Anäıs Nin ; [vert.] Béatrice Commenǵe. —
Paris : Stock, 1980. — 157 p. — (Erotica ; 2) ; (Le livre de
poche ; 5557). — ISBN 2–253–02747–2

SBA: 668597: 2

Maurice Sendak/ M.E.G Oorthuys-Backer. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1983. — 44 p.,
ill. — (Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en
boeken samen wil brengen ; 27). — ISBN 90–6252–533–4

SBA: 668809

Lezen over Hadley Irwin/ Wilma van der Pennen. — Den
Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1991. —
32 p., ill. — (Lezen over ; 1991: 2). — ISBN 90–6252–770–1

SBA: 668538

Punky/ June Rae Wood ; Luc Vanhaecke. — Brugge :
Vanhaecke, 1998. — 112 p. — ISBN 90–73516–27–7

SBA: 668521

Duitse letterkunde

Preise zur Kinder- und Jugendliteratur in vier Ländern:
Bundesrepublik Deutschland, Deutsche Demokratische
Republik,Österreich, Schweiz, eine Dokumentation der Jahre
1970–1980/ Lioba Betten ; [medew.] Klaus Doderer. —
München : Arbeitskreis für Jugendliteratur, 1981. — 237 p.

SBA: 668543

Deutsche Bilderbuchillustration heute: eine ausstellung zum 23.
Kongreß des Internationalen Kuratoriums für das Jugendbuch
IBBY 1992/ [comp.] Manfred Bofinger ; [comp.] Gisela
Stottele. — M̈unchen : Arbeitskreis für Jugendliteratur,
1992. — 64 p., ill. — Tentoonstelling Berliner Stadtbibliothek
[Berlin]. 1992/09/07 - 1992/09/30 ; tentoonstelling Galerie
Altes Theater [Ravensburg]. 1992/10/23 - 1992/11/13 ;



tentoonstelling Bilderbuchmuseum [Troisdorf]. 1993/03/00 -
1993/04/00 ; congres 23. Kongreß des Internationalen
Kuratoriums f̈ur das Jugendbuch IBBY 1992. —
ISBN 3–473–83002–2

SBA: 668776

Werke in einem Band/ Joseph von Eichendorff ;
[edit.] Wolfdietrich Rasch. — M̈unchen : Hanser, 1955. — 1590
p.

SBA: 668322

Met sprookjesprinsen op weg: de compositie in de sprookjes van
Grimm / Rudolf Geiger. — Rotterdam : Christofoor, 1977. —
247 p. — ISBN 90–6238–025–5

SBA: 668544

Notenkraker-Muizenkoning: een aardig sprookje voor lieve
kinderen, naar het hoogduitsch van E.T.A. Hoffman. — Den
Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1985. —
ill. — Herdruk van uitgave 1855: 's Bosch. —
ISBN 90–6252–582–2

SBA: 668770

Sämtliche Werke und Briefe/ Heinrich von Kleist ;
[edit.] Helmut Sembdner. — 2 ed. — M̈unchen : Hanser,
1961. — 2 v.

SBA: 668324

1–2

Gedichte, 1902–1943/ Else Lasker-Scḧuler ; [edit.] Friedhelm
Kemp. — 2 ed. — M̈unchen : K̈osel, 1961. — 438 p. —
(Gesammelte Werke ; 1)

SBA: 668320:1

Gesammelte Werke/ Else Lasker-Scḧuler ; [edit.] Friedhelm
Kemp ; [edit.] Werner Kraft. — M̈unchen : K̈osel,
1961-1962. — 3 v.

SBA: 668320

Verse und Prosa aus dem Nachlass/ Else Lasker-Scḧuler ;
[edit.] Werner Kraft. — M̈unchen : K̈osel, 1961. — 177 p. —
(Gesammelte Werke ; 3)

SBA: 668320:3

Sämtliche Werke/ Eduard M̈orike ; [edit.] Herbert G.
Göpfert. — München : Hanser, 1954. — 1462 p.

SBA: 668321

Otfried Preussler/ Marie Jeanne Raymakers van der Put. —
's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1978. — 20 p., ill. — (Monografiëen ; K: 5). —
ISBN 90–6252–720–5

SBA: 668742

Wege zur Kinderliteratur: eine praxisnahe Einführung f̈ur
Lehrer und Erzieher/ Gerhard R̈uckert. — Freiburg : Herder,
1980. — 140 p. — (Herderb̈ucherei ; 9075). —
ISBN 3–451–09075–9

SBA: 668479

Er was eens . . . er is nog: symbolische betekenis van sprookjes/
C.J. Schuurman. — Deventer : Ankh-Hermes, 1976. — 2 v. in 1
bd. — ISBN 90–202–4815–4

SBA: 668728

1–2

Nederlandse letterkunde

Is pappa te dik?/ Maria Aarts ; Marion Bloem ; [ill.] Angela de
Vrede. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ;
6). — ISBN 90–276–7745-X

SBA: 669070

Er sterft een vis te veel/ Philip van Akooy ; [ill.] Jansje Fluit. —
De Bilt : Fontein, 1973. — 91 p., ill. — (Stekelbaarsjes ; 1973:
1). — ISBN 90–261–1150–9

SBA: 668956

Een mand vol dwazen/ Philip van Akooy ; [ill.] Jansje Fluit. —
De Bilt : Fontein. — 91 p., ill. — (Stekelbaarsjes ; [ 1]). —
ISBN 90–261–1122–3

SBA: 668958

De stunt van Visveer/ Philip van Akooy ; [ill.] Jansje Fluit. —
De Bilt : Fontein. — 91 p., ill. — (Stekelbaarsjes ; [ 2]). —
ISBN 90–261–1123–1

SBA: 668959

Ver van huis/ Philip van Akooy ; [ill.] Jansje Fluit. — De Bilt :
Fontein, 1973. — 93 p., ill. — (Stekelbaarsjes ; 1973: 2). —
ISBN 90–261–1149–5

SBA: 668957

De zeilvogel Ikaros/ Albe ; [ill.] Paul Voet. — Hasselt :
Heideland, 1967. — 67 p., ill. — (Het fonteintje ; 1967: 26)

SBA: 668961

Ali Bab en de veertig rovers en andere sprookjes uit de
vertellingen uit de 1001 nacht/ [bew.] Nienke van Hichtum ;
[ill.] Rie Cramer. — 3 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel. — ill.

SBA: 669053

3

Alluvions: Pays-Bas - Flandres, littératures arts plastiques,
études, documents et témoinages/ [edit.] Gilbert van de
Louw. — Paris : Didier-́erudition, 1988. —
ISBN 2–8646–0123–0

SBA: 668806

1

Het radium van de Noordpool/ Max van Amstel ; [ill.] F. van
Bemmel. — Amsterdam : Veen. — 267 p., ill.

SBA: 668975

De zwarte lach, of: Het schip zonder hoop: spookverschijning
in de nachtwake voor het examen/ Francis Andŕe. —
Antwerpen : Sikkel. — ill.

SBA: 668318



Dolf Verroen/ Thea Andreae. — 's-Gravenhage : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1978. — 24 p., ill. —
(Monografiëen ; K: 2). — ISBN 90–6252–717–5

SBA: 668753

Blijf van ons bos af/ Hans Andreus ; [ill.] Elly van Beek. —
Haarlem : Holland, 1978. — 112 p., ill. —
ISBN 90–251–0335–9

SBA: 668842

Blikkie de robot/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland, 1972. — 72 p., ill. — ISBN 90–251–0211–5

SBA: 668843

Grote dieren kleine dieren/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1971. — 111 p., ill. —
ISBN 90–251–0189–5

SBA: 668844

Henry de filmhond/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — 2
ed. — Haarlem : Holland, 1976. — 63 p., ill. —
ISBN 90–251–0270–0

SBA: 668929

Kiliaan op weg naar de stad/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1973. — 55 p., ill. —
ISBN 90–251–0219–0

SBA: 668836

Meester Pompelmoes en de lachplaat/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — 3 ed. — Haarlem : Holland. — 64 p.,
ill. — ISBN 90–251–0005–8

SBA: 668832

Meester Pompelmoes en de mompelpoes/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — 3 ed. — Haarlem : Holland. — 64 p., ill.

SBA: 668835

Meester Pompelmoes en het zoekgeraakte grapje/ Hans
Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland, 1974. —
64 p., ill. — ISBN 90–251–0242–5

SBA: 668834

De reis van Langbaard de twaalfde/ Hans Andreus ;
[ill.] Tientje Louw. — Amsterdam : Holland. — 74 p., ill.

SBA: 668840

Tjirp de krekel/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — 2 ed. —
Haarlem : Holland, 1974. — 31 p., ill. — ISBN 90–251–0240–9

SBA: 668837

De verhalen van meester Pompelmoes/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — 2 ed. — Haarlem : Holland, 1964. — 64
p., ill.

SBA: 668833

Waarom daarom: kinderversjes/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1967. — 63 p., ill.

SBA: 668845

De wijze vis en andere verhalen/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1974. — 96 p., ill. —
ISBN 90–251–0250–6

SBA: 668930

Mademoiselle Antje: een boek voor meisjes/ Truus van
Arnhem ; [ill.] Wim Knotter. — Haarlem : Spaarnestad. — 160
p., ill.

SBA: 668841

Bollejan de ballonvaarder/ Henri Arnoldus ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Antwerpen : Standaard, 1970. — 62 p., ill. —
(Bollejan ; 3). — ISBN 90–02–11235–1

SBA: 668825

Bollejan en de ballonvaarders/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Abujan. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 62 p., ill. —
(Bollejan serie ; 4) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1981: 2). —
ISBN 90–6056–300-X

SBA: 668854

Bollejan en de bankoverval/ Henri Arnoldus ; [ill.] Arnold
Berbers. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 61 p.,
ill. — (Bollejan serie ; 1) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1980:
1). — ISBN 90–6056–291–7

SBA: 668851

Bollejan en de Spaanse ruiter/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Abujan. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 63
p., ill. — (Bollejan serie ; 6) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1981:
4). — ISBN 90–6056–304–2

SBA: 668856

Bollejan en de vliegtuigkapers/ Henri Arnoldus ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Antwerpen : Standaard, 1974. — 63 p., ill. —
(Bollejan ; 7). — ISBN 90–02–12855-X

SBA: 668826

Bollejan en de vliegtuigkapers/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Abujan. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 59
p., ill. — (Bollejan serie ; 3) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1981:
1). — ISBN 90–6056–299–2

SBA: 668853

Bollejan en het geheim van de boshut/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Abujan. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 62
p., ill. — (Bollejan serie ; 5) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1981:
3). — ISBN 90–6056–303–4

SBA: 668855

Bollejan speurt op goed geluk/ Henri Arnoldus ; [ill.] Arnold
Berbers. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 64 p.,
ill. — (Bollejan serie ; 2) ; (Eekhoorn jeugdboeken ; 1980:
2). — ISBN 90–6056–292–5

SBA: 668852

Egil de germaan/ Henri Arnoldus ; [ill.] Anco Sevenster. —
Apeldoorn : Stenvert, 1956. — 156 p., ill. — (Spinnewiel-serie ;
1956: 1)

SBA: 668827



Flop, de luie kabouter/ Henri Arnoldus ; [ill.] Hans
Siegmund. — 5 ed. — Amsterdam : Duwaer. — 67 p., ill. —
(Jonge wereld ; 8). — ISBN 90–294–2109–6

SBA: 668905

In dierenland met Bob de hond/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 39 p., ill. — (In
dierenland ; 6). — ISBN 90–6056–296–8

SBA: 668883

In dierenland met Brom de beer/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 39 p.,
ill. — ISBN 90–6056–283–6

SBA: 668879

In dierenland met Dik de eend/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 40 p., ill. — (In
dierenland ; 4). — ISBN 90–6056–285–2

SBA: 668881

In dierenland met Flip de haas/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 38 p., ill. — (In
dierenland ; 5). — ISBN 90–6056–295-X

SBA: 668882

In dierenland met Kluuk de haan/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 37 p., ill. — (In
dierenland ; 3). — ISBN 90–6056–284–4

SBA: 668880

In dierenland met Koen het paard/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 39 p.,
ill. — (In dierenland ; 8). — ISBN 90–6056–298–4

SBA: 668885

In dierenland met Piep de muis/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 40 p., ill. — (In
dierenland ; 1). — ISBN 90–6056–282–8

SBA: 668878

In dierenland met Pluim de eekhoorn/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Carol Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1982. — 37 p.,
ill. — (In dierenland ; 9). — ISBN 90–6056–325–5

SBA: 668886

In dierenland met Prik de egel/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 39 p., ill. — (In
dierenland ; 7). — ISBN 90–6056–297–6

SBA: 668884

In dierenland met Tita de pauw/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1983. — 38 p., ill. — (In
dierenland ; 10). — ISBN 90–6056–330–1

SBA: 668887

In dierenland met Wiet de zwaluw/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1984. — 38 p., ill. — (In
dierenland ; 11). — ISBN 90–6056–346–8

SBA: 668888

Jokko en de gouden sleutel/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1984. — 48 p., ill. —
(Jokko ; 12). — ISBN 90–6056–351–4

SBA: 668875

Jokko en de heks Boeboe/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 43 p.,
ill. — (Jokko ; 3). — ISBN 90–6056–306–9

SBA: 668872

Jokko en de toverballon/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 43 p., ill. — (Jokko ;
1). — ISBN 90–6056–305–0

SBA: 668870

Jokko en de toverfluit/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 45 p., ill. — (Jokko ; 4). —
ISBN 90–6056–308–5

SBA: 668873

Jokko en kabouter Flop/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1983. — 46 p., ill. — (Jokko ; 9). —
ISBN 90–6056–332–8

SBA: 668874

Jokko reist naar de maan/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 44 p., ill. —
(Jokko ; 2). — ISBN 90–6056–307–7

SBA: 668871

Knabbel en Krabbel/ Henri Arnoldus ; [ill.] Manna
Sealman. — Amsterdam : Duwaer. — 55 p., ill. — (Jonge
wereld ; 6). — ISBN 90–294–2107-X

SBA: 668904

Oki en Doki maken pret/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
8 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 39 p., ill. — (Oki en
Doki-serie ; 2)

SBA: 668928

Oki en Doki vinden een schat/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 15 ed. — Harderwijk : Eekhoorn. — 40 p., ill. —
(Oki en Doki-serie ; 10)

SBA: 668877

Oki en Doki zijn kok/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 27
ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 40 p., ill. — (Oki en
Doki-serie ; 7). — ISBN 90–6056–137–6

SBA: 668876

Op stap met Dik de eend en Rik de gans/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Carol Voges. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 39 p., ill. —
(Op stap-serie ; 3)

SBA: 668869

Op stap met Flip de haas en Pim konijn/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Carol Voges. — 3 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 37 p.,
ill. — (Op stap-serie ; 2)

SBA: 668868



Pietje Puk en de P.P. groep/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1979. — 61 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 35). — ISBN 90–6056–271–2

SBA: 668898

Pietje Puk gaat kamperen/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 7 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 64 p., ill. —
(Pietje Puk serie ; 15)

SBA: 668891

Pietje Puk gaat paardrijden/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 64 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 33). — ISBN 90–6056–252–6

SBA: 668896

Pietje Puk gaat skiën/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1979. — 61 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
34). — ISBN 90–6056–270–4

SBA: 668897

Pietje Puk gaat varen/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 6
ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 60 p., ill. — (Pietje Puk
serie ; 25). — ISBN 90–6056–215–1

SBA: 668892

Pietje Puk in gevaar/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 3
ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 67 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
12)

SBA: 668839

Pietje Puk in paniek/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Amersfoort : Eekhoorn. — 63 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
40). — ISBN 90–6056–471–5

SBA: 668901

Pietje Puk op de rommelmarkt/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1975. — 64 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 26). — ISBN 90–6056–216-X

SBA: 668945

Pietje Puk op de televisie/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 63 p.,
ill. — (Pietje Puk serie ; 31). — ISBN 90–6056–250-X

SBA: 668895

Pietje Puk op jacht/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 5
ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 68 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
13)

SBA: 668889

Pietje Puk postbode van het jaar/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Amersfoort : Eekhoorn. — 62 p., ill. — (Pietje Puk
serie ; 39). — ISBN 90–6056–411–1

SBA: 668900

Pietje Puk redt Keteldorp/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Amersfoort : Eekhoorn, 1988. — 54 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 38). — ISBN 90–6056–404–9

SBA: 668899

Pietje Puk wordt clown/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
4 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 64 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 27). — ISBN 90–6056–217–8

SBA: 668893

Pietje Puk wordt muzikant/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 20 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1979. — 64 p.,
ill. — (Pietje Puk serie ; 14). — ISBN 90–6056–104-X

SBA: 668890

Pietje Puk wordt parachutist/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1975. — 63 p.,
ill. — (Pietje Puk serie ; 28). — ISBN 90–6056–218–6

SBA: 668894

Pim en Pidoe en de postduif/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 49 p., ill. — (Pim
en Pidoe-serie ; 15). — ISBN 90–6056–228–3

SBA: 668849

Pim en Pidoe in gevaar/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1972. — 42 p., ill. — (Pim en
Pidoe-serie ; 2). — ISBN 90–6056–157–0

SBA: 668846

Pim en Pidoe in het bos/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1974. — 45 p., ill. — (Pim en
Pidoe-serie ; 9). — ISBN 90–6056–212–7

SBA: 668847

Pim en Pidoe op vakantie/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 50 p.,
ill. — (Pim en Pidoe-serie ; 14). — ISBN 90–6056–227–5

SBA: 668848

Roel en Remi aan zee/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben Horsthuis. —
2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 31 p., ill. — (Roel en Remi
serie ; 8)

SBA: 668918

Roel en Remi in de sneeuw/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 6)

SBA: 668916

Roel en Remi in galop/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 31 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 4)

SBA: 668914

Roel en Remi in gevaar/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 30 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 7)

SBA: 668917

Roel en Remi op avontuur/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 31 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 5)

SBA: 668915



Roel en Remi op reis/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben Horsthuis. —
2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. — (Roel en Remi
serie ; 2)

SBA: 668912

Roel en Remi, twee trouwe vrienden/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 1)

SBA: 668911

Roel en Remi verdwaald/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Roel en Remi serie ; 3)

SBA: 668913

Tup en Joep met de olifant/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 15 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 40 p., ill. — (Tup
en Joep serie ; 2)

SBA: 668902

Tango/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau, 2004. — 281
p. — (Manteau thriller ; 2004: 4). — ISBN 90–223–1831–1

SBA: 669052

Tirtsa / Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Rie Kooyman. — 2 ed. —
Den Haag : Voorhoeve, 1958. — 175 p., ill.

SBA: 668927

De bende van Harry Chippolata. Zijn er nog ouwe kranten?/
Eli Asser ; [ill.] Anne van de Leur. — Barneveld : Eekhoorn,
1985. — 48 p., ill. — (Bennie Bang ; 2). —
ISBN 90–6056–373–5

SBA: 668909

Bennie en de luchtpostzak. Het geheim van het
gootsteenkastje/ Eli Asser ; [ill.] Anne van de Leur. —
Barneveld : Eekhoorn, 1985. — 47 p., ill. — (Bennie Bang ;
1). — ISBN 90–6056–372–7

SBA: 668908

Daatje en Doetje/ Eli Asser ; [ill.] Jan Braamhorst. — Den
Haag : Leopold, 1978. — 91 p., ill. — ISBN 90–258–3008–0

SBA: 668907

Een familie om te zoenen. De griezelkamer van neef Lodewijk/
Eli Asser ; [ill.] Anne van de Leur. — Barneveld : Eekhoorn,
1985. — 52 p., ill. — (Bennie Bang ; 3). —
ISBN 90–6056–374–3

SBA: 668910

Diet Huber/ P. Aukema. — 2 ed. — 's-Gravenhage :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1977. — 24 p.,
ill. — (Monografiëen ; J: 4). — ISBN 90–6252–706-X

SBA: 668755

Avonturen omnibus: Vlaamse schrijvers/ [edit.] Wim van
Gelder ; [ill.] Ronald van Riet. — Aartselaar : Deltas, 1981. —
187 p., ill. — ISBN 90–243–2527–7

SBA: 668685

Wim Hofman/ Margriet Bakker. — 's-Gravenhage : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. — 19 p., ill. —
(Monografiëen ; M: 4). — ISBN 90–6252–731–0

SBA: 668754

Jo en opa van de zoo/ Tine Bal ; [ill.] André Donders. —
Deurne : Unieboek, 1974. — 122 p., ill.

SBA: 668358

Pim en Tim de tuinkabouter/ Tine Bal ; [ill.] Carl Hollander. —
Deurne : Unieboek, 1976. — 76 p., ill. —
ISBN 90–269–0703–6

SBA: 668433

Beertje van de Loge/ Johan Ballegeer. — Brugge : Raaklijn,
1972. — 64 p., ill.

SBA: 668596

Kabouters op het oorlogspad/ M. Barth́elemy ; [ill.] Carol
Voges. — Hasselt : Heideland. — 14 p., ill.

SBA: 669066

Bassie en Adriaan zijn pechvogels. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. — 32 p., ill. —
ISBN 90–243–1912–9

SBA: 669071

De heks van Amersfoort/ Annet van Battum. — Haarlem :
Holland, 1978. — 88 p., ill. — ISBN 90–251–0340–5

SBA: 669073

Lady/ Annet van Battum ; [ill.] Reintje Venema. — Haarlem :
Holland, 1976. — 88 p., ill. — ISBN 90–251–0286–7

SBA: 669072

Leks en Reks en de poes/ Ton van Beek ; [ill.] Carol Voges. —
Hasselt : Heideland. — 32 p., ill.

SBA: 668644

Leks en Reks in de speeltuin/ Ton van Beek ; [ill.] Carol
Voges. — Bussum : Goede Boek. — 32 p., ill.

SBA: 668643

Het gouden snoer/ Carel Beke. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 125 p., ill. — (Ridder
Roland-reeks ; 3)

SBA: 668931

Het monster van Uttiloch/ Carel Beke. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg. — 159 p., ill. — (Pim Pandoer-serie ; [ 2])

SBA: 668968

Pim Pandoer vangt een grijze kat/ Carel Beke ; [ill.] Frans
Lammers. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 158 p., ill. —
(Pim Pandoer-serie ; 9)

SBA: 668937

Het raadsel van de Jordaan/ Carel Beke ; [ill.] Frans
Lammers. — 5 ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 158 p.,
ill. — (Pim Pandoer-serie ; 6)

SBA: 668938



Toivo de gestolen zoon/ Carel Beke ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1980. — 123 p., ill. —
(Eekhoorn-juniorreeks ; 1980: 1). — ISBN 90–6056–286–0

SBA: 668932

Ben jij de kabouters vergeten? Sprookjes/ Jan Berghmans. —
Antwerpen : Brito, 1970. — 36 p., ill.

SBA: 668965

Dertien geheime liefdesbrieven, of: Het verhaal van een
passionele verhouding van een engel met Jan/ Jan
Berghmans. — Antwerpen : Berghmans, 2000. — 146 p. —
ISBN 90–70959–54–2

SBA: 668369

Het Bob Evers virus: een receptenboek om de koorts op te
voeren/ John beringen ; Bonne Pander. — Breda : Warung
Bambu, 1994. — 176 p., ill. — ISBN 90–5585–002–0

SBA: 668483

An schrijft een dagboek/ M. Bervoets. — Lier : Van In,
1972. — 82 p.

SBA: 668599

Jiri / Paul Biegel ; [ill.] Eva J̈arnerud. — Haarlem : Holland,
1981. — 95 p., ill. — ISBN 90–251–0425–8

SBA: 668934

Sebastiaan Slorp/ Paul Biegel ; [ill.] Marcel
Bierenbroodspot. — 2 ed. — Haarlem : Holland, 1970. — 112
p., ill. — ISBN 90–251–0174–7

SBA: 668933

Het spiegelkasteel/ Paul Biegel ; [ill.] Jack Prince. — Haarlem :
Holland, 1976. — 80 p., ill. — ISBN 90–251–0291–3

SBA: 668964

De twaalf rovers/ Paul Biegel ; [ill.] Peter Vos. — Haarlem :
Holland, 1971. — 94 p., ill. — ISBN 90–251–0190–9

SBA: 668963

De zeven fabels uit Ubim/ Paul Biegel ; [ill.] Bab Siljee. —
Haarlem : Holland. — 32 p., ill.

SBA: 668920

Cor Bruijn / Fem Bijlsma. — 's-Gravenhage : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1977. — 24 p., ill. —
(Monografiëen ; J: 3). — ISBN 90–6252–715–9

SBA: 668735

Leonard Roggeveen/ Fem Bijlsma. — 2 ed. — 's-Gravenhage :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. — 24 p.,
ill. — (Monografiëen ; L: 2). — ISBN 90–6252–722–1

SBA: 668736

Nienke van Hichtum/ Fem Bijlsma. — Den Haag : NBLC. —
21 p., ill. — (Monografiëen ; 5)

SBA: 668737

Pom en Pam en Zwarte Klaas/ Michel J. de Blaes. — Lier : Van
In, 1968. — ill. — (Bengeltje ; 1968: 3)

SBA: 668613

Dot gaat met de lift/ Marion Bloem ; [ill.] Angela de Vrede. —
Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ; 4). —
ISBN 90–276–0778–8

SBA: 669067

Feest?/ Marion Bloem ; [ill.] Angela de Vrede. — Tilburg :
Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ; 3). —
ISBN 90–276–0775–3

SBA: 669068

Mieke wil een peer/ Marion Bloem ; [ill.] Angela de Vrede. —
5 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ;
5). — ISBN 90–276–0773–7

SBA: 669069

De schat van de spookridder/ A. Blommaert. — Lier :
Desoete. — 29 p. — (Record ; [ 3])

SBA: 668608

85 mijmeringen in haikoevorm/ C. Blommaert-Meyssen ;
[edit.] Jan Colson. — S.l. : s.n., 1997. — ill.

SBA: 668679

Jeugdboeken lezen en kiezen/ Louise M. Boerlage. —
Groningen : Wolters, 1964. — 108 p.

SBA: 668399

Harriet Laurey/ Ineke Boland. — 2 ed. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1977. — 16 p.,
ill. — (Monografiëen ; J: 1). — ISBN 90–6252–714–0

SBA: 668741

Sprookjes/ Godfried Bomans ; [ill.] H.L. Prenen. — 13 ed. —
Amsterdam : Elsevier, 1963. — 158 p., ill. — (Elsevierpocket ;
E: 18)

SBA: 668408

Pommetje krijgt een baantje/ John uit den Boogaard ;
[ill.] Herry Behrens. — Alkmaar : KLuitman. — 124 p., ill. —
(Pommetje Horlepiep ; [ 1]) ; (Zonnebloem serie ; [ 62]). —
ISBN 90–206–6596–0

SBA: 669054: [1]

Mijn kleine oorlog/ Louis-Paul Boon. — 8 ed. — Amsterdam :
Querido, 1988. — 140 p. — (Salamander ; 70). —
ISBN 90–214–9070–6

SBA: 668588

Hans Andreus/ Monieke Boonstoppel. — Den Haag : NBLC,
1975. — 10 p., ill. — (Monografiëen ; G: 4)

SBA: 668775

De Rode Ridder-serie van Leopold Vermeiren: een analyse/
Illya van den Borre. — S.l. : Van den Borre, 1991. — 228 p.

SBA: 668615



Lony zegt de huur op: roman voor oudere meisjes/ Hans
Borrebach. — Amsterdam : Veen. — 245 p., ill.

SBA: 668649

Thea Beckman/ Ria Boswerger. — 's-Gravenhage : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. — 19 p., ill. —
(Monografiëen ; M: 5). — ISBN 90–6252–729–9

SBA: 668756

Klauwen/ Gert Boullart ; [ill.] Gunter Segers ; e.a. —
Waasmunster : Abimo, 1998. — 95 p., ill. —
ISBN 90–75905–24–6

SBA: 668687

De stille wereld van Yamina/ Nicole Boumâaza. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1986. — 139 p. —
ISBN 90–02–15302–3

SBA: 668712

Daniël / Axel Bouts. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 252
p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 11). —
ISBN 90–6306–466–7

SBA: 669063

Elektrocutie/ Axel Bouts. — Leuven : Davidsfonds, 2003. —
190 p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 10). —
ISBN 90–6306–478–0

SBA: 669056

De Sjoekel 2.0: en nu iets helemaal anders/ Dirk Bracke. —
Waasmunster : Abimo, 2000. — 128 p. —
ISBN 90–76906–79–3

SBA: 668422

Jan Zonder Vrees en de verdwenen juwelen/ Jo Briels ;
[ill.] Stef Vanstiphout. — Antwerpen : Opdebeek, 1973. — 100
p., ill. — ISBN 90–6162–606–4

SBA: 669028

Ketelkop/ Jo Briels. — Lier : Van In, 1973. — 16 p., ill. —
(Bengeltje ; 1973: 1). — ISBN 90–306–0154-X

SBA: 668970

Prins Kor heeft de hik/ Jo Briels. — Lier : Van In, 1973. — 16
p., ill. — Samen met Pom en Pam doen een goed werk ; samen
met Priet en Praat. — ISBN 90–306–0156–6

SBA: 668971

Hindernissen op de Akkerlanden/ Yvonne M. Brill ; [ill.] Herry
Behrens. — Alkmaar : Kluitman. — 125 p., ill. — (In de
vakantie ; [ 1]). — ISBN 90–206–2543–9

SBA: 669029

Stoffer & blik: herinneringen aan een periode (1964–1970)/
Jeroen Brouwers. — Amsterdam : Atlas, 2004. — 237 p., ill. —
ISBN 90–450–0697–9

SBA: 669047

Sven Dageraad: de verdwenen ridder/ Gaston van Camp. —
Antwerpen : Facet, 1987. — 102 p. — ISBN 90–5016–016–6

SBA: 668706

Krans der kleine liederen/ Remi de Cnodder. — Antwerpen :
Omega, 1948. — 31 p., ill.

SBA: 668616

's Levens kweekschool: overzicht van de kinder- en
jeugdliteratuur in Vlaanderen in de negentiende eeuw/ Jan van
Coillie ; Staf Loots. — Lier : Van In, 1984. — 136 p., ill. —
(Refleks: visies op jeugdliteratuur ; 1984: 2- 3). —
ISBN 90–306–1401–3

SBA: 668699

SBA: C 250296:1984,2–3 [C3–371 b]

Van lapjeskat tot liegbeest: dertig jaar poëzie voor kinderen in
Nederland en Vlaanderen (1950–1980)/ Jan van Coillie. —
Lier : Van In, 1982. — 128 p., ill. — (Refleks: visies op
jeugdliteratuur ; 1982: 2- 3). — ISBN 90–306–1115–4

SBA: 668716

SBA: C 250296:1982,2–3 [C3–371 b]

Verkenningen op het gebied van kinderpoëzie: proefschrift tot
het verkrijgen van de graad van licentiaat in de Germaanse
filologie / Jan van Coillie. — Leuven : Van Coillie, 1980. — 208
p.

SBA: 668387

Spaanders voor de hertehaard: gezegden/ Jan Colson. —
Tongeren : Colson, 1987. — ill.

SBA: 668618

Toen. . . verhalen uit mijn jeugd/ Jan Colson. — Tongeren :
Colson, 1980. — ill.

SBA: 668426

Ben de jonge held/ R. Coneri. — Lier : Desoete. — (Record ;
10)

SBA: 668605

Zolang er sneeuw ligt/ Herman de Coninck. — 3 ed. —
Brugge : Orion, 1980. — 46 p. — ISBN 90–264–2244-X

SBA: 668681

Als de zon schijnt en het regent/ Yves S. Cornelis. — S.l. :
Cornelis, 1979. — 41 p., ill.

SBA: 668564

Een bijzonder iemand: en passionele verhalende dichtbundel
naar een bijgehouden dagboek/ Albert Cosima. —
Wommelgem : Cosima, 1993. — 5 v. in 1 bd

SBA: 668406

1–5

Puk en zijn grote vriend/ Rik van Dam ; [ill.] Griet
Bulckens. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. —
ill. — (Lees maar door ; 5). — ISBN 90–243–2038–0

SBA: 668651



Puk krijgt bezoek/ Rik van Dam ; [ill.] Ingrid Godon. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1980. — 23 p., ill. —
(Lees maar door ; 7). — ISBN 90–243–2213–8

SBA: 668624

Puk krijgt buren/ Rik van Dam ; [ill.] Ingrid Godon. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1980. — 23 p., ill. —
(Lees maar door ; 8). — ISBN 90–243–2214–6

SBA: 668652

Op snaren van de wind/ Gerrie Dehaag. — Deurne : Erato. —
(Vagantenreeks ; 1)

SBA: 668556

Rapsodie in blue: dichtbundel/ Gerrie Dehaag. — S.l. :
Dehaag, 1999. — 51 p., ill.

SBA: 668555

Een slag in het water: gedichten/ Gerrie Dehaag ; [ill.] Hendrik
Boonen. — S.l. : Dehaag, 1995

SBA: 668554

Toegang tot de tuin/ Marie-Jośe Dehaene ; [ill.] J. Bossaert. —
S.l. : Westerhelling, 1979. — 32 p., ill.

SBA: 668418

Voor een dag als vandaag. . . Kerst- en Nieuwjaarsgedichten/
Marie-Jośe Dehaene. — S.l. : s.n. — 46 p., ill.

SBA: 668572

Dichter en kind/ [comp.] Jan Vercammen ; [medew.] Chris
Ferket. — Gistel : Discus, 1979. — 2 langspeelplaten

SBA: 668612

1–2

Het infernaat/ Guy Didelez ; Patrick Bernauw ; [ill.] Bram
Didelez. — Waasmunster : Abimo, 2000. — 122 p., ill. —
ISBN 90–76906–80–7 ; ISBN 90–75905–80–7

SBA: 668404

Het kittelt op mijn tong/ Guy Didelez ; [ill.] Mieke
Huysmans. — S.l. : Nada, 1985. — ill. — (Microbundelreeks ;
11)

SBA: 668567

Jouw naam in de palm van mijn hand/ Germaine
Dyckhoff-Ceunen. — S.l. : s.n. — ill.

SBA: 668434

Assepoester/ [bew.] Hetty van den Heuvel ; [ill.] G. Tourret ;
e.a. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. — 22 p.,
ill. — (Gouden sleutel reeks ; 4). — ISBN 90–243–1990–0

SBA: 669065

Lezen over Henk van Kerkwijk/ [comp.] Paul Kuijer ;
[edit.] Martin Bartling ; [edit.] Jef van Gool ; [edit.] Herman
Verschuren ; e.a. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1986. — 20 p., ill. — (Lezen over ; 1986:
1). — ISBN 90–6252–755–8

SBA: 668758

Kaas/ Willem Elsschot. — 11 ed. — Amsterdam : Van
Kampen. — 74 p.

SBA: 668373

Exlibris Joanna Bel 75. — Deurne : Vriendenkring Exlibris,
1998. — 34 p., ill.

SBA: 668575

Geheimen van het Noorden/ John Flanders. — 2 ed. —
Averbode : Altiora, 1972. — 145 p.

SBA: 669008

De zwarte schaduw/ John Flanders. — Averbode : Altiora,
1974. — 104 p.

SBA: 669009

Flemish books for young people: a selection, Bologna, 5–8
april 1984/ National Centre for Children's Literature
[Antwerp]. — Antwerp : 1984. — ill.

SBA: 668583

Henk Barnard/ Annemie Geluk-Konings. — 's-Gravenhage :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. — 23 p.,
ill. — (Monografiëen ; M: 2). — ISBN 90–6252–727–2

SBA: 668751

Ach, mensen/ Jos Ghysen. — Antwerpen : Standaard, 1986. —
106 p. — ISBN 90–02–15493–3

SBA: 668573

Liefdesvuur in Cartagena/ Duke D. Groot. — Utrecht :
Koofschep, 1993. — 142 p. — ISBN 90–6406–273–0

SBA: 668395

Geen tijd voor thee/ A. Gunther-Van der Laan. — Hoorn :
Westfriesland. — 160 p. — (Witte raven jeugdpockets ; 301). —
ISBN 90–205–0763-X

SBA: 669003

De inborsteling/ Floor Haakman. — Amsterdam : Querido,
2004. — 231 p. — ISBN 90–214–6712–7

SBA: 668922

Gedichten/ Joris van Haelewyn. — Antwerpen : Drukkerij Van
Nylen, 1965. — 52 p.

SBA: 668562

De naamloze/ Jos van Hatert. — Antwerpen : Standaard,
1988. — 159 p. — (De naamloze ; 1) ; (Standaard jeugdroman ;
1988: 3). — ISBN 90–02–18095–0

SBA: 586621: 1

Door ernstige drift geleid: protestants-christelijke jeugdboeken
na 1920/ Marten Heijs. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek
en Lektuur Centrum, 1987. — 55 p., ill. — (Vakpublicaties over
jeugdliteratuur en jeugd- en schoolbibliotheekwerk ; 1987:
1). — ISBN 90–6252–549–0

SBA: 668569



'n Olijke gast: boek voor jonge meisjes/ Mimi van den Heuvel ;
[ill.] Rein van Looy. — Haarlem : Sleutel, 1950. — 192 p., ill.

SBA: 668969

Hollidee de circuspony/ Margriet Heymans. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1972. — ill. — ISBN 90–6069–129–6

SBA: 668973

Stormen aan de Rivièra / Johan Hidding. — Kampen : Kok. —
215 p. — ISBN 90–242–9134–8

SBA: 668830

De avonturen van Mieze en haar kindertjes/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Rein Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 80 p., ill.

SBA: 668979

De avontuurlijke reis van Bolkes zoon met Dorus Das/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] J.R. van Reek. — 7 ed. — Den Haag :
Meulenhoff. — 128 p., ill.

SBA: 668996

De avontuurlijke reis van Bolkes zoon met Dorus Das/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] R.N. B̈ar von Hemmersweil ; e.a. — 9 ed. —
Amsterdam : Van Goor, 1980. — 128 p., ill. — (Van Goor
jeugdboeken ; 1980: 6). — ISBN 90–10–02944–1

SBA: 668982

Bert en Betty en de rijdende kist/ A.D. Hildebrand. — Hoorn :
Westfriesland. — 124 p. — (Bert en Betty-serie ; [ 3]). —
ISBN 90–205–0863–6

SBA: 668955

Bibo graaft door de wereld/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein
Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 78 p., ill.

SBA: 668978

Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] J.R. van Reek. — 13
ed. — Den Haag : Van Goor, 1972. — 116 p., ill. —
ISBN 90–00–01333-X

SBA: 668993

Bolke de beer naar Amerika/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein
Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 144 p., ill. —
(Bolke de beer-serie ; 10)

SBA: 668948

Bolke de beer naar Amerika/ A.D. Hildebrand ; [ill.] J.R. van
Reek. — 4 ed. — Den Haag : Van Goor. — 103 p., ill. —
(Bolke-boek ; 10)

SBA: 669002

Bolke, de oudste beer ter wereld/ A.D. Hildebrand ; [ill.] J.R.
van Reek. — 4 ed. — Den Haag : Van Goor. — 103 p., ill. —
(Bolke-boek ; 9)

SBA: 669001

Bolkes zoon en Dorus Das in de bergen/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1980. — 104 p., ill. — (Bolke de beer-serie ; 8) ;
(Van Goor jeugdboeken ; 1980: 3). — ISBN 90–10–03350–3

SBA: 668949

Bolkes zoon en Dorus Das in de Veluwe/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1980. — 104 p., ill. — (Bolke de beer-serie ; 7) ;
(Van Goor jeugdboeken ; 1980: 4). — ISBN 90–10–03349-X

SBA: 668950

Bolkes zoon en Dorus Das naar Nederland/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 6 ed. — Den Haag : Meulenhoff. — 101
p., ill. — (Bolke-boek ; 5)

SBA: 668997

Bolkes zoon en Dorus Das naar Nederland/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 8 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1980. — 101 p., ill. — (Van Goor jeugdboeken ;
1980: 5). — ISBN 90–10–03159–4

SBA: 668967

Daan de eend/ A.D. Hildebrand ; [ill.] W.A. van de Walle. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 158 p., ill. — (Daan de
eend-serie ; 1)

SBA: 668990

Dorus Das en Bolkes zoon in de bergen/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 4 ed. — Den Haag : Meulenhoff. — 104
p., ill. — (Bolke-boek ; 8)

SBA: 669000

Dorus Das en Bolkes zoon op de Veluwe/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 4 ed. — Den Haag : Meulenhoff. — 104
p., ill. — (Bolke-boek ; 7)

SBA: 668999

Het grote besluit van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 7 ed. — Den Haag : Van Goor, 1972. —
104 p., ill. — (Bolke-boek ; 6). — ISBN 90–00–01337–2

SBA: 668998

Het grote besluit van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 8 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1980. — 104 p., ill. — (Van Goor jeugdboeken ;
1980: 1). — ISBN 90–10–03160–8

SBA: 668944

Joessoef en het tooverpaard Bolleknol/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Jan Lutz. — Antwerpen : Vink. — 128 p., ill.

SBA: 668983

Een nacht bij de kabouters/ A.D. Hildebrand. — 2 ed. —
Naarden : Rutgers, 1948. — 129 p., ill.

SBA: 668977

Nieuwe avonturen van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.R. van Reek. — 10 ed. — Den Haag : Van Goor,
1972. — 127 p., ill. — ISBN 90–00–01335–6

SBA: 668994

Nieuwe avonturen van Bolke de Beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] R.N. B är von Hemmersweil ; e.a. — 11 ed. —
Amsterdam : Van Goor, 1980. — 127 p., ill. — (Van Goor
jeugdboeken ; 1980: 2). — ISBN 90–10–02943–3



SBA: 668946

Postduiven voor de prins: beleg en ontzet van Leiden/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Reint de Jonge. — 2 ed. — Hoorn :
Westfriesland, 1981. — 155 p., ill. — ISBN 90–205–1636–1

SBA: 668828

P.P. Koekelberg en zijn dierentuin/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Reintje Venema. — Hoorn : Westfriesland. — 116 p.,
ill. — ISBN 90–205–1259–5

SBA: 669055

Schip der verstekelingen/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Amsterdam : Meulenhoff. — 149 p., ill.

SBA: 668984

School voor de Massai/ A.D. Hildebrand. — Hoorn :
Westfriesland, 1972. — 128 p. — (Witte raven jeugdpockets ;
506). — ISBN 90–205–0766–4

SBA: 668985

De Spijkers van Duindorp/ A.D. Hildebrand. — Hoorn :
Westfriesland, 1971. — 128 p. — (Witte raven jeugdpockets ;
311). — ISBN 90–205–0657–9

SBA: 668991

De Spijkers winnen de hoofdprijs/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Gerard van Straaten. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 166 p., ill.

SBA: 669015

De Spijkers winnen de hoofdprijs/ A.D. Hildebrand. — Hoorn :
Westfriesland, 1971. — 128 p. — (Witte raven jeugdpockets ;
311). — ISBN 90–205–0663–3

SBA: 668992

Trabbelman vindt zijn vader/ A.D. Hildebrand ; [ill.] F.
Zipper. — Amsterdam : Meulenhoff. — 75 p., ill.

SBA: 668951

Valko Vos/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rie Kooyman. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Goor, 1981. — 93 p., ill. — (Van Goor
jeugdboeken ; 1981: 1). — ISBN 90–10–03695–2

SBA: 669014

Valko Vos en het mensenkind/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rie
Kooyman. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969. — 88 p.,
ill. — (Valko Vos serie ; 4)

SBA: 668981

Valko Vos en z'n vrienden/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rie
Kooyman. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969. — 108 p.,
ill. — (Valko Vos serie ; 2) ; (Kris kras ; 1969: 2)

SBA: 668980

Wolle wasbeer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Babs van Wely. — 2
ed. — Amsterdam : Van Goor, 1980. — 92 p., ill. — (Wolle
wasbeerserie ; 1) ; (Van Goor jeugdboeken ; 1980: 7). —
ISBN 90–10–03353–8

SBA: 669016

Wolle wasbeer en de slinkse otters/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Babs van Wely. — 2 ed. — Amsterdam : Van Goor,
1980. — 90 p., ill. — (Wolle wasbeerserie ; 3) ; (Van Goor
jeugdboeken ; 1980: 9). — ISBN 90–10–03355–4

SBA: 669018

Wolle wasbeer en het nieuwe nest/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Babs
van Wely. — 2 ed. — Amsterdam : Van Goor, 1980. — 86 p.,
ill. — (Wolle wasbeerserie ; 2) ; (Van Goor jeugdboeken ; 1980:
8). — ISBN 90–10–03354–6

SBA: 669017

De zoon van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] J.R. van
Reek. — 9 ed. — Den Haag : Meulenhoff. — 132 p., ill.

SBA: 668995

Tot nut der teedre jeugd: pedagogische normen van 19e-eeuwse
recensenten van verhalende kinderlectuur/ Jo E.
Hilhorst-Haars. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1982. — 80 p., ill. — (Buiten het boekje:
vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ;
24). — ISBN 90–6252–530-X

SBA: 668779

Zeven kinderen over de oceaan/ Catharina M. van
Hille-Gaerth́e ; [ill.] Nans van Leeuwen. — Antwerpen :
Imago. — 147 p., ill.

SBA: 669019

Kathy-Katrien: roman voor oudere meisjes/ Marja Hilsum. —
Den Haag : Van Goor, 1964. — 142 p.

SBA: 669044

De reddende engeltjes: roman voor oudere meisjes/ Marja
Hilsum. — Den Haag : Van Goor, 1965. — 168 p.

SBA: 669042

Saskia en de kostgangers: roman voor oudere meisjes/ Marja
Hilsum. — Den Haag : Van Goor, 1963. — 160 p.

SBA: 669043

Multi-miljonaire: roman voor oudere meisjes/ J.N.I. van
Hilsum. — Nijmegen : Gottmer. — 202 p.

SBA: 668972

Spoorloos in Bengalen/ Peter Hintzen ; [ill.] Jaap Kramer. —
Den Haag : Omniboek. — 115 p., ill. — ISBN 90–6207–135-X

SBA: 669020

Thäıs, het Laosmeisje/ Else van der Hoek. — 2 ed. —
Antwerpen : Forum. — 157 p., ill. — (Parelserie ; 6)

SBA: 668952

C. Joh. Kieviet/ Els Hoekstra-Levenga. — 's-Gravenhage :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. — 28 p.,
ill. — (Monografiëen ; I: 3)

SBA: 668627



Kijk, de kijker/ Jan Hofman ; [ill.] A. Molenaar. — 2 ed. —
Baarn : Bekadidact, 1976. — 46 p., ill. —
ISBN 90–321–0261–3

SBA: 669021

De vrolijke dierentuin/ Jan van Hoften ; [ill.] W. Peleman. —
Lier : Van In, 1968. — ill.

SBA: 668838

Heintje het treintje/ Sharon Holaves ; [ill.] Giannini ;
[bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij, 1975. —
ill. — (Gouden boekjes ; 76)

SBA: 669022

Jean Dulieu/ Jeannie Huber ; Diete Soethoudt-da Costa. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1979. — 28 p., ill. — (Monografieën ; M: 3). —
ISBN 90–6252–728–0

SBA: 668746

Hulde aan ex-libris voorzitter en goede vriend John Bel/
[edit.] Joke van den Brandt ; [edit.] Jan Vaes. — Leuven :
Davidsfonds, 1999. — ill.

SBA: 668546

Kostelick mal en voor-hout/ Constantijn Huygens ;
[medew.] Eelco Verwijs ; [edit.] Jacob Verdam ; [edit.] P.
Leendertz. — 3 ed. — Amsterdam : Versluys, 1904. — 173 p.

SBA: 668317

Hallo hondje!/ N. Huyts ; [ill.] J.L. Macias. — S.l. : Hemma,
1982. — ill. — (Hallo vriendjes ; 1982: 1)

SBA: 668976

In het spoor van Franciscus. — Mechelen : s.n., 1973
SBA: 668425

In memoriam Alöıs Blommaert. — Merksem : St.
Eduardusinstituut. — 12 p.

SBA: 668623

Bladstil: gedichten/ Louis Jacobs. — Gentbrugge : Jacobs,
1995. — 80 p.

SBA: 668380

O gij die ik had omgebracht: Gerrit Achterberg, dichterschap
als therapie/ Lambert Jageneau ; [ill.] Frank-Ivo van
Damme. — 2 ed. — Antwerpen : Soethoudt, 1983. — 87 p.,
ill. — ISBN 90–6372–067-X

SBA: 668559

De dropjesboom/ Joke Jolink ; [ill.] Jaklien Moerman. — Tielt :
Lannoo, 1983. — 91 p., ill. — (Fles in het water ; 1983: 2). —
ISBN 90–209–1146–5

SBA: 668807

Tes en Roel hebben een geheim/ Debbie de Jong ; [ill.] Will
Berg. — Amsterdam : Omega, 1976. — 126 p., ill. — (Omega
jeugdboekerij ; 1976: 1) ; (Tes en Roel serie ; 1976: 1). —
ISBN 90–6142–518–2

SBA: 669011

Tes en Roel verdwaald/ Debbie de Jong ; [ill.] Will Berg. —
Amsterdam : Omega, 1978. — 111 p., ill. — (Tes en Roel serie ;
4) ; (Omega jeugdboekerij ; 1978: 1). — ISBN 90–6142–538–7

SBA: 669010

Koers Palestina/ Uiltje-Geert de Jong. — Leeuwarden : Friese
Pers, 1998. — 176 p. — (De jonge geuzen ; 19). —
ISBN 90–330–0721–5

SBA: 668500

De kleur van vriendschap/ [edit.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1991. — 60 p., ill. — ISBN 90–6152–740–6

SBA: 668641

De drie prinsen/ André de Knop ; J. Pirreault ; [ill.] Jo
Vanhove. — Malle : Sikkel, 1984. — 32 p., ill. — (De uiltjes:
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1984: 2). —
ISBN 90–260–4771–1

SBA: 668695

Oude kinderboeken: paedagogie en moraal in oude
Nederlandsche kinderboeken/ Elize Knuttel-Fabius. —
Schiedam : Interbook International, 1977. — 172 p.

SBA: 668815

Antilliaanse jeugdliteratuur/ Ruth Koeiman. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lectuur Centrum, 1991. — 88 p.,
ill. — (Vakpublicaties over jeugdliteratuur en jeugd- en
schoolbibliotheekwerk ; 1991: 1)

SBA: 668819

Lezen over Diana Lebacs/ Ruth Koeiman. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1991. — 21 p.,
ill. — (Lezen over ; 1991: 1). — ISBN 90–6252–767–1

SBA: 668757

Lezen over Alet Schouten/ Rindert Kromhout. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1984. — 21 p.,
ill. — (Lezen over ; 1984: 1). — ISBN 90–6252–747–7

SBA: 668537

Alet Schouten/ Rindert Kromhout van der Meer. —
's-Gravenhage : Nationaal Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1980. — 19 p., ill. — (Monografiëen ; N: 2). —
ISBN 90–6252–733–7

SBA: 668504

Anke de Vries/ Rindert Kromhout van der Meer. —
's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1980. — 16 p., ill. — (Monografiëen ; N: 4). —
ISBN 90–6252–736–1

SBA: 668740

Tango mortale/ Stefaan van Laere. — Leuven : Davidsfonds,
2004. — 267 p., 1 CD. — (Davidsfonds literair ; 2004: 2). —
ISBN 90–6306–494–2

SBA: 669057



Tibo en de droomduivels/ Patrick Lagrou ; [ill.] Geert
Cleynen. — Hasselt : Clavis, 2001. — 97 p., ill. —
ISBN 90–72103–90–4

SBA: 668713

Alles moet weg/ Tom Lanoye. — 11 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 323 p. — ISBN 90–446–0387–6

SBA: 668923

Kartonnen dozen/ Tom Lanoye. — 17 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2003. — 177 p. — ISBN 90–446–0307–8

SBA: 669050

Een slagerszoon met een brilletje/ Tom Lanoye. — 14 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2003. — 176 p. —
ISBN 90–446–0306-X

SBA: 668926

Spek en bonen/ Tom Lanoye. — 5 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 203 p. — ISBN 90–446–0388–4

SBA: 669051

Pluisje Pluis/ A. Lefeber ; [ill.] Chris Fonijn. — Kapellen :
Sikkel, 1969. — 47 p., ill. — (De okapi's: leesboekjes voor de
2de graad ; 1969: 2)

SBA: 668486

Papieren kinderen/ Jac Linders ; [ill.] Ingrid Godon. — Tielt :
Lannoo, 1986. — 140 p., ill. — ISBN 90–209–1353–0

SBA: 668693

Henk van Kerkwijk/ Els van Lith ; Bram van der Wurff. —
's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1979. — 24 p., ill. — (Monografiëen ; M: 1). —
ISBN 90–6252–726–4

SBA: 668752

De omgekeerde wereld: 12 verhalen/ Guus Luijters. —
Amsterdam : W & L Boeken. — 182 p. —
ISBN 90–6756–013–8

SBA: 668370

Tijdschriften voor kinderen en jongeren: een inventarisatie/
Riana Luiks-Kramer. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1986. — 92 p., ill. — (Vakpublicaties over
jeugdliteratuur en jeugd- en schoolbibliotheekwerk ; 1986:
1). — ISBN 90–6252–546–6

SBA: 668494

Magazijn: de nieuwe generatie schrijvers/ [medew.] Joost
Zwagerman. — Amsterdam : Uitgeverij 521, 2004. — 249 p.,
ill. — ISBN 90–76927–70–7

SBA: 669064

Ik ben een bal/ Bob Martin ; [ill.] Cel Overberghe. —
Kapellen : Sikkel, 1971. — ill. — (De eendjes: leesboekjes voor
het 1e leerjaar ; 1971: 4). — ISBN 90–260–4306–6

SBA: 668808

Dik de das/ M. Matthijs ; Christina Guirlande ; [ill.] Cel
Overberghe. — Kapellen : Sikkel, 1970. — 30 p., ill. — (De
uiltjes: leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1970: 4). —
ISBN 90–260–4246–9

SBA: 669082

Het beroerde land: een roman-kroniek over mensen van
Mariekerke aan-de Schelde/ Frans van Meerbeeck ; [edit.] Luc
Rochtus ; Marcel van Meerbeeck. — Antwerpen : Rochtus. —
159 p., ill.

SBA: 668614

De meermin/ [edit.] Clara Haesaert ; [edit.] Jan van Coillie. —
Gent : Pöeziecentrum, 1983. — 47 p.

SBA: 668519

SBA: UIA–B 4304

Grote oorlog kleine mensen: oorlogsroman/ Theo Dore
Mertens. — Antwerpen : D.K.S., 1997. — 204 p. —
ISBN 90–6406–345–1

SBA: 668355

De lolbroekenbende/ Albert Middendorp. — Utrecht :
Koofschep, 1995. — 106 p. — (Pantheonreeks ; 105). —
ISBN 90–6406–287–0

SBA: 668409

Gedichten, 1918–1974/ Wies Moens. — Sittard : Drukk.
Albert, 1974. — 297 p.

SBA: 668594

Het kleine vredeboek/ Annie van Mulders. — Antwerpen :
Standaard, 1988. — 91 p. — (Standaard cirkels 10+ ; 1988:
1). — ISBN 90–02–16132–8

SBA: 668710

Tweespalt/ Annie van Mulders. — Leuven : Infodok, 1990. —
90 p. — (Infodok jeugd ; 1990: 2). — ISBN 90–6565–404–6

SBA: 668498

Tonke Dragt/ Elly Nannings. — 's-Gravenhage : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1978. — 20 p., ill. —
(Monografiëen ; J: 5). — ISBN 90–6252–707–8

SBA: 668747

Nederlandsche baker- en kinderrijmen/ [comp.] J. van
Vloten. — 4 ed. — S.l. : Ruitenberg Boek. — 177 p., ill. —
Herdruk van uitgave 1894: Leiden ; met reg. —
ISBN 90–72540–02–6

SBA: 668401

Een onderzoek naar de kwaliteit van het Nederlandse
kindertijdschrift/ W.H.J. Niem̈oller. — Groningen : Wolters,
1964. — 76 p., ill. — (Pedagogische monografieën ; 1964: 1) ;
(Pedagogische monografieën)

SBA: 668783

Water, wind en vuur: Texel toen en Texel thans/ Klaas Norel. —
Zwolle : La Rivière & Voorhoeve, 1970. — 232 p.

SBA: 668935



Ode aan het kind. — Herk-de-Stad : Mikron, 1979. — 109 p.,
ill.

SBA: 668678

Over de schrijfster An Rutgers van der Loeff. — Amsterdam :
Ploegsma. — ill.

SBA: 668587

Leven met oog voor de natuur: jubileumbundel/ Achiel
Peleman ; [ill.] Paul Buelens. — Londerzeel-Malderen :
Peleman, 1981. — 44 p., ill.

SBA: 668663

Muziek die zoetste balsem zijt. . . : gedichten/ Bert Peleman ;
[ill.] Regnier de Herde ; [medew.] Jules van Ackere. — Retie :
Kempische Boekhandel, 1985. — 121 p., ill.

SBA: 668606

Van ruiter en paard: een ruif hippische poëzie/ Bert Peleman ;
[ill.] Regnier de Herde. — Retie : Kempische Boekhandel. — p.
65–94, ill.

SBA: 668480

Argo en het atoomvliegtuig/ K.L. Pelikaan. — Lier :
Desoete. — 27 p. — (Record ; [ 2])

SBA: 668607

Argo in den doodendans/ K.L. Pelikaan. — Lier : Desoete. —
21 p. — (Record ; 11)

SBA: 668603

Comme un personnage perdu/ Hugues C. Pernath ;
[vert.] Jeanne Buytaert. — Hilversum : Kofschip-Kring,
1986. — 84 p. — (Getijdenreeks ; 65). —
ISBN 90–6406–089–4

SBA: 668429

Het grote baggerboek: roman/ Ilja Leonard Pfeijffer. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 204 p. —
ISBN 90–295–3673-X

SBA: 669046

Hans van Malmedy/ Filip de Pillecyn ; [ill.] Jos de Swerts. — 3
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1941. — 217 p., ill. —
(Wereldbibliotheek ; 1941: 1)

SBA: 668592

Schip in nood/ J. Pirreault ; H. Rosseau ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : Sikkel, 1983. — 48 p., ill. — (De okapi's: leesboekjes
voor de 2de graad ; 1983: 3). — ISBN 90–260–4745–2

SBA: 668694

Schetsen uit het soldatenleven: uit het dagboek van een
dienstplichtige/ Walter Plaisier. — Antwerpen : D.K.S.,
1997. — 200 p., ill. — (Pantheonreeks ; 119). —
ISBN 90–6406–344–3

SBA: 668547

Mijn god bespeelt zich met vingers/ Margriet Poort. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1976. — 40 p. — (BBPoëzie ; 1976:
5). — ISBN 90–234–4496–5

SBA: 668550

Schema van de Nederlandse literatuur/ A. Roels. — S.l. : s.n.
SBA: 668682

Tegen wil en dank/ Jef van Rooy. — Antwerpen : Standaard,
1994. — 149 p. — (Zwaailicht ; 1994: 2). —
ISBN 90–02–19759–4

SBA: 668690

Création et recueillement/ Arthur-Kamiel Rottiers ;
[vert.] Jeanne Buytaert ; [medew.] Albert Dupuis. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1974. — 69 p. — (Collection bilingue ;
1974: 1)

SBA: 668435

Dom Donder en Sis Bliksem/ F. de Schrijver ; Yan Gout ; Cor
Ria Leeman ; e.a. — Lier : Van In, 1970. — 30 p., ill.

SBA: 668648

Max Velthuijs/ Karin Sijmons. — Den Haag : NBLC, 1974. —
10 p., ill. — (Monografiëen ; F: 2)

SBA: 668816

Pijnhandel/ Jonathan Sonnst. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 276 p. — (Manteau thriller ; 2004: 3). —
ISBN 90–223–1828–1

SBA: 669049

Lezen over Nynke van Hichtum/ Tineke Steenmeijer-Wielenga ;
Jant van der Weg-Laverman. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1989. — 19 p., ill. — (Lezen
over ; 1989: 3). — ISBN 90–6252–760–4

SBA: 668818

Inspekteur Hinssen en de strandwolven/ Lode Stevenberg ;
[ill.] Maria Heylen. — 3 ed. — Hasselt : Heideland, 1967. — 79
p., ill. — (Het fonteintje ; 1967: 24)

SBA: 668566

Klik en Klak en de kraai/ Aja Strik ; [ill.] Carol Voges. —
Hasselt : Heideland. — 31 p., ill.

SBA: 668831

Vlucht langs de Anapoer/ Reńe Struelens. — 5 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1987. — 68 p. —
ISBN 90–02–15875–0

SBA: 668692

Bibliografie van en over mevr. A.M.M. Rutgers Van der
Loeff-Basenau/ J.V. Suurmond. — S.l. : s.n., 1969. — 36 p.

SBA: 668527

Voor jou ben ik een open boek hé: een verhaal over ouders en
een eerste liefde/ Fred de Swert. — 2 ed. — Tielt : Lannoo,
1978. — 117 p. — Met Werkboek. — ISBN 90–209–0614–3

SBA: 668461

Basiswerk



Tentoonstelling recente Vlaamse kinder- en jeugdboeken/
Jeugdboekenweek ; Vereniging van Schrijvers voor de Jeugd
[Kapellen]. — Antwerpen : 1982. — Tentoonstelling Generale
Bankmaatschappij [Antwerpen].1982/00/00 - 1982/00/00

SBA: 668396

Onvolledig

Uit het oog. . . : acht jeugdboekenauteurs uit het interbellum/
[edit.] Toin Duijx. — Leiden : Rijksuniversiteit Leiden. Sectie
Kind en Media. — 209 p., ill. — ISBN 90–800964–1–5

SBA: 668763

De verborgen schat in het kinderspel: een verzameling
spelletjes, dansjes en rijmpjes, liedjes en verhaaltjes afkomstig
van religieuze dansen en plechtig rituaal uit oude tijden
waarmee de mens het ritme van de natuur uitbeeldde en
begeleidde/ Mellie Uyldert. — Amsterdam : Driehoek. — 111
p.

SBA: 668397

Het huis der onbekenden/ Jos Vandeloo. — 4 ed. — Brussel :
Manteau, 1968. — 147 p. — (Marnix pocket ; 36)

SBA: 668560

Gorgonia/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard. —
ill. — (De rode ridder ; 187). — ISBN 90–02–21054-X

SBA: D 586034 : 187[C3–634 a]

Lambik heeft de hik/ Willy Vandersteen ; Leopold Vermeiren ;
Judith Bosch. — Antwerpen : Standaard, 1982. — 46 p., ill. —
(Lezen met Suske en Wiske ; 6). — ISBN 90–02–14593–4

SBA: 668551

Jim en jonge beer/ R. Vandervee ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1978. — ill. — (De okapi's: leesboekjes voor
de 2de graad ; 1978: 6). — ISBN 90–260–4588–3

SBA: 668803

Brandend Brazilïe: een dag uit het leven van Rosmari
schoendooskind/ Jan Vanhaelen ; [ill.] Anne Westerduin. —
Pellenberg : Komkom, 1994. — 60 p., ill. —
ISBN 90–5388–010–0

SBA: 668436

Een koffertje vol dromen/ Mariette Vanhalewijn ; [ill.] Jaklien
Moerman. — Tielt : Lannoo, 1986. — 60 p., ill. —
ISBN 90–209–1367–0

SBA: 668689

Zomaarietjes/ Jos van der Veken. — S.l. : Van der Veken,
1979. — 56 p.

SBA: 668385

Bukske de mol/ Anton van de Velde ; [ill.] Mon van Dijck. — 2
ed. — Averbode : Altiora, 1967. — 112 p., ill.

SBA: 668565

Mijn zoon is een geranium/ Lydia Verbeeck. — Leuven :
Davidsfonds, 1991. — 96 p. — (Davidsfonds/Infodok
Jeugdboek ; 1991: 1). — ISBN 90–6565–493–3

SBA: 668568

Rik Robberts en de glor-invasie/ Wilhelmus J. Verbeeten. —
Helmond : Helmond, 1958. — 159 p., ill. — (Rik Robberts
reeks ; 7)

SBA: 668942

Rik Robberts en de ruimtepiraten/ Wilhelmus J. Verbeeten. — 2
ed. — Helmond : Helmond. — 159 p., ill. — (Rik Robberts
reeks ; 4)

SBA: 668941

Rik Robberts en het geheim van Atlantis/ Wilhelmus J.
Verbeeten. — Helmond : Helmond. — 160 p., ill. — (Rik
Robberts reeks ; 5)

SBA: 668936

Rik Robberts raketpiloot/ Wilhelmus J. Verbeeten. — 3 ed. —
Helmond : Helmond, 1955. — 160 p., ill. — (Rik Robberts
reeks ; 1)

SBA: 668943

Boudewijn en Wadilo/ Jan Vercammen ; [ill.] Vera
Schroeyers. — 3 ed. — Borgerhout : Fonteintje, 1960. — 32 p.,
ill.

SBA: 668424

A meztelen ẗund́er / Leopold Vermeiren ; [vert.] Szabadi
Tibor. — Zalaegerszeg : Gura Nyomda, 1994. — 102 p., ill. —
ISBN 963–450–751–4

SBA: 668676

La brulanta kastelo/ Leopold Vermeiren ; [vert.] Ivo
Durwael. — Antwerpen : Flandria Esperanto-Ligo, 1997. — 48
p., ill. — ISBN 90–71205–71–1

SBA: 668622

La egipta dancistino: tri erotikaj rakontoj/ Leopold Vermeiren ;
[vert.] Lode van de Velde. — Antwerpen : Flandra
Esperanto-Ligo, 1999. — 95 p. — ISBN 90–71205–79–7

SBA: 668578

De gouden vlinder: verhalende versjes voor grote en kleine
mensen/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Maria Heylen. —
Antwerpen : Jonckx, 1978. — 31 p., ill.

SBA: 668671

De hemelbestormer: dagboek van Hans Gram die onverwacht
in de hemel kwam/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Jan Torfs. —
Antwerpen : D.K.S., 1996. — 74 p., ill. — (Pantheonreeks ;
111). — ISBN 90–6406–336–2

SBA: 668620

Kabouter Kriek en kabouter Peer/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Carol Voges. — Helmond : Helmond, 1978. — 8 v., ill.

SBA: 668617
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Moderne kunst/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Val̀ere Maenhout. —
Deurne : Vermeiren, 1989. — 38 p., ill. — (Nonsens poëzie ; 4)

SBA: 668431: 4

Naweëen van de pedagogische week, Pasen 1962 te Brugge,
voorafgegaan van de: Chronijke van enen schoolvosse over den
verlope van die pedagogischen weke te Brugghe in den jaehre
negentienhonderdttwee en tsestich rondt Paeschen/ Leopold
Vermeiren. — S.l. : s.n. — 15 p.

SBA: 668427

Nonsens pöezie/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Val̀ere Maenhout. —
Deurne : Vermeiren, 1989. — 48 p., ill. — (Nonsens poëzie ; 2)

SBA: 668431: 2

Nonsens pöezie/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Val̀ere
Maenhout. — Deurne : Vermeiren, 1989. — 5 v., ill.

SBA: 668431

2; 4–5

La nuda feino: ok erotikaj rakontoj/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Flandra Esperanto-Ligo, 1993. — 111 p. —
ISBN 90–71205–49–5

SBA: 668576

Pum, de vliegende kabouter: kinderverhaal/ Leopold
Vermeiren ; [ill.] Dieter Pr̈ossler. — Antwerpen : Kofschip,
1992. — 45 p., ill. — (Leopold Vermeirenreeks ; 8). —
ISBN 90–72087–69–0

SBA: 668662

Rëıncarnatie/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Val̀ere Maenhout. —
Deurne : Vermeiren, 1989. — 40 p., ill. — (Nonsens poëzie ; 5)

SBA: 668431: 5

De rode ridder en het gebroken zwaard/ Leopold Vermeiren. —
Averbode : Goede Pers, 1975. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1150)

SBA: 668602

De rode ridder in de brandende toren/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 125 p., ill. — (De
‘Rode ridder’ reeks ; 8)

SBA: 668939

De rode ridder overwint/ Leopold Vermeiren. — 3 ed. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1964. — 124 p.,
ill. — (De ‘Rode ridder’ reeks ; 2)

SBA: 668940

Tommie de giraf van de Vogelmarkt/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Jan Torfs. — Antwerpen : D.K.S., 1996. — 61 p., ill. —
(Pantheonreeks ; 110). — ISBN 90–6406–335–4

SBA: 668619

De verliefde kunstenaar: erotische roman/ Leopold
Vermeiren. — Antwerpen : Berghmans, 1994. — 151 p. —
ISBN 90–70959–41–0

SBA: 668661

A vörös lovag/ Leopold Vermeiren ; [vert.] Tibor Szabadi. —
Zalaegerszeg : Gura Nyomda, 1996. — 124 p., ill. —
ISBN 963–450–754–9

SBA: 668621

Tussen God en de zee/ John Vermeulen. — Westerlo : Kramat,
2004. — 395 p. — ISBN 90–75212–54–2

SBA: D 668449

De drüıde van Kerleac/ Detty Verreydt ; [ill.] Wout Olaerts. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1992. — 187 p. —
ISBN 90–6565–536–0

SBA: 668403

Het poppenmysterie/ Chris Versteylen. — Antwerpen :
Standaard, 1992. — 121 p. — (Verrekijker ; 1992: 3). —
ISBN 90–02–19291–6

SBA: 668654

Over Johan Fabricius/ Kees Visser. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1980. — 24 p., ill. — (Lé6:
informatie over schrijvers en boeken voor mavo/lbo ; 1979/
1980: 4). — ISBN 90–6252–925–9

SBA: 668789

Het Nederlandsche kluchtspel van de 14de tot de 18de eeuw/ J.
van Vloten. — 2 ed. — Haarlem : De Graaff, 1881. — 3 v. in 1
bd

SBA: 668338

1–3

Ik ben de maraboe/ Herman Vos. — 3 ed. — Leuven :
Clauwaert, 1977. — 188 p.

SBA: 668392

Van en over Leo Vroman: . . . ik zoen soms een blaadje. . .—
Gouda : Culturele Raad, 1990. — 56 p., ill.

SBA: 668580

Een sprookje voor het slapen gaan/ Yvonne Waegemans ;
e.a. — Antwerpen : Brito, 1969. — 40 p., ill. —
(Ukkepukreeks ; 1969: 4)

SBA: 668473

Van het leven/ Simone van Waes ; [ill.] Jules Gonthier. —
Brugge : Graphica, 1947. — 79 p., ill.

SBA: 668589

Paul Biegel/ Rian Waltz-van de Sande. — Den Haag : NBLC,
1976. — 19 p., ill. — (Monografiëen ; I: 3). —
ISBN 90–6252–703–5

SBA: 668743

Hundert jier Nynke fan Hichtum: monuminten yn
berneliteratuer (monumenten in kinderliteratuur)/ Sikke van
der Weg ; Jant van der Weg-Laverman. — Grou : Stichting It
Fryske Boek, 1989. — 48 p., ill. — ISBN 90–72473–05–1

SBA: 668817



Jij bent van mij!/ Jacques Weijters ; [ill.] Edwin Merks. —
Tilburg : Zwijsen, 1992. — 69 p. — ISBN 90–276–1959-X

SBA: 668474

Wie wat bewaart. . . kinderboeken uit vroeger tijden in openbare
bibliotheken. — S.l. : s.n. — ill.

SBA: 668438

Van anonieme boekverzorgers tot erkende kunstenaars: twee
eeuwen boekverzorging en illustraties van het Nederlandse
jeugdboek/ Margreet van Wijk-Sluyterman. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1982. — 175 p.,
ill. — (Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en
boeken samen wil brengen ; 25). — ISBN 90–6252–531–8

SBA: 668792

Vertellingen van de 'Schuuruil'/ Geoffrey H. Woolley ;
[bew.] Veronica David-Eyskens ; [ill.] Frieda David. —
Deurne : Alda. — 29 p., ill.

SBA: 668432

Jeroen en de zilveren sleutel/ Daan Zonderland ; [ill.] Carol
Voges. — Utrecht : Spectrum, 1982. — 188 p., ill. —
ISBN 90–274–4249–5

SBA: 668405

Franse letterkunde

Het paradijs der rovers/ Edmond About ; Elly van Dompseler ;
[bew.] Sandor Kis. — Den Haag : Van Goor, 1961. — 132 p.,
ill. — (Gulden sporen: nieuwe reeks ; 3)

SBA: 669031

Karakters en zeden van deze eeuw/ Jean de la Bruỳere ;
[vert.] Theo van Stichel. — 2 ed. — Brugge : Kinkhoren,
1945. — 60 p. — (Oude munten ; 1945: 1)

SBA: 668595

Het prentenboek in Frankrijk/ Janine Despinette ; Marc
Soriano. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1979. — 50 p. — (Buiten het boekje: vakliteratuur
voor wie kinderen en boeken samen wil brengen ; 15). —
ISBN 90–6252–520–2

SBA: 668442

Twintig jaar later / Alexandre [p̀ere] Dumas ; [ill.] Alfredo
Ibarra ; e.a. — Brussel : Reinaert. — 216 p., ill. —
(Heröıca-bibliotheek ; 22)

SBA: 668462

Le guide de la b́ed́e francophone/ Yves Fŕemion ;
[ill.] Christine Poutout. — Paris : Syros, 1990. — 191 p., ill. —
(Les guides culturels Syros ; 1990: 1). — ISBN 2–8673–8463-X

SBA: 668215

Histoire de la litt́erature française contemporaine (de 1870à
nos jours)/ Reńe Lalou. — 5 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1953. — 2 v.

SBA: 668329

1–2

L'ı̂le myst́erieuse/ Jules Verne. — Paris : Hachette, 1923. —
616 p., ill. — (Les voyages extraordinaires, couronnés par
l'Académie française ; 9)

SBA: A 34091:[10,9] [S1–508 a]

Buitenlandse Franse letterkunde

De schreeuw van de uil/ France Bastia ; [vert.] Christine Dury ;
[ill.] Anne Westerduin. — Leuven : Infodok, 1990. — 145 p,
ill. — (Infodok kinderboek ; 1990: 6). — Oorspronkelijke titel:
Le cri du Hibou. — ISBN 90–6565–373–2

SBA: 668722

Ni vous sans moi, ni moi sans vous/ Paul Biron. — Lìege :
Dricot, 1972. — 139 p.

SBA: 668350

Poème des bonheurs insolites/ Georges Linze. — Lìege :
Anthologie, 1971. — 78 p.

SBA: 669023

Printemps enseveli: roman/ Marie-Therese Moureau ;
[ill.] Jacques de Schutter. — Bruxelles : Editions des artistes,
1966. — 150 p., ill.

SBA: 668366

Flocon, le chaton/ Jean-Louis Vanham ; [ill.] Marthe-Angèle
Janssens. — Louvain-la-Neuve : Vanham. — ill.

SBA: 668675

Vogelvrij: gedichten/ Jean-Louis Vanham ; [vert.] Wilfried
Gepts. — Brussel : Vanham, 1976. — 52 p., ill.

SBA: 668377

Middeleeuwse Franse letterkunde

De dood van koning Arthur/ [vert.] Sander Berg. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2003. — 233
p. — ISBN 90–253–0190–8

SBA: 669061

Italiaanse letterkunde

Amor, amor en zo voort. . . : een keur van ouditaliaanse
liefdesverhalen/ [edit.] Tim Maran. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1963. — 188 p. — (Meulenhoff's flamingo-reeks ;
45)

SBA: 668378

Decamerone/ Giovanni Boccaccio ; [bew.] Cornelis Jan
Kelk. — Amsterdam : Omega Boek, 1980. — 326 p., ill. —
ISBN 90–6057–157–6

SBA: 668407

Paola, papier en penselen/ Vittoria Fabretti ; [vert.] A.M.
Kutsch Lojenga-Rietberg ; [ill.] A. Baita. — Schelle :
Goudvink, 1971. — 152 p., ill. — (Caroline-serie ; 1971: 1)

SBA: 668647



Een boutique voor Patricia/ Annamaria Ferretti ; [vert.] J.
Sohl-Van Binsbergen ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink,
1967. — 159 p., ill. — (Caroline-serie ; 7)

SBA: 668634

Judy, de dollarprinses/ Annamaria Ferretti ; [ill.] A. Baita. —
Schelle : Goudvink. — 151 p., ill. — (Caroline-serie ; 2)

SBA: 668635

Noodlanding in Kandahar/ Annamaria Ferretti ; [vert.] Emy
Giphart ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink, 1968. — 154 p.,
ill. — (Caroline-serie ; 14)

SBA: 668645

Een zomers avontuur/ Rosanna Guarnieri ; [vert.] H. Pols ;
[ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink. — 157 p., ill. —
(Caroline-serie ; 5)

SBA: 668633

Bianca's trofee/ Elena Mignucci ; [vert.] A.M. Kutsch
Lojengra-Rietberg ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink,
1969. — 155 p., ill. — (Caroline-serie ; 24)

SBA: 668549

Zeven meisjes op een notenbalk/ Elena Mignucci. — Schelle :
Goudvink, 1967. — 159 p., ill. — (Caroline-serie ; 10)

SBA: 668548

De kristallen trap/ Zaira Regini Venturini ; [vert.] K.L. van der
Meer ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink, 1968. — 157 p.,
ill. — (Caroline-serie ; 17)

SBA: 668632

Meisjes, zullen wij een club oprichten?/ Zaira Regini
Venturini ; [vert.] Alexandra van Oosterum ; [ill.] A. Baita. —
Schelle : Goudvink, 1967. — 184 p., ill. — (Caroline-serie ; 12)

SBA: 668630

Een paradijs hoog in de bergen/ Zaira Regini Venturini ;
[vert.] A.M. Kutsch-Lojenga-Rietberg ; [ill.] A. Baita. —
Schelle : Goudvink, 1967. — 150 p., ill. — (Caroline-serie ; 9)

SBA: 668629

Simonetta/ Zaira Regini Venturini ; [vert.] J. Sohl Van
Binsbergen ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink. — 175 p.,
ill. — (Caroline-serie ; 6)

SBA: 668631

Spaanse letterkunde

Poëzie is een gebaar/ [edit.] Martin Mooj. — 's Gravenhage :
Novib. — 84 p., ill.

SBA: 668532

Slavische en Baltische letterkunde

Polish children literature, 1989–1997: books and authors/
Zofia Beszczýnska ; [vert.] Piotr Goc. — Warsaw : International
Board on Books for Young People, 1998. — 49 p., ill. —
ISBN 83–39094402–0–5

SBA: 668508

Elektitaj noveloj/ Ivan S. Toergenjev ; [vert.] Alexandra
Mexin. — Leipzig : Hirt, 1923. — 80 p. — (Internacia
mondliteraturo: kolekto de la plej famaj verkoj el ciuj naciaj
literaturoj ; 3)

SBA: 668668

Reiner Zimnik/ Nel Zanen. — 's-Gravenhage : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1977. — 14 p., ill. —
(Monografiëen ; I: 5). — ISBN 90–6252–713–2

SBA: 668748

Overige letterkunden

Duizend en een nacht: de vertellingen van Sheherazade/
[vert.] J.A. Sandford. — Amsterdam : Triton Pers, 1978. — 990
p., ill. — ISBN 90–6057–075–8

SBA: 668585

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

De steden/ W.J. van Balen ; Marie Joseph Brusse ; F.H.
Fischer ; e.a. ; [ill.] J.G. van Agtmaal. — 2 ed. — Amsterdam :
Contact, 1941. — 183 p., ill. — (De schoonheid van ons land ;
2)

SBA: 668266

Het landschap/ Walter Brandligt ; Jan R. Campert ; Dirk L.
Daalder ; e.a. ; [ill.] J.G. van Agtmaal. — 2 ed. — Amsterdam :
Contact, 1941. — 183 p., ill. — (De schoonheid van ons land ;
1)

SBA: 668265

Zwevegem in het jaar 2000/ Jan Deloof. — Zwevegem :
Amantine, 2000. — 174 p., ill.

SBA: 668563

Belgïe in vogelvlucht/ Georges-H. Dumont ; [ill.] Daniel
Philippe ; [vert.] Bert Decorte. — Luik : Wahle, 1980. — 191
p., ill. — ISBN 90–87011–065–0

SBA: 668242

Encyclopedie van het hedendaagse Friesland. — Leeuwarden :
Van Seijen. — 2 v., ill.

SBA: 668230

1–2

Faam van Nederland/ Ton Koot. — Haarlem : Boom-Ruygrok,
1952. — 186 p., ill.

SBA: 668259



Wings over the Kattegatt: a Swedish coastline, caught by the
camera/ [ill.] Sven Gillsäter. — Halmstad : Spektra, 1977. —
154 p., ill. — ISBN 91–7136–232–0

SBA: 668717

Aardrijkskunde

The coin atlas: the world of coinage from its origins to the
present day/ Joe Cribb ; Barbie Cook ; Ian Carradice ;
[medew.] John Flower. — New York, N.Y. : Facts on File,
1990. — 337 p., ill. — ISBN 0–8160–2097–3

SBA: 668262

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Concert music (1630–1750)/ [edit.] Gerald Abraham. —
Oxford : Oxford university Press, 1986. — 786 p., ill. — (The
new Oxford history of music ; 6). — ISBN 0–19–316306–3

SBA: 668293

The critical temper: a survey of modern criticism in English and
American literature from the beginnings to the twentieth
century/ [edit.] Martin Tucker. — New York, N.Y. : Ungar,
1969. — 3 v.

SBA: 668308

1–3

Hans Christian Andersen/ Erik Haugaard ; Isabelle Jan. — Den
Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1978. —
36 p., ill. — (Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen
en boeken samen wil brengen ; 13). — ISBN 90–6252–517–2

SBA: 668441

Portret van een dichter: Hans Christian Andersen en zijn
sprookjes/ Erik Haugaard. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1975. — 23 p., ill. — (Buiten
het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en boeken samen
wil brengen ; 5)

SBA: 668400

Die römische Stadt: Planung, Architektur, Ausgrabung, Colonia
Ulpia Traiana/ Ursula Heimberg ; Anita Rieche ; [edit.] Ursula
Grote. — K̈oln : Rheinland, 1998. — 108 p., ill. — (F̈uhrer und
Schriften des Arcḧaologischen Parks Xanten ; 18). —
ISBN 3–7927–1725–5

SBA: 669024

In memoriam Alöıs Blommaert. — Merksem : St.
Eduardusinstituut. — 12 p.

SBA: 668623

Rosemary Sutcliff/ Hendrien Kars-Ten Cate. — 2 ed. — 's
Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1978. — 20 p., ill. — (Monografiëen ; K: 4). —
ISBN 90–6252–719–1

SBA: 668739

Lezen over Diana Lebacs/ Ruth Koeiman. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1991. — 21 p.,
ill. — (Lezen over ; 1991: 1). — ISBN 90–6252–767–1

SBA: 668757

Geschichte der Weltliteratur: eine Gesamtdarstellung/ Erwin
Laaths. — M̈unchen : Droemer, 1953. — 830 p., ill.

SBA: 668304

60 years of the oscar: the official history of the academy
awards/ Robert Osborne. — New York, N.Y. : Abbeville Press,
1989. — 319 p., ill. — ISBN 0–89659–952–3

SBA: 668258

Mijn naam is vrouw en niet Eva/ Walter Plaisier. — Deurne :
Plaisier, 2000. — 234 p.

SBA: 668516

Schema van de Nederlandse literatuur/ A. Roels. — S.l. : s.n.
SBA: 668682

Romanticism (1830–1890)/ [edit.] Gerald Abraham. —
Oxford : Oxford University Press, 1990. — 935 p. — (The new
Oxford history of music ; 9). — ISBN 0–19–316309–8

SBA: 668295

100 jaar H.J.W. Becht uitgever,1892–1992: impressie van een
eeuw boeken maken en verkopen/ Jan Schilt. — Haarlem :
Becht, 1992. — 79 p., ill

SBA: 668495

Sloterdijk: binnenstebuiten denken/ Sjoerd van Tuinen. —
Kampen : Klement, 2004. — 184 p. — ISBN 90–77070–50–8

SBA: D 668448

Uit het oog. . . : acht jeugdboekenauteurs uit het interbellum/
[edit.] Toin Duijx. — Leiden : Rijksuniversiteit Leiden. Sectie
Kind en Media. — 209 p., ill. — ISBN 90–800964–1–5

SBA: 668763

Van der Loo 72: the poetical surrealist= Van der Loo 72: le
surréaliste póetique= Van der Loo 72: de pöetische
surrealist. — Bruxelles : Arcade, 1973. — 57 p., ill.

SBA: 668468

Cultuurgeschiedenis

Die Sẗadte der Etrusker/ Francesca Boitani ; Maria Cataldi ;
Marinella Pasquinucci ; [medew.] Mario Torelli ; e.a. —
Freiburg : Herder, 1973. — 310 p., ill. — ISBN 3–451–17038–8

SBA: 668260

Vlaanderen hart van Europa: beschavingsgeschiedenis voor de
jeugd/ Lieven Gypen ; Leopold Vermeiren. — Utrecht :
Karveel, 1964. — 159 p., ill.

SBA: 668365



100 jaar H.J.W. Becht uitgever,1892–1992: impressie van een
eeuw boeken maken en verkopen/ Jan Schilt. — Haarlem :
Becht, 1992. — 79 p., ill

SBA: 668495

Van anonieme boekverzorgers tot erkende kunstenaars: twee
eeuwen boekverzorging en illustraties van het Nederlandse
jeugdboek/ Margreet van Wijk-Sluyterman. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1982. — 175 p.,
ill. — (Buiten het boekje: vakliteratuur voor wie kinderen en
boeken samen wil brengen ; 25). — ISBN 90–6252–531–8

SBA: 668792

Geschiedenis van Europa

Précis de l'histoire physique, civile et politique de la ville de
Boulogne-sur-Mer et de ses environs, depuis les morins jusqu'en
1814, suivi de: La topographie ḿedicale, de consid́erations sur
l'hygiène publique, d'une analyse de l'histoire naturelle du
boulonnais, d'un trait́e sur les bains de mer, et d'une biographie
des hommes disingués ńes dans ce pays/ P.-J.-B. Bertrand. —
Boulogne : Le Roy, 1828-1829. — 2 v.

SBA: 669041

1–2

De luchtaanvallen op Comines: de R.A.F.-raids tegen de
krachtcentrale van Comines (France) in 1941–1942/ Dirk
Decuypere. — Geluwe : Decuypere, 1992. — 130 p., ill.

SBA: 669032

The Europa biographical dictionary of British women: over
1000 notable women from Britain's past/ [edit.] Anne
Crawford ; [edit.] Tony Hayter ; [edit.] Ann Hughes ;
[edit.] Frank Prochaska ; e.a. — London : Europa Publications,
1983. — 436 p. — ISBN 0–905118–77–4

SBA: 668340

Notice sur une propríet́e de l'Hopital de Secliǹa Vieux-Berquin/
Th. Leuridan. — Dunkerque : Michel, 1888. — 40 p.

SBA: 669036

Convoluut

La table des pauvres̀a Roubaix, pŕećed́ee de: Unéetude sur
cette institution dans le nord de la France et particulièrement
dans la Flandre-wallonne/ Th. Leuridan. — Roubaix : Reboux,
1884. — 216 p.

SBA: 669038

Convoluut

Olympia und seine Spiele/ Heinz Scḧobel. — Leipzig : Edition
Leipzig, 1965. — 190 p., ill.

SBA: 668261

Histoire du vieux Comines/ André Schoonheere. — Lille :
Raoust, 1951. — 206 p.

SBA: 669034

Sloterdijk: binnenstebuiten denken/ Sjoerd van Tuinen. —
Kampen : Klement, 2004. — 184 p. — ISBN 90–77070–50–8

SBA: D 668448

Geschiedenis van de Nederlanden

Geschiedenis van de landelijke parochies Klemskerke-Vlissegem
en van de badplaats De Haan/ Robert Boterberge. — De
Haan : Gemeentebestuur De Haan, 2000. — 536 p., ill.

SBA: 668472

Bij ons in 't dorp: landelijk leven in Vlaanderen een halve eeuw
geleden/ Cas Goossens. — Leuven : Van Halewyck, 2002. —
202 p., ill. — ISBN 90–5617–384–7

SBA: 669059

De lage landen: geschiedenis en taal/ [edit.] J.A.
Kossmann-Putto ; E.H. Kossman ; O. Vandeputte. — Rekkem :
Stichting Ons Erfdeel, 1993. — 144 p., ill. —
ISBN 90–70831–54–6

SBA: 668799

Renaat de Rudder gedenkboek/ [edit.] J. Maton. — Tielt :
Lannoo, 1973. — 111 p., ill.

SBA: 669026

Frontière des douleurs: Comines en Flandre sous la révolution/
André Schoonheere. — Lille : Raoust, 1955. — 251 p.

SBA: 669035

Uit het oog. . . : acht jeugdboekenauteurs uit het interbellum/
[edit.] Toin Duijx. — Leiden : Rijksuniversiteit Leiden. Sectie
Kind en Media. — 209 p., ill. — ISBN 90–800964–1–5

SBA: 668763

Vaderlandsch A.B. Boek, of: Trekken en merkwaardigheden uit
de vaderlandsche geschiedenis. — Den Haag : NBLC, 1985. —
48 p., ill. — (Boek en jeugd-collectie ; 1985: 1) ; (Boek en
jeugd-collectie). — Herdruk van uitgave 1833: Haarlem. —
ISBN 90–6252–584–9

SBA: 668813

Ons heerlijk verleden/ Leopold Vermeiren ; Lieven Gypen. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse uitgeverij, 1958. — 157 p., ill.

SBA: 668362

Zanten en zanen. — Zwevegem : Amantine, 1997-1999. — 2 v.,
ill.

SBA: 668558

1–2

Zo was het, of toch ongeveer/ [edit.] Jan Deloof. —
Zwevegem : Amantine, 2004. — 124 p., ill.

SBA: 668561



Geschiedenis overige werelddelen

Jeruzalem: een geschiedenis van de Heilige Stad/ Karen
Armstrong. — 2 ed. — Amsterdam : Anthos, 1998. — 530
p. — ISBN 90–414–0280–2

SBA: 669030


